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GRES PORCELLANATO @

COLORATO IN MASSA

Porcelain tiles with coloured body
Grés cérame teinte dans la masse
Eingefaertes Feinsteinzeug

Gres porcelanico coloreado en masa
LiBeTHOI KepaMorpaHuT,
MNpoKpaLleHHbIN No BCel Macce

GRES PORCELLANATO SMALTATO @

Glazed porcelain tiles

Gres cérame émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug
Gres porcelanico esmaltado
MasypoBaHHbIl kKepamorpaHuT



NOTE

Notes . Notes . Anmerkungen
Notas . lpumeyaHua

Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il pill possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente
vincolanti.

Per esigenze di produzione I’Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero
necessarie. Peso, colori e misure sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della
ceramica. | colori si avvicinano il piu possibile a quelli reali nei limiti consentiti dai processi di stampa.

The information contained in this catalogue is as accurate as possible, but cannot be considered as legally

binding. The Company reserves the right to make any modifications that become necessary due to production
requirements. Weight, colours and dimensions are subject to the inevitable variations typical of the ceramic firing
process. The colours are as close as possible to the actual colours, within the limits allowed by the printing process.

Les informations reprises dans ce catalogue sont exactes, mais elles n‘'engagent aucunement notre Société

du point de vue Iégal. Pour des exigences de production la Société se réserve le droit d’apporter toutes les
modifications qui s’avéreraient nécessaires. Les poids, les couleurs et les dimensions sont assujettis aux variations
typiques du processus de cuisson de la céramique. Les couleurs sont trés proches des teintes naturelles, dans les
limites admises par les processus d’impression.

Die Informationen des vorliegenden Katalogs sind so exakt wie mdglich, sind jedoch nicht als gesetzlich verbindlich
zu betrachten. Aus Fertigungsgriinden behalt die Firma sich das Recht vor, eventuell notwendige Anderungen
vorzunehmen. Gewicht, Farben und Abmessungen unterliegen den unvermeidlichen Veranderungen, die fur den
Brennvorgang von Keramikprodukten typisch sind. Die Farbtdéne entsprechen weitestméglich den realen Farben,
soweit der Druckvorgang dies zulaft.

Aunque la informacién contenida en este catdlogo es lo mas exacta posible, no se considera legalmente vinculante.
Por exigencias de produccion, la empresa se reserva el derecho a efectuar posibles modificaciones cuando los
considere necesario. El peso, los colores y las dimensiones estan sujetas a las variaciones tipicas e inevitables del
proceso de coccidon de la cerdmica. Los colores se aproximan lo maximo posible a los reales dentro de los Iimites
permitidos por los procesos de impresion.

CBeneHuA, NpuBELEHHbIE B AaHHOM KaTtanore, ABNAIOTCA MaKCUMabHO TOYHLIMU, OGHAKO OHU HE MOTYT UMETb
IOPMANYECKOro 3Ha4eHuA. B cBA3KM ¢ TpeboBaHMAMN NPOM3BOACTBA KOMMAHUA OCTaBNAET 3a CO60M NPaBo Ha
BHECEHVE BO3MOXHbIX U3MEHEHWI, KOTOPbIE OKaXkyTCA HeobxoammbIMu. Bec, LUBeT u paamepbl NOABEPXKEHbI
Hens6eXKHbIM Bapraumam, XapakTepHbIM AJ1A npouecca obXura kepammieckmx napenuvi. NokasaHHble LuseTa
MaKCuMarsnbHO NPMBAVKEHHBI K peanbHbIM B Npeaenax, AOCTMKMMbIX B MPoOLIecce nevartu.
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PRESENTACION DE LA EMPRESA

O KOMIMNAHUAN

PRESENTATION DE L'ENTERPRISE
VORSTELLUNG UNSERER FIRMA

PRESENTAZIONE AZIENDALE

COMPANY PRESENTATION

SINTESI

Dal 1998 Sintesi & cuore pulsante del Gruppo Ceramiche Gresmalt.

Marchio di qualita e di tendenza di una delle industrie ceramiche piu prolifiche del
distretto, Sintesi pone da sempre la massima attenzione alla cura del dettaglio in una
produzione ceramica che vanta una vasta gamma di articoli presentati nei formati e
colori di attualita.

Dai cromatismi ai decori originali, passando per le rielaborazioni ceramiche dei
materiali architettonici classici e naturali, Sintesi offre al mercato il risultato di una
tecnologia digitale innovativa al servizio di una eccezionale reattivita interpretativa
delle tendenze di design piu attuali.

Sintesi has been the beating heart of Gruppo Ceramiche Gresmalt since 1998. A top quality and highly regarded
brand from one of the most prolific ceramic factories in the Ceramics District, Sintesi has always devoted

the utmost attention to detail while manufacturing a wide variety of ceramic tiles, with a vast range of very
contemporary articles in all sizes and colours. From surface colours to original patterns, including ceramic
reinterpretations of classic and natural architectural materials, Sintesi offers the market the full potential of
innovative digital technology and an exceptional reactive sensitivity to the very latest design trends.

Depuis 1998, Sintesi est le coeur battant du Groupe Ceramiche Gresmalt. Marque tendance de qualité d’'une
des industries les plus prolifiques du Péle italien de la céramique, Sintesi soigne sa production dans le moindre
détail, avec une vaste gamme d’articles présentés dans des formats et des coloris trés actuels. La technologie
numérique inédite dont dispose Sintesi permet d’interpréter en temps réel les toutes derniéres tendances du
design et de proposer sur le marché des chromatismes et des décors originaux, ainsi que la transposition de
matériaux architecturaux classiques et naturels en version céramique.

Seit 1998 ist Sintesi das pulsierende Herz der Gruppe Ceramiche Gresmalt. Als Glte- und Trendmarke

eines der konstruktivsten Industrieunternehmens des Gebiets schenkt Sintesi der Liebe zum Detail seit

jeher die groBte Aufmerksambkeit bei der aus einer breit gefacherten Artikelpalette in aktuellen Formaten

und Farben bestehenden Keramikfliesenproduktion. Angefangen bei den Farben Uber die keramische
Uberarbeitung der klassischen und nattrlichen Bauwerkstoffe bis hin zu den Originaldekors bietet Sintesi
dem Markt den Gipfel einer innovativen Digitaltechnologie im Dienst eines auBerordentlich reaktionsschnellen
Interpretationsvermoégens der aktuellsten Designtrends.

Desde 1998, Sintesi es el corazdn del Grupo Ceramiche Gresmalt. Marca de calidad y tendencia de una de

las industrias ceramicas mas fértiles del sector, Sintesi pone siempre la méxima atencién en el cuidado de

los detalles de una produccién cerdmica con una amplia gama de articulos en tamanos y colores de moda.

De los colores a las originales decoraciones, pasando por las reelaboraciones ceramicas de los materiales
arquitecténicos clasicos y naturales, Sintesi ofrece al mercado el resultado de una tecnologia digital innovadora
al servicio de una excelente reactividad interpretativa de las tendencias de disefio més actuales.

C 1998 ropa Sintesi siBnsieTcs ObtoLmmest cepalem komnaxumn Ceramiche Gresmalt. Byay4n TpeHA0BOW Ka4eCTBEHHOW TOProBoii
MapKoW OHOr0 U3 CamblX MAOL0BUTLIX MPEANPUSATUIN KepamU4eCKo MPOMBILLIEHHOCTY CBOEro pernoHa, Sintesi Bcerga yaenset
camoe npucTanbHOe BHUMaHWE K AeTansm nNpy Npon3BOACTBE KePaMUHECKNX U3AENUIA, BbINYCKas LUMPOKWIA aCCOPTUMEHT
NPOLYKLMN B aKTyasbHOW LIBETOBOW raMme 1 hopmaTax. Hepes kepammyeckyto 06paboTKy KNacCuHeCKux v MPUPOAHBIX
OTAENOYHBIX MaTepUanoB C UCMONb30BaHNEM KPACO4HbBIX LIBETOBbIX COMETaHWUI 1 OPUMMHATBbHBIX OPHAMEHTOB, Sintesi BbIBOAUT
Ha PbIHOK MPOAYKT MHHOBALWIOHHON LMPOBON TEXHONOI M, MO3BONSAIOLLEN NCKOYNTENBHO ONEepPaTUBHO NHTEPNPETUPOBAaTL
camble COBPEMEHHbIE TeHAEHLMM An3aiiHa.



PRODUCCION 100% ITALIANA.

PRODUZIONE 100% IN ITALIA.

100% ITALIAN PRODUCTS.
HA 100% UTAJIbAHCKOE NMPON3BOACTBO.

PRODUCTION 100% ITALIENNE.
PRODUKTION ZU 100% IN ITALIEN.

Lintero ciclo produttivo &
sviluppato in Italia nei nostri
stabilimenti, con tecnologie di
ultima generazione.

The entire productive cycle takes place in
Italy in our plants, using latest generation
technologies.

Le cycle de production se développe
exclusivement dans nos usines en ltalie
a partir de technologies de derniere
génération.

Der gesamte Produktionsprozess
findet in unseren Werken in Italien nach
Technologien der neuesten Generation
statt.

Todo el ciclo de produccidn se desarrolla
con tecnologia de ultima generaciéon en
nuestras plantas de produccién de lItalia.

Becb Npov3BoACTBEHHbIN LIMKIT OCYLLECTBSETCS
B ITanm Ha Haluvx 3aBodax C NpyYiMeHeHem
TEXHOMOINIA MOCAEAHEr0 NMOKONEHVS.
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PUNTO DI FORZA

LABORATOIRE DE RECHERCHE : NOTRE FORCE

FORSCHUNGSLABOR: PLUSPUNKT

2

LABORATORIO DE INVESTIGACION: PUNTO FUERTE
HAY4YHO-UCCINEOOBATEJIbCKAS NNABOPATOPUA: MPEUMYLLIECTBA

LABORATORIO RICERCA
RESEARCH LABORATORY: OUR STRENGTH IS

UNA SQUADRA DI SPECIALISTI.
OUR TEAM OF SPECIALISTS.
UNE EQUIPE DE SPECIALISTES.
EIN FACHMANNISCHES TEAM.
UN EQUIPO DE ESPECIALISTAS.
KOMAHZA CMELIMANINCTOB.

ATTREZZATURE DIGITALI AD ALTA TECNOLOGIA.
HIGH-DEFINITION DIGITAL EQUIPMENT.
EQUIPEMENT NUMERIQUE HAUTE TECHNOLOGIE.
DIGITALE HIGHTECH-GERATE.

HERRAMIENTAS DIGITALES DE ALTA TECNOLOGIA.
LNPPOBOE BICOKOTEXHONOMMHYHOE OBOPYJOBAHWE.

ALTO VALORE ESTETICO E QUALITATIVO.

TOP AESTHETIC AND QUALITY PERFORMANCE.

VALEUR ESTHETIQUE ET QUALITATIVE DE HAUT NIVEAU.
HOHER ASTHETISCHER UND QUALITATIVER WERT.

ALTO VALOR ESTETICO Y CUALITATIVO.

BbICOKOE KAHECTBO 1 3CTETNHECKASA LIEHHOCTb.

RISPOSTE TEMPESTIVE ALLE RICHIESTE DEL MERCATO.
RAPID REACTION TO SHIFTING MARKET DEMANDS.

REPOND INSTANTANEMENT AUX TENDANCES DU MARCHE.
PROMPTE BEANTWORTUNG DER MARKTANFORDERUNGEN.
RESPUESTAS INMEDIATAS A LAS EXIGENCIAS DEL MERCADO.
CBOEBPEMEHHOE PEAMPOBAHVIE HA MOTPEBHOCTW PhIHKA.



HOBbIN CAUT

NUOVO SITO INTERNET

NEW WEBSITE
NOUVEAU SITE INTERNET

NEUE INTERNETSEITE
NUEVA PAGINA WEB

SINTESI

Completamente rinnovato e progettato anche per la consultazione con
smartphone e tablet, il nostro sito & un vero e proprio strumento di lavoro che
offre molteplici funzionalita: dalla ricerca prodotti multiparametro alla possibilita
di scaricare tutti i cataloghi in formato pdf; dal download di certificati tecnici alle
ultime notizie sull’azienda.

Completely overhauled and redesigned to also suit smartphone and tablet access, our website is a
superb work tool offering multiple functions... from multi-parameter product research to downloading all
our catalogues and technical certificates in PDF, plus all the latest company and sector news.

Entierement renouvelé et congu pour étre consulté a partir d’'un smartphone ou d’une tablette, notre
site devient un instrument de travail a part entiere aux multiples fonctions : de la recherche des produits
a travers les différents parametres a la possibilité de télécharger tous les catalogues au format pdf, les
certifications techniques et les dernieres nouvelles concernant I’entreprise.

Unsere Internetseite wurde vollstdndig erneuert und auch fur die Abfrage mit Smartphone und Tablet
konfiguriert. Sie ist nun ein regelrechtes Arbeitsinstrument, das vielfaltige Funktionen eréffnet: von
der Multikriterien-Produktsuche bis zum Download aller Kataloge als PDF-Dateien, vom Download der
technischen Zertifikate bis zu den letzten Neuheiten aus dem Unternehmen.

Completamente renovada y disefiada para su consulta en teléfonos inteligentes y tabletas, nuestra
pagina web es una verdadera herramienta de trabajo que ofrece multiples funciones: busqueda
multipardmetro de productos, posibilidad de descargar todos los catdlogos en formato pdf, descarga de
certificados técnicos y consulta de las ultimas noticias sobre la empresa.

[MoNHOCTBLIO OBHOBNEHHBIN 1 padpaboTaHHbI C y4eTOM yAoOCTBa MCMOMb30BaHWS CO CMapTOHOB 1 NIaHLLETOB, Hall
caWiT SIBNSIeTCA CambIM HACTOSLLYIM PABOUVM UHCTPYMEHTOM CO MHOXXECTBOM (DYHKLMIA: OT MoucKa U3aenuii no psgy
napameTpOB 1 BO3MOXHOCTM 3arpy3ku Bcex katanoros B choopmate PDF 11 TEXHUYECKNX NacnopTOB [0 NMOCAEAHMX
HOBOCTEN KOMMaH!K.

www.sintesiceramica.it

E
SIS

Ceramica italiana
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ASPETTO UNIFORME
EVEN APPEARANCE

ASPECT UNIFORME

GLEICHMASSIGES ERSCHEINUNGSBILD
ASPECTO UNIFORME

OOHOPOOHBI LIBET

<

VARIACIONES CROMATICAS

BAPUALIUN LIBETA

LIEVE VARIAZIONE

LIGHT VARIATION

VARIATION LEGERE

GERINDE FARBUNTERSCHIEDE
VARIACION LEVE
HE3HAYTESTbHBIE BAPVALIAN

<

VARIAZIONI CROMATICHE

COLOUR VARIATIONS
VARIATION CHROMATIQUES

FARBUNTERSCHIEDE

MODERATA VARIAZIONE
MODEST VARIATION
VARIATION MODEREE
MITTLERE FARBUNTERSCHIEDE
VARIACION MODERADA
YMEPEHHbIE BAPVIALIAIA

<

INTENSA VARIAZIONE
STRONG VARIATION
VARIATION INTENSE

STARKE FARBUNTERSCHIEDE
VARIACION INTENSA
VNHTEHCVIBHBIE BAPUALIN

<

LE VARIAZIONI CROMATICHE SI RILEVANO DAL CONFRONTO DI DIVERSE PIASTRELLE

R Colour variations can be detected by comparing different tiles
SINTESI Les variations chromatiques se remarquent en comparant plusieurs carreaux
Farbvariationen erhalt man durch die gegentberstellung verschiedener fliesen
Las variaciones cromaticas se detectan comparando varias baldosas
Bapvaumm uBeTOBbIX OTTEHKOB BbISABASIOTCS MPU COMOCTaBAEHUN Pa3NHHbIX MAUTOK.
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EN 14411 - ISO 10545-6

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE
RESISTANCE A LUSURE EN PROFONDEUR
TIEFEN-ABRIEBBESTANDIGKEIT
RESISTENCIA A LA ABRASION PROFUNDA
CTOVIKOCTb K IM1YBEOKOMY UCTVIPAHIKO

EN 14411 - 1ISO 10545-12
RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTANDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
MOPO30CTOVKOCTb

DIN - 51130

FATTORE DI RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA

VEDI PAGINA 354

ANM-SKEED RESISTANCE GRADE - SEE ON PAGE 354

GRE DE RESISTANCE A LA GLISSANCE - VOIR A LA PAGE 354
RUTSCHFESTIGKEIT - SIEHE AUF SEITE 354

FACTOR DE RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO - VER LA PAGINA 354
COMPOTUBIEHVE CKONBXKEHNIO - CM. HA CTP 354

UNI EN 10545-14
RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE

RESISTANCE AUX TACHES
FLECKENFESTIGKEIT
RESISTENCIA A LAS MANCHAS
CTOVIKOCTb K OBPASOBAHWIIO MATEH

EN 14411 - ISO 10545-7

CLASSE DI RESISTENZA ALL’ABRASIONE - VEDI PAGINA 355
ABRASION RESISTANCE CLASSIFICATION - SEE ON PAGE 355
CLASSES DE RESISTANCE A LABRASION - VOIR A LA PAGE 355
ABRIEBSTIGKEITSKLASSE - SIEHE AUF SEITE 355

CLASE DE RESISTENCIA A LA ABRASION - VER LA PAGINA 355

KNACC CTOVKOCTW K UCTUPAHWIKO - CM. HA CTP 355

UNI EN 10545-13

RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI
RESISTANCE TO CHEMICALS

RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
CHEMIKALIENDESTIGKEIT

RESISTENCIA QUIMICA

YCTOMHMBOCTb K BO3OEVCTBIO XVMINYECKINX ATEHTOB

DIN 51097

FATTORE DI RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA IN

PRESENZA DI ACQUA A PIEDI NUDI / VEDI PAGINA 354

Slip resistance factor in the presence of water and bare feet - see on page 354

Facteur de résistance a la glissance pieds nus en présence d’eau - voir a la page 354
Rutschfestigkeit im Nassbereich beim Begehen mit bloBen FlBen - siehe auf seite 354

Factor de resistencia al deslizamiento en presencia de agua con pies descalzos / ver la pagina 354
KoathuLmeHT yCTONHMBOCTU K CKONBXEHWIO 60CHIMI HOramu npu Hanuymum Bofsl - CM. Ha CTp 354

PITTOGRAMMI DI IDENTIFICAZIONE DELLE CARATTERISTICHE TECNICHE DELLA LINEA

Pictograms showing the different line technical features

Pittogrammes pour I'identification des caractéristiques de la ligne
Bilderschriftzeichen fur die Knnzeichnung der technischen Eigenshaften des linien
Pictogramas de identificacion de las caracteristicas técnicas de la linea
[MKTOrpamMmMbl MAEHTUUKALIN TEXHUHECKNX XapaKTEPUCTUK Cepum
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GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE

PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY
EINGEFAERTES FEINSTEINZEUG
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GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA

V)
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE

LIBETHOW KEPAMOIPAHUT, MPOKPALLIEHHbIV MO BCE MACCE

EINGEFAERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA

IL GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA “SINTESI” E UN PRODOTTO
CERAMICO SENZA ETEROGENEITA NELLO SPESSORE, OTTENUTO PER
IMPASTO, MACINAZIONE, ATOMIZZAZIONE, PRESSATURA, ESSICAZIONE

E COTTURA A OLTRE 1200°C, DI UN MIX SELEZIONATO DI MATERIE PRIME
COMPOSTO DA: ARGILLE DI DIFFERENTI PLASTICITA, SABBIE QUARZIFERE,
FELDSPATI (PER OTTENERE UN PRODOTTO COMPLETAMENTE VETRIFICATO E
COMPATTO) E PIGMENTI A BASE DI OSSIDI METALLICI.

“Sintesi” through-body coloured porcelain tile is a ceramic product without variability
throughout its thickness, obtained by mixing, milling, spray-drying, pressing, drying and
firing at over 1200°C, of a mix of raw materials composed of: clays of various plasticities,
quartz sands, feldspar (to ensure a completely vitrified, dense product) and metal oxide
pigments.

Le grés cérame vitrifié teint dans la masse “sintesi” est un produit céramique homogéne
en épaisseur, obtenu par malaxage, broyage, atomisation, pressage, séchage et cuisson

a plus de 1200°C, a partir d’'un mélange sélectionné de matieres premiéres composé de:
argiles de différentes plasticités, sables quartziferes, feldspaths (pour obtenir un produit
completement vitrifié et compact) et des pigments a base d’oxydes métalliques.

Das in der Masse durchgefarbte Feinsteinzeug “sintesi” ist ein Keramikprodukt mit
homogener Starke, das man durch Kneten, Mahlen, Zerstauben, Pressen, Trocknen und
Brennen bei Temperaturen lUber 1200°C einer ausgewahlten Mischung aus folgenden
Rohstoffen erhalt: Tonsorten unterschiedlicher Plastizitat, Quarzsandsorten, Feldspatsorten
(far ein vollstandig glasiertes und kompaktes Produkt) und Pigmente auf Metalloxidbasis.

El gres porceldnico coloreado en masa “sintesi” es un producto ceramico sin heterogeneidad
en el espesor, obtenido por amasado, triturado, atomizacidn, prensado, secado y coccion

a mas de 1200 °c de una mezcla de materias primas seleccionadas compuesta por:

arcillas de distinta plasticidad, arenas de cuarzo, feldespatos (para obtener un producto
completamente cristalizado y compacto) y pigmentos a base de éxidos metalicos.

LIBETHOWM KepamMorpaHnT, MPOKpPaLLEHHbIN MO BCen Macce «Sintesi» - 3TO kepammdeckasd Nntka 6e3 kakom-
6O HEOIHOPOAHOCTM MO BCEN CBOEN TONLLMHE, Mosly4aemas B pesynsrate CMEeLLEeHIs, U3MeNbHeHls,
atoMmn3aumu, NPEecCoBaHNs, BbICYLLMBaHKA 1 0bxumra npy Temnepartype 6onee 1200°C oTbopHOM cmecu
CbIPbsl, COCTOSLLEN 13 MINH PA3NINYHON NMIACTUHHOCTW, KBAPLEBOIO Necka, Nofesoro wnara (ans
MoJTyHYEHNs MOSTHOCTBIO OCTEKSIOBAHHOMO HEMOPUCTOrO Martepurana) 1 MMrMeHTOB Ha OCHOBE OKCUZI0B
MeTaJsIsoB.

ISO 13006 EN 14411 E<0,5% gruppo Bla



CARATTERISTICHE TECNICHE*

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECNIQUES

TECHNISCHE DATEN

caratteristica tecnica
technical characteristic
caracteristique technique

Technische eigenschaft
caracteristica tecnica
TEXHNYECKas XxapaKTepucTuka

assorbimento d’acqua (E)
water absorption (E)
absorption d’eau (E)
Feuchtlgkeltsaufnahme (E)
absorcion de agua (E)
BogonornoLLleHve (E)

forza di rottura (S)
breaking strength (S)
contrainte de rupture (S)
Bruchkraft (S)

fuerza de rotura (S)
COMpOTUBIIEHWE PaspbiBy (S)

resistenza alla flessione (R)
bending strength (R)

résistance a la flexion (R)
mechanischer widerstand (R)
resistencia a la flexion (R)
conpoTueneHne nrmdy (R)

resistenza all’abrasione profonda
deep abrasion resistance

resistance a I'usure en profondeur
Tiefen-Abriebbestandigkeit

resistencia a la abrasion profunda
CTOMKOCTb K IlyGOKOMY UCTURaHIIO

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance

resistance aux écarts de température
Temperaturwechselbesténdigkeit
resistencia al choque térmico
CTOMKOCTb K MepenajjaM TeMrepaTypbl

CARACTERISTICAS TECNICAS
TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKN

norma di riferimento
reference standard
norme de reference

Besugsnorm
norma de referencia

MCNob3

JbIA CTaHOAPT

1SO 10545-3

1SO 10545-4

1SO 10545-4

1SO 10545-6

1SO 10545-9

valore richiesto
value required
valeur requise

Geforderter wert
valor requerido
Tpebyemoe sHa4eH e

=0,5%

spessore = 7,5mm = 1300 N

spessore < 7,5mm = 700 N

= 35 N/mm?

=175 mm?

nessun campione deve presentare difetti visibili
no sample must show visible defects

aucun echantillon ne doit presenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schaden aufweisen

ninguna muestra debe presentar defectos visibles

H1 OIVH 0BPa3EL, He FIOTDKEH VMETB BUTMBIX EEKTOB

resistenza al gelo resistenti

frost resistance : resistant
resistance au ge - résistants
Frostbestandigkeit 1S0 10545-12 Widerstandsfahig
resistencia al hielo resistentes
MOPO30CTOMKOCTh CTOMKMe

fattore di resistenza alla scivolosita
anm-skeed resistance grade

secondo i dati del costruttore
according to producer’s

gré de resistance a la glissance selon les éléments du costructeur
Rutschfestigkeit DIN 51130 laut Angaben des Herstellers
factor de resistencia al deslizamiento segun los datos del fabricante
CONPOTUB/IEHINE CKOMBXEHIO COrNaCHO [iaHHBIM V3roTOBUTENA
fattore di resi alla scivolosita in presenza di acqua a piedi nudi secondo i dati del costruttore
Slip resistance factor in the presence of water and bare feet according to producer’s

facteur de résistance a la glissance pieds nus en présence d'eau DIN 51097 selon les eléments du costructeur

Rutschfestigkeit im Nassbereich beim Begehen mit blofsen Fiisen
factor de resistencia al deslizamiento en presencia de agua con pies descalzos
KOS(DMLEHT YCTOMMBOCTY K CKOMKEHVIO BOCHIMA HOrawmi Mpv HarMsvv BOLbI

laut Angaben des Herstellers
segun los datos del fabricante
COrNacHO AaHHbIM U3roTOBUTENS

caratteristiche dimensionali lunghezza e larghezza / lenght and m\dth/\ungue«re&largeur/ 067

Lange und Breite / longitud y anchura / jiva n wvipna. ( mm)
size characteristics spessore / thickness / epaisseur / Starke / +5,0
caracteristiques dimensionelle ISO 10545-2 €spesor / TonuyHa. (maxﬁo‘ﬁmm)
Masseigensohaften ortogonalita / medg\ng /orthogonalité +0,5%
caracteristicas dimensionales TS (e

planarita / flatness / planéité / Ebenfléchigkeit /  + 0,5%
reoMeTpuyeckre napameTpbl ortogonal\dad / planaridad / nnockocTHOC T (max+2mm)

coefficiente di dilatazione termica lineare
linear thermal expansion coefficient

coefficient de expansion térmica linear
warmeausdehnungskoeffizient

coeficiente de dilatacion térmica lineal
KOSMHPULIMEHT JIMHEHOMO TEMOBOroO PaCLUMPEHUS

metodo di prova disponibile
test method available

méthode d’essai disponible
Verflgbare Prifmethode
método de ensayo disponible
MPEAYCMOTPEH METOL, VCTIbITaHIAA

1SO 10545-8

resistenza ai prodotti chimici

resistance to chemicals

resistance aux produits chimiques
Chemikaliendestigkeit

resistencia qulmlca

\/CTOI/\HMBOCTb K BOSﬂeMCTBM@ XVMWYECKMX areHToB

1SO 10545-13 min. GB-UB

resistenza alle macchie
stain resistance

resistance aux taches
Fleckenfestigkeit

resistencia a las manchas
CTOMKOCTb K 06pa30BaHio NATeH

*

1SO 10545-14 classe = 3

o) K7 K Ke) B K K] K= Kol B+ R= K=

rispondenza alla norma
accordance to the norme
correspondance a la norme

Ubereinstimmung an die Norme
conformidad con la norma
COOTBETCTBME TPeBoBaHMSM CTaHmapTa

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Cema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfahig
resistentes
cTonKkMe

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catalogo
MPUBEAEHO B KaTasiore

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indique sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catalogo
rpVIBEEHO B Katasiore

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

a=7x10°"C

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNI EN I1SO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E<0,5% Gruppo Bla.
Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNI ISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E<0,5% group Bla.

Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d’essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés a sec, a basse absorption d’eau E=0,5% groupe Bla.

Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prtfmethode UNI EN ISO 10545 Zulage G fur trockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E=0,5% Gruppo Bla.

Segun la norma EN 14411 (ISO 13006) métodos de ensayo UNI EN ISO 10545 Apéndice G para baldosas ceramicas prensadas en seco con baja absorcién de agua E#0,5% Grupo Bla.

B cooTBeTcTBUM C TpebosaHusmm cTaHgapTa EN 14411 (ISO 13006), metoabl ucnsitaHuii no UNI EN ISO 10545, Mpunoxerne G, Anst KEPaMUHECKON MANTKI CyXOro NPEecCcoBaHys C HU3KUM BOAOMOMIOLLEHNEM

E<0,5%, rpynna Bla.
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BIANCO RET 30x60 - ASIA BIANCO BRICK 30x30 - ASIA ANTRACITE RET 15x60 - ASIA ANTRACITE BRICK 30x30

asia SlejRofEe

gres porcellanato colorato in massa
porcelain tiles with coloured body . gres cérame teinte dans la masse . Eingefaertes Feinsteinzeug
gres porcelanico coloreado en masa . UBETHOI KEPaMOrpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIN N0 BCEN Macce

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

BIANCO

MARRONE




BIANCO

30x60,4

12"x24”

bianco | 7pz - R9 580
bianco ret 30x60 | 7pz - R9

]

15x60
6”x24”

bianco ret | 12pz - R9 Z
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30x60,4

12"x24”

grigio | 7pz - R9

grigio ret 30x60 | 7pz - R9

]

15x60
6”x24”

grigio ret | 12pz - R9

740

ANTRACITE

30x60,4

12"x24”

antracite | 7pz - R9

antracite ret 30x60 | 7pz - R9

]

15x60
6”x24”

antracite ret | 12pz - R9

740

‘ o GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA



ASIA

‘ ® GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

30x60,4

12"x24”

beige | 7pz - R9
beige ret 30x60 | 7pz - R9

1]

15x60

6"xe4”

beige ret | 12pz - R9

[4Y)

N MARRONE

30x60,4

12"x24”

marrone | 7pz - R9



gres porcellanato colorato in massa
porcelain tiles with coloured body . grés cérame teinte dans la masse . Eingefaertes Feinsteinzeug
gres porcelanico coloreado en masa . LUBETHON KepamorpaHuUT, NPOKpPaLLEHHbIA MO BCel Macce

S 7 [
SSIOIE0

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . Aekopbl

brick 30x30 810 brick 30x30 brick 30x30
asia bianco | 11pz asia grigio | 11pz asia antracite | 11pz

. . Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

Mosaique sur support utilisable également pour le revétement.
brick 30x30 brick 30x30 Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

asia beige | 11pz asia marrone | 11pz Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mogavka Ha CeTke, MOKET UCMONb30BATLCS TakKe W ANs OBMLIOBKN.

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapPTHbIE AETa M

battiscopa 7,5x30 | 25pz m battiscopa ret 7,5x30 | 25pz
asia bianco bat asia bianco bat

asia grigio bat asia grigio bat

asia antracite bat asia antracite bat

asia beige bat asia beige bat

asia marrone bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnumua BapraHTOB yrNakoBKM

# %pz/box %mzlbox %box/plt %mzlplt

30x60,4 90 7 1,27 40 150,80
30x60 ret 90 7 11,26 40 150,40
15x60 ret 90 12 11,08 40 143,20
30x30 brick 90 11 11,00 130 130,00
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atelier JEENREE

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LIBETHOW KEPaMOrpaHnT, MPOKPALLEHHbIN MO BCEN Macce (CTPYWHBbIIA)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta
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ATELIER

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

N
@]

SVILUPPO GRAFICO / GRAPHICS DEVELOPMENT

60,4x60,4 30x60,4 30x30
24"x24” 12"x24” 12"x12”

bianco | 4pz - R9 bianco | 7pz - R9 [ bianco | 11pz - R9 [EH
bianco ret 60x60 | 4pz - R9

] [

20x60,4 20x20

7” 7/BX24" 7" 7/BX7"7/8

bianco muretto | 10pz bianco | 34pz - R9

modularita prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro . modular laying with a 3 mm joint within the same size
pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés . modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen
modularidad prevista con junta de colocacion de 3 mm con el mismo calibre . B MofynbHO yknaake NpeaycMoTpeHa BENMYVHA OTKPLITOMO LWBa 3 MM MPU UCMONb30BAHMN MIMTOK OAHOTO Kauvbpa
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60,4x60,4
24"x24”

grigio | 4pz - R9 680
grigio ret 60x60 | 4pz - R9

B

60,4x60,4
24" x24”

grigio 2cm ret | 2pz - R11 810
grigio 2cm dec ret | 2pz - R11

SVILUPPO GRAFICO / GRAPHICS DEVELOPMENT

o iy

i

- >

30x60,4
12"x24”

grigio | 7pz - R9 [EX

30x30
12"x12"

grigio | 11pz - R9

]

20x60,4

7"73%24"

grigio muretto | 10pz

modularita prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro . modular laying with a 3 mm joint within the same size
pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés . modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen
modularidad prevista con junta de colocacion de 3 mm con el mismo calibre . B MofynbHO yKNaaKe NpeaycMoTpeHa BENMYYHA OTKPLITOrO LBa 3 MM MPU UCMON30BAHUN MIMTOK OAHOTO Kauvbpa

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico - For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

ATELIER

| N GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE



ATELIER

‘ N GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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60,4x60,4
24"x24”

fumo | 4pz - R9 680
fumo ret 60x60 | 4pz - R EalY

B

60,4x60,4
24" x24”

fumo 2cm ret | 2pz - R11 810

fumo 2cm dec ret | 2pz - R11 Y

SVILUPPO GRAFICO / GRAPHICS DEVELOPMENT

vigh
AN

30x30

12"xe4 1l2"x12”

fumo | 7pz -r9 [T fumo | 11pz-rR9 [TN]

]

20x60,4
7"7ex24”

fumo muretto | 10pz  [E4Y

modularita prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro . modular laying with a 3 mm joint within the same size
pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés . modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen
modularidad prevista con junta de colocacion de 3 mm con el mismo calibre . B MofynbHO yknaake NpeaycMoTpeHa BENMYVHA OTKPLITOMO LWBa 3 MM MPU UCMONb30BAHMN MIMTOK OAHOTO Kauvbpa

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico - For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue




gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porceléanico coloreado en masa (digital) . uBeTHOIN KepamorpaHUT, NPOKPALLEHHbIN MO BCel Macce (CTPYMHbIN)

|z = [

2 N =
A+B conforme va ingelivo
2cm

ATELIER

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . Aekopbl

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

) Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.
mosaico 30x30 810 muretto 20x60,4 670 Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mogalika Ha CeTKe, MOXET UCMOMb30BATCS TAKKE U A1 OBMMLIOBKM.

atelier grigio | 11pz atelier grigio | 10pz

decoro 30x30 decoro 60,4x60,4
atelier grigio | 11pz atelier 2cm grigio ret | 2pz - R11

e

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

. Mosaique sur support utilisable également pour le revétement.
mosaico 30x30 810 muretto 20x60,4 670 Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mo3avika Ha CeTke, MOXET 1CMOSb30BATLCS TaKKe 1 ANS 0GANLIOBKY.

atelier fumo | 11pz atelier fumo | 10pz

decoro 30x30 decoro 60,4x60,4
atelier fumo | 11pz atelier 2cm fumo ret | 2pz - R11

‘ N GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . AeKopbl

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

) Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.
mosaico 30x30 810 muretto 20x60,4 670 Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.

Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mo3savika Ha ceTke, MOXeT 1CMONb30BaTLCS TakKe 1 ANS 0BNLOBKM.

decoro cubo 20x20 decoro rombo 20x20

atelier | 34pz atelier | 34pz
decoro 20x20
atelier mix | 34pz

decoro fiore 20x20 decoro ottagono 20x20
atelier | 34pz atelier | 34pz

atelier bianco | 11pz atelier bianco | 10pz

decoro 30x30
atelier bianco | 11pz




gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porceléanico coloreado en masa (digital) . uBeTHOIN KepamorpaHUT, NPOKPALLEHHbIN MO BCel Macce (CTPYMHbIN)

ATELIER

|z = [

2 N =
A+B conforme va ingelivo
2cm

0x20 - A'I;EHFR BIANCO MOSAICO 30x30

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOaPTHbIE AETaM

) <=

* lotto minimo per ordine 44pz

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110 step* 30x30 | 11pz 14 minimum lot per order 44pcs
atelier bianco bat atelier bianco step lot rginitmburrtm rl)lar commanfie 44pcs
atelier grigio bat atelier grigio step Mindestbestellmenge 44 St.

. . lote minimo por pedido 44 pzs
atelier fumo bat atelier fumo step MUHVMaNbHAS NapTUs MU 3aKase — 44 Wt

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmia BapraHTOB yrNakoBKM

%pzlbox %mzlbox %kg/mZ %box/plt %mZ/pIt %kg/plt

60,4x60,4 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60x60 ret 4 1,44 17,50 32 46,08 831
60,4x60,4 2cm ret 200 :2 0,73 45,00 32 23,36 1076
60,4x60,4 2cm dec ret 20,0 2 0,73 45,00 32 23,36 1076
30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
20x60,4 muretto 8,2 10 1,21 16,20 48 58,08 966
30x30 9,0 11 1,00 17,50 48 48,00 865
30x30 mosaico 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550
30x30 decoro 9,0 11 1,00 17,50 48 48,00 865
20x20 8,2 34 1,36 16,20 48 65,28 1082
20x20 decoro/decoro mix 8,2 34 1,36 16,20 48 65,28 1082
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BEOLA 30x60,4

IS EROEE
A+B conforme ingelivo

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . gres cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LIBETHOW KepamOorpaHnT, NPOKpPaLLEHHbI MO BCE Macce (CTPYAHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

BEOLA
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30x60,4

12"x24”

beola | 7pz - R10 660]
beola ret 30x60 | 7pz - R10 [FH

||

30x30

12”"x12”
beola | 11pz - R10 [TX]

[]

15x15
6"X6"

beola ret | 44pz - R10 EE

BEOLA

‘ % GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE



gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico coloreado en masa (digital) . LuBeTHOI kepamorpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCel Macce (CTPYNHLIN)

= S b‘ E .‘:
~ S~ | ~—
A+B [ va ingelivo

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . AeKopbl

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

) Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.
mosaico 30x30 Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

beola | 11pz Mosavika Ha CeTke, MOXET VCTIONb30BATHCS TakXKE 1 AT 0BILIOBKIA.

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOaPTHbIE AETa M

<7 <=

elle 15x30x3,7 step* 30x30
beolaelle | 8pz beola step | 11pz

* lotto minimo per ordine 44pz
minimum lot per order 44pcs
lot minimum par commande 44pcs
Mindestbestellmenge 44 st.
lote minimo por pedido 44 pzs
MUHUMaSTbHAS MapTvs Npy 3akase — 44 Wt

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnuua BapuaHTOB YNakoBKM

# %pz/box %mzlbox %kg/m2 %box/plt %mzlplt %kg/plt
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30x60,4 90 7 127 1750 40 5080 914
30x60 ret 90 7 126 1750 40 150,40 907
30x30 90 11 1,00 1750 48 14800 865
30x30 mosaico 90 11 1100 1750 30 130,00 550
15x15 ret 90 44 100 1750 44 14400 795
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blauwe steen gsoazzEs

gres porcellanato colorato in massa
porcelain tiles with coloured body . grés cérame teinte dans la masse . Eingefaertes Feinsteinzeug
gres porcelanico coloreado en masa . LUBETHOI KepamMOrpaHu1T, MPOKPAaLLUEHHbI Mo BCEN Macce

BLAUWE STEEN

LLI
=
D)
<
—d
af

60,4x60,4 45x45
24”x24” 17734x17"34
black steen | 3pz - R9 630] blauwe steen lap | 7pz B

black steen ret 60x60 | 3pz - R9 [FH

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HeCTaHOaPTHble AeTa/M

battiscopa 8,5x45 | 25pz
blauwe steen lap bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmua BapraHTOB yrakoBKM

* %pz/box %mi/box %kg/mE %box/plt %mZ/pIt %kg/plt

60,4X60,4 100 3 110 1935 40 4400 876
60x60 ret 100 3 1,08 19,35 140 14320 861
45x45 90 7 142 17,50 .48 168,16 1218

‘ & GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA



BLUE HOME BLACK 60,4x60,4

blue Sle[R[ofEle

(digitale)
(inkjet) (digital)
(digital) (digital)
(cTpylHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . upeTa

HOME GREY HOME BLACK DESIGN GREY |

DESIGN BLACK




HOME GREY
HOME BLACK

N N

80,2x80,2 45x45 80,2x80,2 45x45

317123170 177%4x17"%4 31"12x31"22 1773/4x17"4
home grey ret | 2pz - R9 [EH home grey | 7pz -rR9 [T home black ret | 2pz - R9 [H home black | 7pz - rR9 [T

B -

60,4x60,4 60,4x60,4

24"x24” 24"x24”

home grey | 3pz - R9 [690] home black | 3pz - R9 [690]
home grey ret 60x60 | 3pz - R9 home black ret 60x60 | 3pz - R9

BLUE

‘ W GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE



aniga

60,4x60,4
24" x24”
design black | 3pz - R9

sov1g Noisaa 1

60,4x60,4
24" xe4”
design grey | 3pz - R9

A349 N9ois3a 1
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porceléanico coloreado en masa (digital) . uBeTHOIN KepamorpaHUT, NPOKPALLEHHbIN MO BCel Macce (CTPYMHbIN)

2 =
conforme v2 ingelivo

BLUE HOME GREY 60,4x60,4

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . AeKopbl

e

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

" ) Mosaique sur support utilisable également pour le revétement.
brick 30x30 m brick 30x30 m Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
blue home grey | 10pz blue home black | 10pz Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

Mogzawka Ha CeTKe, MOXET UCMONb30BaTLCA TaKKe U ANS OﬁJ'IVILI'OBKM.

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOaPTHbIE AETaM

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz iy
blue design grey bat
blue design black bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnmLa BapraHTOB yrnakoBKM

%pz/box %mzlbox %kg/m2 %box/plt %mzlplt %kg/plt

80,2x80,2 ret 2 129 1935 36 4644 924
60,4X60,4 3 110 1935 40 14400 876
60x60 ret '3 1108 1935 40 4320 861
45x45 7 142 1750 48 16816 1218
30x30 brick 10 090 1950 30 127,00 551
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BLUE LIGHT 60,8x60,8 2cm

1 [S] [2] 2] (@] [ (]
E=d & 2 b4 b d b =
A+B conforme conforme R <175mm* \ ingelivo

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LiBETHOW KepaMOorpaHuT, MPOKpPaLLEHHbIV Mo BCe Macce (CTPYIAHBIIA)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

DARK LIGHT STRIPE

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

W
(0]




DARK

o

80x80

31"1/2X31"1/E
dark 2cm ret | 1pz - R11 EEQ)

B

60,8x60,8
24"x24”

dark 2cm | 2pz - R11 806
dark 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11

LIGHT

o

80x80

31"1/2)(31"1/2
light 2cmret | 1pz - R11 [EE

B

60,8x60,8
24"x24”

light 2cm | 2pz - R11 806
light 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11

BLUE 2CM

‘ % GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porceléanico coloreado en masa (digital) . uBeTHOIN KepamorpaHUT, NPOKPALLEHHbIN MO BCel Macce (CTPYMHbIN)

BIIENZIEY %]
B b d bhocd b d b =
A+B conforme Jill conforme R <175mm* v2 ingelivo

BLUE STRIPE RET 60,4x60,4 2cm

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmua BapraHTOB yrakoBKM

box/plt m?/plt kg/plt

60,8x60,8 2cm 32 23,68
60,4x60,4 2cm ret 32 23,36
80x80 2cm ret , , 45 2880 1398

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico - For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

BLUE 2CM

‘ & GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE



DUBLIN STONE GREY RET 30x60

||
dublin stone b et e i 12 o
A+B conforme Jll conforme R <175mm? ingelivo

2cm 2cm

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . gres cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LiBETHOW KepaMorpaHuT, MPOKpPaLLEHHbI MO BCE Macce (CTPYHAHBIIA)

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . Aexkopsbl

“wA

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

Mosaique sur support utilisable également pour le revétement.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mogavika Ha CETKe, MOXET 1CMOSb30BATLCS TakkKe W NSt OBNMLIOBKU.

mosaico 30x30
dublin stone grey | 11pz

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HeCTaHOapTHblE AeTaM

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz il
dublin stone grey bat

(@]
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60,4x60,4
24"x24”
grey | 3pz
grey ret 60x60 | 3pz

grey 2cm 60,8x60,8 | 2pz - R11

730
806

grey 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz- R11

R I R

30x60

12”x24”
grey ret | 6pz

45x45 15x15
17734174 6”x6"

grey | 7pz 660]

grey ret | 44pz

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLa BapUaHTOB YNakoBKM

60,4x60,4 10,0
60x60 ret 10,0
60,8x60,8 2cm 20,0
60,4x60,4 2cm ret 20,0
30x60 ret 10,0
45x45 9,0

30x30 mosaico 10,0
15x15 ret 19,0

- pz/box

44

- m?/box

1,10
1,08
0,74
0,73
1,08
142
1,00

11,00

kg/m?

19,35
19,35
45,00
45,00
19,35
17,50
19,50

117,50

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico - For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

box/plt

me/plt

44,00
43,20
23,68
23,36
43,20
68,16
30,00

144,00

kg/plt

876
861
1090
1076
861
1218
610

1795

730

DUBLIN STONE

‘ & GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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~ ELEMENTI BEIGE-%-O _ E'3'b&'6‘0.2' ELEMENTI BEIGE DEC 30x60,4
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elementi lejojEe

et
(digitale)
(inkjet) (digital)
(digital) (digital)
(CTpyIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . upeTa

TABACCO
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tabacco ret lap | 7pz

tabacco | 7pz

650
695

60,4x60,4
tabacco ret 60x60 | 3pz
tabacco ret lap | 3pz

24”xe4”
tabacco | 3pz

00ovay. e
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grigio | 7pz
grigio ret lap | 7pz

650
695

60,4x60,4
grigio ret 60x60 | 3pz
grigio ret lap | 3pz

24"x24”
grigio | 3pz

019149 |8
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beige ret lap | 7pz

beige | 7pz

650
695

60,4x60,4
beige ret 60x60 | 3pz
beige ret lap | 3pz

24”xe4”
beige | 3pz

39139 |
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nero ret lap | 7pz

nero | 7pz

4x60,4

24"x24”
nero ret 60x60 | 3pz

nero ret lap | 3pz

60
nero | 3pz
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bianco ret lap | 7pz

bianco | 7pz

650
695

4x60,4

24"x24”
bianco ret 60x60 | 3pz

bianco | 3pz
bianco ret lap | 3pz

60
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fumo | 3pz
fumo ret 60x60 | 3pz

N

60x60
24" x24”

fumo ret lap | 3pz

30x60,4
12"x24”

fumo | 7pz 580
fumo ret 30x60 | 7pz

30x60
12"x24”

fumo ret lap | 7pz

FUMO LAPPATO

ELEMENTI

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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ELEMENTI

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

a1
o

decors . décors . Dekore . decoraciones . AeKopbl

decoro ret lap 30x60 decoro ret lap 30x60
elementi tabacco | 7pz elementi grigio | 7pz

decoro ret lap 30x60 decoro ret lap 30x60
elementi beige | 7pz elementi nero | 7pz

decoro ret lap 30x60 decoro ret lap 30x60
elementi bianco | 7pz elementi fumo | 7pz

_H
ELEMENTI FUMO 30x60,4 - ELEMENTI BIANCO 30x60,4 - ELEMENTI BIANCO DEC 30x60,4



gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porceléanico coloreado en masa (digital) . uBeTHOIN KepamorpaHUT, NPOKPALLEHHbIN MO BCel Macce (CTPYMHbIN)

0% 0..'
(nn'orme wnforme <175mm* |nge|ivn

ELEMENTI

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . 4eKopbl

decoro 30x60,4 670 decoro 30x60,4 670
elementi tabacco | 7pz elementi grigio | 7pz

decoro 30x60,4 670 decoro 30x60,4 670
elementi beige | 7pz elementi nero | 7pz

decoro 30x60,4 decoro 30x60,4
elementi bianco | 7pz elementi fumo | 7pz

pezzi speciali . special pieces . pieces spéciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHbIE AeTam

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz  p&ly
elementi tabacco bat

elementi grigio bat

elementi beige bat

elementi nero bat

elementi bianco bat

elementi fumo bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnuiia BapUaHTOB yNakoBKM

-P %pz/box §m2/box %kg/m2 %box/plt %mZ/pIt %kg/plt

60,4x60,4 100 :3 1,10 19,35 40 44,00 876
60x60 ret 100 :3 1,08 19,35 40 43,20 861
60x60 ret lap 100 :3 1,08 19,35 40 43,20 861
30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x60 ret 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
30x60 ret lap 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
30x60,4 decoro 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x60 dec ret lap 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
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EVOQUE FUMO 60,4x60,4




EVOQUE GREIGE 60,4x60,4

evoque i e e i 12

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LIBETHOW KEPaMOrpaHnT, MPOKPALLEHHbIN MO BCEN Macce (CTPYWHBbIIA)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

GREIGE

TABACCO
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FUMO

-

40x80,2 80,2x80,2 60,4x60,4

1575431712 311231712 24"x24”

fumo ret | 4pz - R10 fumo ret | 2pz - R10 H fumo | 4pz - R10
fumo ret 60x60 | 4pz - R10

fumo 2cm 60,8x60,8 | 2pz - R11

fumo 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11

= L m

30x60,4 45x45 30x30

12"x24" 17734x17"3/4 12"x12”

fumo | 8pz - R10 660] fumo | 8pz - R10 [EXY fumo | 13pz - R10 EE
fumo ret 30x60 | 8pz - R10 [FH

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico - For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue




PERLA

= o B

60,4x120,8 40x80,2 80,2x80,2 60,4x60,4

24"x48" 15"9/4x31 v 31"Vex31mve 24"x24"

perla2cmret | 1pz - R11 EEN] perla ret | 4pz - R10 perla ret | 2pz - R10 [IH perla | 4pz - R10
perla ret 60x60 | 4pz - R10

perla 2cm 60,8x60,8 | 2pz - R11
perla 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11

| ||

30x60,4 45x45 30x30

12”xe4” 17734x17"%4 12”x1e”

perla | 8pz - R10 Ef] perla|8pz-r10 EN perla | 13pz - R10 EEJ
perla ret 30x60 | 8pz - R10 [EH

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico - For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

EVOQUE

| 1 GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE



EVOQUE

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

a1
(0]

GREIGE

= o B

60,4x120,8 40x80,2 80,2x80,2 60,4x60,4

24"x48" 157¥/4x31" 2 31"vex31rve 24"x24”

greige 2cm ret | 1pz - R11 EEX greige ret | 4pz - R10 greige ret | 2pz - R10 [H greige | 4pz - R10 690
greige ret 60x60 | 4pz - R10

greige 2cm 60,8x60,8 | 2pz - R11
greige 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11

| ||

30x60,4 45x45 30x30

12"xe4” 177%4x17"%4 12"x1e”

greige | 8pz - R10 Ef] greige|8pz-RrR10 X greige | 13pz - R10 EE
greige ret 30x60 | 8pz - R10 [FH

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico - For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue



SABBIA

= 0 D

40x80,2 80,2x80,2 60,4x60,4

15734371 "12 317123712 PYOEYE

sabbia ret | 4pz - R10 sabbia ret | 2pz - R10 [  sabbia | 4pz - R10
sabbia ret 60x60 | 4pz - R10

sabbia 2cm 60,8x60,8 | 2pz - R11
sabbia 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11

| ]

30x60,4 45x45 30x30
12"x24” 17"94x17"% 12"x12”

sabbia | 8pz - R10 Ef)  sabbia|8pz-r10 [EN sabbia | 13pz - R10
sabbia ret 30x60 | 8pz - R10 [FH

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico - For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

EVOQUE
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EVOQUE

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

Ul
[00]

60,4x60,4
24"x24”

tabacco | 4pz - R10

]

30x60,4
12"x24”

tabacco | 8pz - R10

||

30x30
12"x12"

tabacco | 13pz - R10 B




gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico coloreado en masa (digital) . LBeTHOI kepamorpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCel Macce (CTPYNHLINA)

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . 4eKopbl

mosaico 30x30 810
evoque fumo | 11pz

[N, {2 S -

mosaico 30x30 810
evoque sabbia | 11pz

mosaico 30x30 810
evoque perla | 11pz

mosaico 30x30 810
evoque tabacco | 11pz

mosaico 30x30

evoque greige | 11pz

| ) (&)
=4 —— Bl
A+B conforme va2 ingelivo

2cm

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

Mo3avika Ha CETKe, MOXXET UCMONb30BATLCS TAKXKE 1 ans O6ﬂMLLOBKM.

pezzi speciali . special pieces . pieces spéciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHbIE AeTam

T e

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz m
evoque fumo bat

evoque perla bat

evoque greige bat

evoque sabbia bat

evoque tabacco bat

battiscopa 7,5x45 | 25pz
evoque fumo bat
evoque perla bat
evoque greige bat
evoque sabbia bat

[ 70|

step* 30x60,4 | 8pz XL
evoque fumo step
evoque perla step
evoque greige step
evoque sabbia step
evoque tabacco step

* lotto minimo per ordine 48pz
minimum lot per order 48pcs
lot minimum par commande 48pcs
Mindestbestellmenge 48 st.
lote minimo por pedido 48 pzs
MVHUManbHas NapTyisi NPy 3akase — 48 wr

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnmLa BapraHTOB yrnakoBKM

80,2x80,2 ret
40x80,2 ret
60,4x120,8 2cm ret
60,8x60,8 2cm
60,4x60,4 2cm ret
60,4x60,4

60x60 ret
30x60,4

30x60 ret

45x45

30x30

30x30 mosaico

pz/box m?/box kg/m?

100 2 1,29 19,35
100 4 1,29 19,35
200 1 0,73 45,00
200 2 0,74 45,00
200 2 0,73 45,00
9,0 4 1,46 17,50
9,0 4 1,44 17,50
8,2 8 1,45 16,20
8,2 8 1,44 16,20
8,2 8 1,62 16,20
8,2 13 1,17 16,20
8,2 11 1,00 16,20

box/plt

36
48
30
32
32
32
32
40
40
48
48
30

m?/plt kg/plt

46,44 924
61,92 1223
21,90 1010
23,68 1090
23,36 1076
46,72 843
46,08 831
58,00 965
57,60 958
717,76 1285
56,16 935
30,00 511
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EXPLORER BEIGE 45x45 - EXPLORER BEIGE 30x60,4




EXPLORER GRIGIO BUC 60,4x60,4 - EXPLORER GRIGI®, 60,4x60,4

explorer Dle[Rjm=o]Ee

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LIBETHOW KEPaMOrpaHnT, MPOKPALLEHHbIN MO BCEN Macce (CTPYWHBbIIA)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta
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EXPLORER

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

()]
N

BEIGE

N

80,2x80,2
31"1/2X31"1/2

beige ret | 2pz - R9
beige buc ret | 2pz - R11

|

40x80,2

15"3/4)(31"1/2

beige ret | 4pz - R9
beige buc ret | 4pz - R11

800

B

60,4x60,4

24”x24”

beige | 3pz - R9

beige ret 60x60 | 3pz - R9
beige buc | 3pz - R11

beige buc ret 60x60 | 3pz - R11

|

30x60,4

12"x24”

beige | 7pz - R9

beige ret 30x60 | 7pz - R9
beige buc | 7pz - R11 58
beige buc ret 30x60 | 7pz - R11

BEIGE BUC

45x45

17"3/4X17"3/4
beige | 7pz - R9
beige buc | 7pz - R11




D TABACCO

80,2x80,2
31”1/2X31"1/2

tabacco ret | 2pz - R9

-

40x80,2
15"3/4X31“1/E

tabacco ret | 4pz - R9

TABACCO BUC

B

60,4x60,4 45x45

24"x24” 1773/4x17"54

tabacco | 3pz - R9 tabacco | 7pz - R9 [580]
tabacco ret 60x60 | 3pz - R9 tabacco buc | 7pz - R11
tabacco buc | 3pz - R11

tabacco buc ret 60x60 | 3pz - R11

|

30x60,4

12"x24”

tabacco | 7pz - R9 [580]
tabacco ret 30x60 | 7pz - R9
tabacco buc | 7pz - R11

tabacco buc ret 30x60 | 7pz - R11

EXPLORER
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EXPLORER

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

(o))
(0}

GRIGIO

80,2x80,2
31"1/2)(31“1/2

grigio ret | 2pz - R9
grigio buc ret | 2pz - R11

40x80,2
15"3/4x31"1/2

grigio ret | 4pz - R9
grigio buc ret | 4pz - R11

-

60,4x60,4

24"x24”

grigio | 3pz - R9 [630]
grigio ret 60x60 | 3pz - R9 693
660]

grigio buc | 3pz - R11
grigio buc ret 60x60 | 3pz - R11 FH

|

30x60,4
12"x24”

grigio | 7pz - R9 [580]
grigio ret 30x60 | 7pz - R9
grigio buc | 7pz - R11
grigio buc ret 30x60 | 7pz - R11

GRIGIO BUC

45x45

17“3/4X17"3/A
grigio | 7pz - R9
grigio buc | 7pz - R11




31“1/2X31”1/2
bianco ret | 2pz - R9

|

40x80,2

15”3/4X31"1/2

bianco ret | 4pz - R9

60,4x60,4

24"x24”

bianco | 3pz - R9

bianco ret 60x60 | 3pz - R9
bianco buc | 3pz - R11

bianco buc ret 60x60 | 3pz - R11

]

30x60,4
12"x24”

bianco | 7pz - R9

bianco ret 30x60 | 7pz - R9
bianco buc | 7pz - R11

bianco buc ret 30x60 | 7pz - R11

BIANCO

45x45

17"3/4)(17"3/4

bianco | 7pz - R9 580
bianco buc | 7pz - R11
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EXPLORER

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

(o))
[09)

NERO

N

80,2x80,2

31731

nero ret | 2pz - R9

-

40x80,2
15"3/4x31"v2

nero ret | 4pz - R9

60,4x60,4

24"x24”

nero | 3pz - R9

nero ret 60x60 | 3pz - R9

nero buc | 3pz - R11

nero buc ret 60x60 | 3pz - R11

|

30x60,4

12"xe4”

nero | 7pz - R9

nero ret 30x60 | 7pz - R9

nero buc | 7pz - R11

nero buc ret 30x60 | 7pz - R11

NERO BUC

45x45

1773/4x17"3/4
nero | 7pz - R9
nero buc | 7pz - R11




gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico coloreado en masa (digital) . LBeTHO kepamOrpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCel Macce (CTPYNHLIN)

S [
BUC

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . 4eKopbl

mosaico 30x30
explorer tabacco | 11pz

mosaico 30x30 810
explorer nero | 11pz

mosaico 30x30 810
explorer grigio | 11pz

mosaico 30x30 810
explorer bianco | 11pz

mosaico 30x30 810
explorer beige | 11pz

BRPULFT . oL T R
wall 15x30 En wall 15x30 [250] wall 15x30 [250]
explorer beige | 4pz explorer tabacco | 4pz explorer bianco | 4pz
e —— = — e

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.

wall 15x30 @ wall 15x30 @ Mosaic on net to be used for wall or tiling too.
. Mosaique sur support utilisable également pour le revétement.

explorer grigio | 4pz explorer nero | 4pz Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

= ———— e S Mosavika Ha CeTKe, MOXET VCTIONb30BATHCS TAKXKE 1 ANS OBMMLIOBKIA.

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOaPTHbIE AETa M

battiscopa 7,5x45 | 25pz
explorer beige bat

explorer tabacco bat
explorer grigio bat

explorer bianco bat

explorer nero bat

explorer beige bat
explorer tabacco bat
explorer grigio bat
explorer bianco bat
explorer nero bat

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz il

step* 30x30 | 11pz
explorer beige step
explorer tabacco step
explorer grigio step
explorer bianco step
explorer nero step

* lotto minimo per ordine 44pz
minimum lot per order 44pcs
lot minimum par commande 44pcs
Mindestbestellmenge 44 st.
lote minimo por pedido 44 pzs

MUHUMaNbHAS NapTus NPy 3akage — 44 Wt

elle buc 15x30x3,7 | 8pz @
explorer beige elle buc
explorer tabacco elle buc
explorer grigio elle buc
explorer bianco elle buc
explorer nero elle buc

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnmLa BapraHTOB yrakoBKM

-I- pz/box m2/box  kg/m? box/plt m?/plt kg/plt
80,2x80,2 ret/80,2x80,2 ret buc : 9,8 2 1,29 19,35 36 46,44 924
40x80,2 ret/ 40x80,2 ret buc : 9,8 4 1,29 19,35 48 61,92 1223
60,4x60,4 9,8 3 1,10 19,35 40 44,00 876
60,4x60,4 buc 9,8 3 1,10 19,35 40 44,00 876
60x60 ret 9,8 3 1,08 19,35 40 43,20 861
60x60 ret buc 9,8 3 1,08 19,35 40 43,20 861
30x60,4 / 30x60,4 buc 8,8 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x60 ret / 30x60 retbuc 8,8 7 1,26 17,50 40 50,40 907
45x45 / 45x45 buc 8,8 7 142 17,50 48 68,12 1218
30x30 mosiaco 8,8 11 1,00 17,50 30 30,00 550
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FIORDI GRIGIO 45x45 - FIORDI BIANCO 30x60,4

||
NlzlaOlElR
b d b bha hd 54 =
conforme conforme R A+B+C <175mm* \ ingelivo

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LIBETHOW KEpaMOorpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCEN Macce (CTPYHbI)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . colori. colours . couleurs . Farben . colores . yseta

BIANCO ~  J GRIGIO FUMO

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

N
o



¥

30x60,4

12"x24”
bianco | 8pz - R11 [N

L

20x40,4

7 ” 7/8X15“3/4

bianco | 18pz - R11

45x45

17"3/4X17"3/4

bianco | 8pz - R11

-~

ot

30x60,4

12"xe4”
grigio | 8pz - r11 [N

45x45
17"3/4X17“3/4

grigio | 8pz - R11

L

20x40,4

7“7/8)(15"3/4

grigio | 18pz - R11 Y

FIORDI

| ~ GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE



FIORDI

‘ N GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

30x60,4
12"x24”

fumo | 8pz - R11

L

20x40,4

7“7/8X15"3/4

fumo | 18pz - R11

570

45x45
17“3/4)(17 »3/4

fumo | 8pz - R11

30x60,4 45x45
12"x24” 177%4x17"34

sand | 8pz - R11 600 sand | 8pz - R11

L

20x40,4

7" 7/8% 1 5"3/4

sand | 18pz - R11




gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico coloreado en masa (digital) . LBeTHO kepamOrpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCel Macce (CTPYNHLIN)

S [

FIORDI. FUMO 45x45

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOaPTHbIE AeTaM

battiscopa 7,5x30 | 25pz [ elle 15x30x3,7 | 8pz X
fiordi bianco bat fiordi bianco elle

fiordi grigio bat fiordi grigio elle

fiordi fumo bat fiordi fumo elle

fiordi sand bat fiordi sand elle

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmua BapraHTOB yrakoBKM

| i %pz/box %mz/box %kg/m2

30x60,4 2 8 145 16,20
45x45 2 8 162 16,20
20x40,4 2 18 146 16,20

box/plt
40
48
48

m?/plt
58,00
77,76
70,08

kg/plt
965
1285
11160
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DEC 20x20
P 4 b N




FLOW WHITE RET LAP 60x60

flow S E eI E

ANTISLIP

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LIBETHOW KEPaMOrpaHnT, MPOKPALLEHHbIN MO BCEN Macce (CTPYWHBbIIA)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

WHITE
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FLOW

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

~
(9]

80,2x80,2
31"1/2X31“1/2

white ret | 2pz
white ret lap | 2pz

804

60,4x60,4

24”x24”

white | 4pz 693
white ret 60x60 | 4pz 735
white ret lap 60x60 | 4pz

B
3 B

M s
s‘-ﬁ.-if
¥

e
| =

,.
s T

i T

ey
raufl:
-

45x45

17"3/4X17"3/A
white | 7pz

o
v

680

]

20x20

7"7/BX7"7/8

white | 34pz

570



BLACK

80,2x80,2

31"12¢31"1%

black ret | 2pz
black ret lap | 2pz

804

60,4x60,4
24" x24”

black | 4pz
black ret 60x60 | 4pz

black ret lap 60x60 | 4pz
black antislip | 4pz - R11

BLACK LAPPATO

45x45

17"3/4X17"3 a4
black | 7pz

680

]

20x20

7"718x7" 78
black | 34pz

570

FLOW
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FLOW

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

N
(00]

80,2x80,2
31"1/2)(31"1/2

grey ret | 2pz
grey retlap | 2pz

804

60,4x60,4

24”x24”

grey | 4pz

grey ret 60x60 | 4pz
grey ret lap 60x60 | 4pz
grey antisplip | 4pz - R11

45x45

17"3/4X17"3/A
grey | 7pz




SMOKE

80,2x80,2

3172x31"2

smoke ret | 2pz 802
smoke ret lap | 2pz

60,4x60,4
24" x24”

smoke | 4pz

smoke ret 60x60 | 4pz
smoke ret lap 60x60 | 4pz
smoke antisplip | 4pz - R11

45x45

17"3/4X17"%/4
smoke | 7pz

!

FLOW

‘ o GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE



FLOW

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

(0]
(@)

80,2x80,2
31"1/2)(31“1/2

taupe ret | 2pz
taupe ret lap | 2pz

804

60,4x60,4 45x45

24”x24” 17794x17"3/4
taupe | 4pz taupe | 7pz
taupe ret 60x60 | 4pz

taupe ret lap 60x60 | 4pz

taupe antisplip | 4pz - R11




gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)

grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)

gres porceléanico coloreado en masa (digital) . uBeTHOIN KepamorpaHUT, NPOKPALLEHHbIN MO BCel Macce (CTPYMHbIN)

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . 4eKopbl

ZAN{3E3
s
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St 15

flow mix classic dec | 34pz

S

S oofe

)
MIZAN

Y/

H b o34
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decoro 20x20
flow mix trend dec | 34pz

-

e é“- "’1 _. ;
: @4
%%
EKATKEN

>
;

W
k)

Swd

s,r--n-—u

flow classic bubble dec | 34pz

$38833%9
$o33883
$38833%9
10298029

decoro 20x20 680
flow classic square dec | 34pz

N

7 A

decoro 20x20
flow trend bubble dec | 34pz

NAEENE
0‘ A

decoro 20x20 680
flow trend square dec | 34pz

decoro 20x20
flow classic beak dec | 34pz

decoro 20x20 680
flow trend beak dec | 34pz
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decoro 20x20
flow trend flower dec | 34pz
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porceléanico coloreado en masa (digital) . uBeTHOIN KepamorpaHUT, NPOKPALLEHHbIN MO BCel Macce (CTPYMHbIN)

NEOEe
~~Z B -
conforme v2 ingelivo

ANTISLIP

FLOW TAUPE RET LAP 60x60

pezzi speciali . special pieces . pieces spéciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHbIE AeTam

battiscopa 7,5x45 | 25pz battiscopa* 7,5x60,4 | 16pz

flow white bat flow white bat * abbinabil ai fondi della serie flow tech

flow black bat flow black bat can be matched with all plain tiles in the series flow tech

flow grey bat flow grey bat peuvent s’associer avec les carreaux de fond de la série flow tech
mit den Fliesen der Serie kombinierbar flow tech

flow smoke bat flow smoke bat combinable con las baldosas de la serie flow tech

flow taupe bat flow taupe bat NPMEHNMbI K 0cHoBam cepun flow tech

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLa BapUaHTOB YNakoBKM

-I- %pz/box %mzlbox %kg/mz §box/plt %mzlplt %kg/plt

80,2x80,2 ret / ret lap 100 2 1,29 19,35 36 46,44 924
60,4x60,4 / antislip 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60x60 ret / ret lap 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
45x45 9,0 7 142 17,50 48 68,16 1218
20x20 8,2 34 1,36 16,20 48 65,28 1082
20x20 dec 8,2 34 1,36 16,20 48 65,28 1082
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FLOW TECH GREY 60,4x60,4

flow tech DEEEeEE

(digitale)
(inkjet) (digital)
(digital) (digital)
(cTpyiiHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . upeTa

WHITE BLACK GREY

TAUPE



FLOW TECH

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

(00}
()}

60,4x60,4
24"x24”

white | 4pz - R10
white ret 60x60 | 4pz - R10

]

30x60,4
12"x24”

white | 8pz - R10 [EN




|

60,4x60,4 30x60,4

24"x24” 12"x24”

black | 4pz - R10 693 black | 8pz - R10 [ETY
black ret 60x60 | 4pz - R10 EEH




FLOW TECH

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

(0]
[00]

60,4x60,4
24"x24”

grey | 4pz - R10
grey ret 60x60 | 4pz - R10

735

|

30x60,4
12"x24”

grey | 8pz - R10




60,4x60,4
24"x24”

smoke | 4pz - R10 693
smoke ret 60x60 | 4pz - R10

|

30x60,4
12"x24”

smoke | 8pz - R10 [T

FLOW TECH

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

[00]
©O



FLOW TECH

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

(e}
o

60,4x60,4
24"x24”

taupe | 4pz - R10 693
taupe ret 60x60 | 4pz - R10

|

30x60,4
12"x24”

taupe | 8pz - R10 [




gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico coloreado en masa (digital) . LBeTHOI kepamorpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCel Macce (CTPYNHLINA)

S T ()
ﬁ % % % et

FLOW TECH

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . 4eKopbl

1
BuilE sl
I -
|
mosaico* 30x30 810 mosaico* 30x30 810 mosaico* 30x30 810
flow tech white | 11pz - R10 flow tech black | 11pz - R10 flow tech grey | 11pz - R10

s

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

. Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.

mosaico* 30x30 810 Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mo3avika Ha CeTke, MOXET 1CMONb30BATLCS TaKKe 1 ANS 0GANLIOBKY.

mosaico* 30x30

flow tech smoke | 11pz - R10 flow tech taupe | 11pz - R10

* abbinabili ai fondi della serie flow
can be matched with all plain tiles in the series flow
peuvent s’associer avec les carreaux de fond de la série flow
mit den Fliesen der Serie kombinierbar flow
combinable con las baldosas de la serie flow
MPYMEHMbI K OCHOBaM cepun flow

tabella imballi . packing . emballages . verpakung . tabla de embalajes . TabnuLia BapuaHTOB yNakoBKM

# pz/box m?/box kg/m? box/plt kg/plt
60,4X60,4 90 4 146 1750 32 843
60x60 ret 9,0 4 1,44 17,50 32 831
30x60,4 82 8 145 1620 40 965
30x30 mosaico 82 11 11,00 1620 30 511
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\ FLOW TI;Q[_—'I;EMOKE 60,4x60,4
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FUSION BLACK RET 30x60 - FUSION GREY RET 30x60 - FUSION GREY MOSAICO 30X30

[ |
fusion JEERNEEE

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LIBETHOW KEpaMOorpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCEN Macce (CTPYHbI)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

\ BROWN WHITE
BLACK




30x60,4 30x60,4 30x60,4

12"x24” 12"x24” 12"xe4”

grey | 7pz - R10 [580] smoke | 7pz - R10 580] black | 7pz - R10 [580]
grey ret 30x60 | 7pz - R10 smoke ret 30x60 | 7pz - R10 black ret 30x60 | 7pz - R10

FUSION

‘ © GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE



A

FUSION

30x60,4 30x60,4 30x60,4 30x60,4

12”xe4” 12”"xe4” 12”xe4” 12”xe4”

cream | 7pz - R10 ) brown | 7pz - R10 B beige | 7pz - R10 E white | 7pz - rR10 B
cream ret 30x60 [Ff) brown ret 30x60 beige ret 30x60  [Ff) white ret 30x60
7pz - R10 7pz - R10 7pz - R10 7pz - R10
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porceléanico coloreado en masa (digital) . uBeTHOIN KepamorpaHUT, NPOKpPALLEHHbIN MO BCel Macce (CTPYMHbIN)

N ] =
i o 1 2]

e

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

Mosaique sur support utilisable également pour le revétement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mogavka Ha CeTke, MOKET UCMONb30BATLCS Takoke U ANs OBMMLIOBKN.

FUSION

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . Aekopbl

mosaico 30x30 mosaico 30x30 810 mosaico 30x30
fusion cream | 11pz fusion brown | 11pz fusion beige | 11pz
mosaico 30x30 mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 mosaico 30x30 810

fusion black | 11pz

fusion white | 11pz fusion smoke | 11pz

fusion grey | 11pz

| 15pz B

| 15pz B

listello argento ret 2x60 listello ottone ret 2x60

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapPTHbIE AETaM

battiscopa 8x30 | 25pz [l step* 30x30 | 11pz

fusion cream bat
fusion beige bat
fusion brown bat
fusion white bat
fusion grey bat
fusion smoke bat
fusion black bat

fusion cream step
fusion beige step
fusion brown step
fusion white step
fusion grey step
fusion smoke step
fusion black step

* lotto minimo per ordine 44pz
minimum lot per order 44pcs
lot minimum par commande 44pcs
Mindestbestellmenge 44 st.
lote minimo por pedido 44 pzs
MWHUManbHaa NapTua Npn 3akase — 44 wr

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmua BapraHTOB yrakoBKM

kg/m? box/plt m#/plt kg/plt
30x60,4 1750 40 5080 914
30x60 ret 17,50 40 150,40 907
30x30 mosaico 1750 30 130,00 550
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glamour SEROfEE

BEIGE
WHITE

30x60,4 30x60,4 30x60,4
12"x24” 12"x24” 12"x24”
brown | 7pz - R10 580] beige | 7pz - R10 580] white | 7pz - R10 580

pezzi speciali . special pieces
pieces speciales . Formteile
piezas especiales
HecTaHOapTHble AeTanu

battiscopa 8x30 | 25pz m
glamour brown bat

glamour beige bat

glamour white bat

glamour grey bat

glamour black bat

30x60,4 30x60,4
12"x24” 12"x24”
grey | 7pz - R10 580] black | 7pz - R10 580]

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnua BapuaHTOB yNakoBKM

-P gpz/box gmz/box gkg/mE gbox/plt §m2/plt gkg/plt
30x60,4 90 7 127 1750 4o 5080 914



[ [
2,
2k
Eed b4 b a
conforme il conforme R

gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico coloreado en masa (digital) . LBeTHOI KepaMorpanHnT, MPOKPAaLLEHHbIN MO BCEN Macce (CTPYNHbIN)

BLACK

60,4x60,4 45x45

24"x24” 1773/4x17"3
black | 4pz - R11 [E black | 8pz - R11 EH

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLia BapUaHTOB yNakoBKM

60,4x60,4 146 17,50
45x45 162 116,20

IRISH STONE

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

©
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lands Sle[R[ofEle

(digitale)
(inkjet) (digital)
(digital) (digital)
(cTpylHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . upeTa

CREAM BLACK




smoke | 4pz - R9 630]
smoke ret 60x60 | 4pz - R9 [TH

|

30x60,4
12"x24”

smoke | 8pz - R9 570
smoke ret 30x60 | 8pz - R9 Y

]

—
45x45 15x60 . 10x60 . 5x60

1773/4x17"34 6"X24” . 4"x24” . 2"xe4”

smoke | 8pz - R9 1560 MOD. 3 smoke ret* | 18pz

||

30x30
12"x12”

smoke | 15pz - R9 Y]

* ogni imballo contiene . each package contains . chaque boite contient . jede Verpackung enthalt
cada embalaje contiene . Kaxxnas ynakoska cogepxut: 15X60 ret 6pz - 10x60 ret 6pz - 5x60 ret 6pz

LANDS

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

o)

1



LANDS

I

60,4x60,4 45x45 15x60 . 10x60 . 5x60

24"x24” 17"34x17"4 6”x24” . 4"x24” . 2"x24"

P
LL]
'
O
»

grey | 4pz - R9 grey | 8pz - R9 1560 MOD. 3 grey ret* | 18pz
grey ret 60x60 | 4pz - R9

| ||

30x60,4 30x30
12"x24” 12"x12”

grey | 8pz - R9 grey | 15pz-R9 [N
grey ret 30x60 | 8pz - R9

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

* ogni imballo contiene . each package contains . chaque boite contient . jede Verpackung enthalt
cada embalaje contiene . Kaxpast ynaxkoska copepu: 15x60 ret 6pz - 10x60 ret 6pz - 5x60 ret 6pz

102



]

|

60,4x60,4 45x45 15x60 . 10x60 . 5x60

24"x24" 17734x17"3/4 6”x24” . 4"x24” . 2"x24"

N
O
<
=y
m
B

black | 4pz - R9 En black | 8pz - R9 1560 MOD. 3 black ret* | 18pz &)
black ret 60x60 | 4pz - R9 [FEH

|

30x60,4 30x30

12"x24” 12"x12”

black | 8pz - R9 [570] black | 15pz - R9 N
black ret 30x60 | 8pz - R9 [

* ogni imballo contiene . each package contains . chaque boite contient . jede Verpackung enthalt
cada embalaje contiene . Kaxxnas ynakoska cogepxut: 15X60 ret 6pz - 10x60 ret 6pz - 5x60 ret 6pz



LANDS

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

o
~

beige | 4pz - R9 630
beige ret 60x60 | 4pz - R9 [TH

|

30x60,4
12"x24”

beige | 8pz - R9
beige ret 30x60 | 8pz - R9 [

45x45

17"3/4X17"3/4

beige | 8pz - R9

]

30x30
12"x12”

beige | 15pz - R9 I




60,4x60,4
24"x24”

cream | 4pz - R9 630]
cream ret 60x60 | 4pz - R9 [TH

30x60,4
12"x24”

cream | 8pz - R9
cream ret 30x60 | 8pz - R9 [EY

45x45

17" 3/AX17"3/4

cream | 8pz - R9 570

30x30
12"x12”

cream | 15pz - R9 [N

LANDS

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE



gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico coloreado en masa (digital) . LuBeTHOI kepamorpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCel Macce (CTPYNHLIN)

% PRe
o e b b Ll
Modul A Modul B

15X60 - 50 | 10x60 - 33 | 5x60 - 17+ 1560 - 50 10X60 - 33+ 5X60 - 177

Con I'imballo MOD. 3 & possibile realizzare le pose Modul A e Modul B con fuga da 2mm e materiale sfalsato al massimo 5cm.

Modul A and Modul B laying formats, with 2mm joints and material staggered by up to Scm, are possible with package MOD.3 .

La boite MOD. 3 permet de réaliser les poses modul A et modul B avec joint de 2 mm et un décalage maxi de 5 cm.

Mit der Verpackung MOD. 3 lassen sich die Verlegearten modul A und modul B mit 2 mm Fuge und maximal um 5 cm versetztem Material herstellen.

con el embalaje MOD. 3, es posible realizar las colocaciones Modul A y Modul B con junta de colocacion de 2 mm y material escalonado 5 cm como méximo.
Ha ocHoe ynakosky MOD. 3 MOXHO BbINOAHUTE Yknagky modul A 1 modul B ¢ 3a30poM 2 MM 1 CMELLIEHVEM MaTepMana Makc. Ha 5 CM.

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHbIE AETa M

R

battiscopa 7,5x30 | 25pz m step* 30x30 | 12pz grad. ang. 30x30 | 2pz 76 grad. toro 30x30 | 6pz @
battiscopa 8,5x45 | 25pz lands beige step lands beige grad. ang. lands beige grad. toro
: lands cream step lands cream grad. ang. lands cream grad. toro
lands beige bat
lands cream bat lands black step lands black grad. ang. lands black grad. toro
lands black bat lands grey step lands grey grad. ang. lands grey grad. toro
lands smoke step lands smoke grad. ang. lands smoke grad. toro

lands grey bat
lands smoke bat

* lotto minimo per ordine 44pz
minimum lot per order 44pcs
lot minimum par commande 44pcs
Mindestbestellmenge 44 st.
lote minimo por pedido 44 pzs
MVHUMabHast NapTyist Mpy 3akase — 44 wr

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnua BapraHTOB yNakoBKM

-I- %pz/box %mzlbox %kg/m2 %box/plt %mzlplt %kg/plt
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60,4x60,4 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60x60 ret 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
30x60 ret 8,2 8 1,44 16,20 40 57,60 958
45x45 8,2 8 1,62 16,20 48 77,76 1285
15x60 ret mod. 3 8,2 18 1,08 16,20 40 43,20 725
30x30 7.4 15 1,35 14,30 48 64,80 952
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lava Seje[EEo

30x60

12"x24”
black ret | 7pz - R11 [FE

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . 0exopsbl

W
JE

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

. ) Mosalque sur support utilisable eégalement pour le revétement.
brick 30x30 mosaico 30x30 m Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

lava black | 11pz lava black ‘ llpz Mosavka Ha CeTKe, MOXET UCMOMb30BaTLCS TaKXKe W NS 06 MLOBKY

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmia BapraHTOB yrakoBKM

* §pz/box émE/box §kg/mE ébox/plt §m2/plt ékg/plt

30x60 ret 90 7 1,26 1750 40 507
30x30 brick 9,0 11 1,00 17,50 30 550
30x30 mosaico 90 11 11,00 1750 30 550




GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

o
[o5)

livingstone

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LiBETHOW KepaMOorpaHuT, MPOKpPaLLEHHbIV Mo BCe Macce (CTPYIAHBIIA)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

SMOKE IVORY

5] 7] [@] [ [
bod b4 b4 B =
conforme il conforme [l <175mm* va ingelivo




60,4x121
24”x48”

silver ret | 2pz

SMOKE

60,4x121
24"x48”

smoke ret | 2pz

LIVINGSTONE

‘ o GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
O



LIVINGSTONE

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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60,4x121 60,4x121
24"x48” 24”x48”

beige ret | 2pz  ELL) ivory ret | 2pz [l




gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico coloreado en masa (digital) . LBeTHOI kepamorpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCel Macce (CTPYNHLINA)

o% ._,
Lunforme canfurms <175mm* |nge|ivo

LIVINGSTONE

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapPTHbIE AETaM

battiscopa 7,5x60 ret | 16pz  FEL)
livingstone silver bat

livingstone smoke bat

livingstone ivory bat

livingstone beige bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnuia BapraHTOB ynakoBKM

| i %pz/box %mzlbox %kg/mz %box/plt %mZ/pIt %kg/plt

60,4x121 ret 100 2 147 21,00 30 4430 951
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e NEWSLATE MULTIDARK 45x45 - NEWSLATE MULTIDARK 30x30
NEWSEATE MULTIDARK 15x15 - NEWSLATE MULTIDARK MOSAICO 30x30

]

NzERRO=

-

B4 54 bhid =4 54 =
conforme conforme R A+B <175mm* va ingelivo

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LIBETHOW KEpaMOorpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCEN Macce (CTPYHbI)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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MULTIDARK

o

45x45 30x30
1773/4x17" %4 12"x12”

multidark | 7pz - R11 [EQ multidark | 11pz - R11 multidark | 44pz - R11

|

30x60,4
12"x24”

multidark | 7pz - R11 [ER

modularita prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro

modular laying with a 3 mm joint within the same size

pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés

modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen

modularidad prevista con junta de colocacion de 3 mm con el mismo calibre

B MOZy/IbHOMN YKNaaKe NpefycMOTPeHa Befn4yHa OTKPLITOrO LBa 3 MM MPW 1CMOSb30BaHW MAVTOK OAHOMO Kanmépa

NEWSLATE

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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NEWSLATE

» GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

—_
=

B MULTILIGHT

45x45
17 "3/4x17”3/4

multilight | 7pz - rR11 [EQ

.

30x60,4
12"x24”

multilight | 7pz - R11 [E]

30x30

12"x12”
multilight | 11pz - R11 T

modularita prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro

modular laying with a 3 mm joint within the same size

pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés
modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen

modularidad prevista con junta de colocacion de 3 mm con el mismo calibre

B MOAY/IBHOM YKNafKe NPefyCMOTPEHa BENMHYMHA OTKPBITOrO LWBa 3 MM MNPy UCMOMb30BaHUN MANTOK OAHOMO kanubpa

15x15
6"x6”"

multilight | 44pz - R11



gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porceléanico coloreado en masa (digital) . uBeTHOIN KepamorpaHUT, NPOKPALLEHHbIN MO BCel Macce (CTPYMHbIN)

a = =]
ﬁ % % ~

NEWSLATE

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . Aexkopsbl

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

) ) Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.
mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 810 Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mosgalika Ha CeTKe, MOXET MCMOMb30BATLCS TAKKE U A1 OBMMLIOBKM.

newslate multidark | 11pz newslate multilight | 11pz

wall 30x45 810 wall 30x45 810
newslate multidark | 4pz newslate multilight | 4pz

pezzi speciali . special pieces . pieces spéciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHbIE AeTam

<=

battiscopa 8x30 | 25pz step* 30x30 | 11pz
newslate multidark bat newslate multidark step
newslate multilight bat newslate multilight step

* lotto minimo per ordine 44pz
minimum lot per order 4dpcs
lot minimum par commande 44pcs
Mindestbestellmenge 44 st.
lote minimo por pedido 44 pzs
MVHVMabHas NapTvs Npu 3akase — 44 Wt

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnmLa BapraHTOB yNakoBKM

-I- %pz/box %mzlbox %kg/mz §box/plt %mzlplt %kg/plt
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30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
45x45 9,0 7 142 17,50 48 68,16 1218
30x30 9,0 11 1,00 17,50 48 48,00 865
30x30 mosaico 9,0 11 1,00 17,50 30 30,00 550
30x45 wall 9,0 4 0,54 17,50 36 19,44 365
15x15 9,0 44 1,00 17,50 44 44,00 795
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OTRANTO BEIGE 60,4x60,4 - OTRANTO BEIGE 30x60,4 - OTRANTO BEIGE Y 2
| 1

,.ﬂ'l': “-I 'E

otranto SlepjojEle

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LIBETHOW KEPaMOrpaHnT, MPOKPALLEHHbIN MO BCEN Macce (CTPYWHBbIIA)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta
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OTRANTO

0 GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

—_
=

BIANCO ANTISLIP

60,4x60,4 30x60,4
24"x24” 12"x24”

bianco | 4pz - R9 680 bianco | 7pz - R9 620]
bianco antislip | 4pz - R11 [FH bianco antislip | 7pz - R11 [E

modularita prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro

modular laying with a 3 mm joint within the same size

pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés

modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen

modularidad prevista con junta de colocacién de 3 mm con el mismo calibre

B MOAY/IbHOM YKNaKe NMpeyCMOTPeHa BEMHMHA OTKPLITOrO Wsa 3 MM NPy UCTONb30BaHUM MANTOK OAHOMO Kanmbpa

30x30
12"x12”

bianco | 11pz - R9 570
bianco antislip | 11pz - R11 EX




D BEIGE

60,4x60,4 30x60,4
24"x24” 1l2"x24”

beige | 4pz - R9 680 beige | 7pz - R9 620]
beige antislip | 4pz - R11 [FEH

beige antislip | 7pz - R11 [E

modularita prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro

modular laying with a 3 mm joint within the same size

pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés

modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen

modularidad prevista con junta de colocacién de 3 mm con el mismo calibre

B MOZY/IbHO YKNafiKe NpeaycMOoTpeHa BENMYMHa OTKPbLITOrO WBa 3 MM MPpY MCMOIb30BaHNN MAWTOK OAHOMO Kanbpa

BEIGE ANTISLIP

30x30
12"x12”

beige | 11pz - R9 570
beige antislip | 11pz - R11 E

OTRANTO

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

©






gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porceléanico coloreado en masa (digital) . uBeTHOIN KepamorpaHUT, NPOKPALLEHHbIN MO BCel Macce (CTPYMHbIN)

S b [
% % % ~

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOaPTHbIE AETaM

<F

battiscopa 7,5x30 | 25pz m elle 15x30x3,7 | 8pz [280]
otranto bianco bat otranto bianco elle antislip
otranto beige bat otranto beige elle antislip
grad. ang. 30x30 | 2pz [0 grad. toro 30x30 | 6pz L)
otranto bianco grad. ang. otranto bianco grad. toro
otranto beige grad. ang. otranto beige grad. toro

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLia BapUaHTOB YNakoBKM

-I- %pz/box %mE/box %kg/mz %mZ/pIt %kg/plt

60,4X60,4 / 60,4x60,4 antislip 90 4 146 1750 4672 843
30x60,4 / 30x60,4 antislip 90 7 127 117,50 /50,80 914
30x30 / 30x30 antislip 90 11 11,00 117,50 148,00 865

OTRANTO
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PORTLAND FUMO 60,4x60,4

portland Slels =S

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LIBETHOW KEpaMOorpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCEN Macce (CTPYHbI)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta
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FUMO

80,2x80,2
3172317

fumoret | 2pz-Rr9 [H

|

30x60,4
12"x24”

fumo | 7pz - R9 660]
fumo ret 30x60 | 7pz - R9 [FH

60,4x60,4

24"x24”

fumo | 4pz - R9
fumo ret 60x60 | 4pz - R9

FUMO CASSERO

|

30x60,4

12"xe4”

cassero fumo | 7pz - R9 695
cassero fumo ret 30x60 | 7pz - R9

PORTLAND

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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PORTLAND

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

o
N

GRIGIO

80,2x80,2

31“1/2)(31"1/2

grigio ret | 2pz - R9 [H

|

30x60,4
12"x24”

grigio | 7pz - R9 660
grigio ret 30x60 | 7pz - R9 [FEH

60,4x60,4
24”"x24”

grigio | 4pz - R9
grigio ret 60x60 | 4pz - R9

GRIGIO CASSERO

|

30x60,4
12"x24”

cassero grigio | 7pz - R9 695
cassero grigio ret 30x60 | 7pz - R9




gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico coloreado en masa (digital) . LBeTHOI kepamoOrpaHnT, NPOKPALUEHHbI MO BCell Macce (CTPYAHbIN)

S 2E

PORTLAND

PORTLEAND GRIGIO 30%60,4 - PORTLAND CASSERO GRIGIO 30x60,4

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . AeKopbl

listello argento ret 2x60 | 15pz 280

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHbIE AeTaM

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz
portland grigio bat
portland fumo bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnuia Bap1aHTOB yNakoBKM

-I- %pz/box %malbox %kg/m2 %box/plt %mzlplt %kg/plt
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80,2x80,2 ret 100 2 1,29 19,35 36 46,44 924
60,4x60,4 9,0 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60x60 ret 9,0 4 1,44 17,50 32 46,08 831
30x60,4 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x60,4 cassero 9,0 7 1,27 17,50 40 50,80 914
30x60 ret 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
30x60 cassero ret 9,0 7 1,26 17,50 40 50,40 907
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POSEIDON GREIGE 60,4x60,4
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POSEIDON BLACK RET 80,2x80,2

poseidon sislels]o]E[e

(digitale)
(inkjet) (digital)
(digital) (digital)
(CTpyIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . upeTa

BLACK SMOKE GREIGE




SVILUPPO GRAFICO / GRAPHICS DEVELOPMENT

N
O
<
_
m
N

80,2x80,2 60,4x60,4 30x60,4

31731702 24"x24” 12"x24”
black ret | 2pz -rR9  EH black | 4pz - R9 690] black | 8pz - R9 660]

black ret 60x60 | 4pz - R9 black ret 30x60 | 8pz - R9 [FEH

60,8x60,8

24" xz24”

black 2cm | 2pz - R11 806
dotti a spessore 2cm consultare il catalogo
of 2em thic products, pl er to tl >d catalogue

black 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11 [



SVILUPPO GRAFICO / GRAPHICS DEVELOPMENT

N B

80,2x80,2 60,4x60,4 30x60,4

317125371 "1 24”"x24” 12"xe24”

smoke ret | 2pz - R9 802 smoke | 4pz - R9 690] smoke | 8pz - R9 660]
smoke 2cm ret 80x80 | 1pz - R11 EE smoke ret 60x60 | 4pz - R9 smoke ret 30x60 | 8pz - R9 [FH

-

60,8x60,8
24"x24”

smoke 2cm | 2pz - R11 806

moke 2cm r Ax60.4 | 2pz - R11 m Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
smolke cc et 60,4x60, | p For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

POSEIDON

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

—
N
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POSEIDON

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

130

GREIGE

80,2x80,2
31702317

greige ret | 2pz - R9 [802]
greige 2cm ret 80x80 | 1pz - R11 EEQ

-

60,8x60,8
24"x24”

greige 2cm | 2pz - R11

greige 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11

SVILUPPO GRAFICO / GRAPHICS DEVELOPMENT

60,4x60,4

24"x24”

greige | 4pz - R9 [690]
greige ret 60x60 | 4pz - R9

|

30x60,4

12"x24”

greige | 8pz - R9 660]
greige ret 30x60 | 8pz - R9 [FH

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue
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80,2x80,2

31”1/2X31"1/E
beige ret | 2pz-RrR9 [HH

-

60,8x60,8
24"x24”

beige 2cm | 2pz - R11
beige 2cm ret 60,4x60,4 | 2pz - R11

SVILUPPO GRAFICO / GRAPHICS DEVELOPMENT

|

60,4x60,4 30x60,4

24"x24”

12"x24”

beige | 4pz - R9 [690] beige | 8pz - R9 660
beige ret 60x60 | 4pz - R9 beige ret 30x60 | 8pz - R9 [FH

806
810

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

POSEIDON

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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POSEIDON

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

W
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SILVER

80,2x80,2

31“1/2)(31"1/2
silver ret | 2pz - R9

SVILUPPO GRAFICO / GRAPHICS DEVELOPMENT

60,4x60,4
24"x24”

silver | 4pz - R9 690
silver ret 60x60 | 4pz - R9

|

30x60,4
12"x24”

silver | 8pz - R9 660
silver ret 30x60 | 8pz - R9 [EH



gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico coloreado en masa (digital) . LBeTHOI kepamorpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCel Macce (CTPYNHLINA)

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . 4eKopbl

brick 30x30
poseidon black | 11pz

brick 30x30
poseidon beige | 11pz

brick 30x30
poseidon smoke | 11pz

R T
=M EEa
T PR PR
DT N = 4
I I N T
En N PR =

T SV P
e =) ]

- gl
I T -3
brick 30x30 820

poseidon silver | 11pz

brick 30x30

S SIE
ol o 1 - (3]
2cm

poseidon greige | 11pz

pezzi speciali . special pieces . pieces spéciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHbIE AeTam

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz m

poseidon black bat
poseidon smoke bat
poseidon greige bat
poseidon beige bat
poseidon silver bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnuia BapUaHTOB yNakoBKM

80,2x80,2 ret
80x80 2cm ret
60,4x60,4
60,4x60,4 antislip
60,8x60,8 2cm
60,4x60,4 2cm ret
60x60 ret
30x60,4

30x60 ret

30x30 brick

10,0
20,0
9,0
9,0
20,0
20,0
9,0
8,2
8,2
8,2

m?/box

1,29
0,64
1,46
1,46
0,74
0,73
1,44
1,45
1,44
1,00

pz/box

© o A VNV A A HMN

[
[

kg/m?

19,35
47,67
17,50
17,50
45,00
45,00
17,50
16,20
16,20
16,20

box/plt

36
45
32
32
32
32
32
40
40
30

m?/plt

46,44
28,80
46,72
46,72
23,68
23,36
46,08
58,00
57,60
30,00

kg/plt

924
1398
843
843
1090
1076
831
965
958
511

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mo3avika Ha ceTke, MOXET 1CMONb30BaTLCS TaKKe 1 A5 OBNLIOBKY.

POSEIDON
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POSEIDON SMOKE 30x60,4
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STRATOS BEIGE 60,4x60,4 2cm RET

[ (8] 2] [2] (@] F =]
B 5=d b 4 b 4d b d g BT -
L A+B+C conforme conforme R <175mm’ ve ingelivo

2cm

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LiBETHOW KepamMorpaHnT, NPOKpaLLeHHbI Mo BCe Macce (CTPYIAHbIA)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . upeTa

GRIGIO

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

—
W




STRATOS

‘ ) GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

40x80,4
15"3/4x31"1/2

grigio 2cm ret | 2pz - R11  EEQ

60,4x60,4
24"x24”

grigio 2cm ret | 2pz - R11

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

- i £
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T LY g -
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e Tt ™ e e iy
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30x60,4
12"x24”

grigio | 8pz - R10 600
grigio ret 30x60 | 8pz - R10
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D ANTRACITE

40x80,4 60,4x60,4
15”3431 24" x24”

antracite 2cm ret | 2pz - R11 Y antracite 2cm ret | 2pz - R11

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

|

30x60,4
12"x24”

antracite | 8pz - R10 600
antracite ret 30x60 | 8pz - R10

STRATOS

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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STRATOS

=
| O GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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40x80,4 60,4x60,4
15"9/4x31"1% 24"x24”

beige 2cm ret | 2pz - R11 Y beige 2cm ret | 2pz - R11

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

|

30x60,4
12"x24”

beige | 8pz - R10 [600]
beige ret 30x60 | 8pz - R10




gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porceléanico coloreado en masa (digital) . uBeTHOIN KepamorpaHUT, NPOKPALLEHHbIN MO BCel Macce (CTPYMHbIN)

S e
mESErOfED
2cm

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . Aekopbl

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

) ) . Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.
mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 810 Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mozgavika Ha CETKe, MOXET UCMO/b30BATLCS TAKKE U A1 OBMLIOBKM.

stratos grigio | 11pz stratos antracite | 11pz stratos beige | 11pz

pezzi speciali . special pieces . pieces spéciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHbIE AeTam

* lotto minimo per ordine 44pz

battiscopa 7,5x30 | 25pz  [ELH step* 30x30 | 11pz 140 minimum lot per order 44pcs

P P lot minimum par commande 44pcs
s:ra:os grltglo Ptatb . SIFaEOS 9"'t9'° ?ttept Mindestbestellmenge 44 st.
stratos antracite ba stratos antracite step lote minimo por pedido 44 pzs
stratos beige bat stratos beige step MUHUMaIsHas NapTVs MY 3akage — 44 LT

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLa BapraHTOB yrnakoBKM

i pz/box box/plt
40x80,4 2cm ret 200 2 48
60,4X60,4 2cm ret 200 2 32
30x60,4 82 8 40
30x60 ret 82 8 40
30x30 mosaico 82 11 30
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f
S i 4,

slate 2cm JEEEEEE

(digitale)
(inkjet) (digital)
(digital) (digital)
(cTpylHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . upeTa

BLACK




60,4x60,4 40x80,4

24”)(24“ 15“3,-’!)(31”1 2
black 2cm ret | 2pz - R11 black 2cm ret | 2pz - R11 Y

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLa BapraHTOB yrnakoBKM

box/plt m?/plt kg/plt

60,4x60,4 2cm ret
40x80,4 2cm ret

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

SLATE 2CM

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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TRACKS DARK RET 60x60 - DARK RET 30x60

tracks Sle[eBo[Ee

(digitale)
(inkjet) (digital)
(digital) (digital)
(cTpyiiHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . upeTa

'SILVER

B

IVORY




TRACKS

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

=
1)

A
LLI
=
7
N
-

|

60,4x60,4 30x60,4
24"x24” 12"x24”

silver | 4pz - R10 [690] silver | 8pz - R10
silver ret 60x60 | 4pz - R10 silver ret 30x60 | 8pz - R10

B

60,4x60,4 60,4x120,8
24"x24” 24”x48"

silver 2cmret | 2pz - R11  [E[Y silver 2cm ret | 1pz - R11

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

]

20x60
7"78%24”

silver ret | 9pz - R10



>
LL]
A
D
-

] —

60,4x60,4 30x60,4 20x60
24"x24” 12"x24" 7"7ex24"

grey | 4pz - R10 690] grey | 8pz - R10 660] grey ret | 9pz - R10
grey ret 60x60 | 4pz - R10 grey ret 30x60 | 8pz - R10  [FH

-

60,4x60,4 60,4x120,8
24"x24” 24”x48”

grey 2cmret | 2pz-R11  [EN grey 2cmret | 1pz-R11  [EEQ

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

TRACKS

‘ ~ GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
~
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60,4x60,4 30x60,4 20x60

24"x24” 12"x24” 7""%xe4”

dark | 4pz - R10 [690] dark | 8pz - R10 660] dark ret | 9pz - R10 730
dark ret 60x60 | 4pz - R10 dark ret 30x60 | 8pz - R10  [FH

B

60,4x60,4 60,4x120,8

24"x24” 24”x48”"
dark 2cmret | 2pz-rR11 [0 dark2cmret | 1pz-RrR11  [EEQ

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue



60,4x60,4
24"x24”

ivory | 4pz - R10
ivory ret 60x60 | 4pz - R10

690
730

|

30x60,4
12"x24”

ivory | 8pz - R10
ivory ret 30x60 | 8pz - R10

]

20x60
7778 24”

ivory ret | 9pz - R10

TRACKS

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico coloreado en masa (digital) . LBeTHOI kepamorpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCel Macce (CTPYNHLINA)

o .\
conforme A+B |nge||vn

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . 4eKopbl

mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 810
tracks silver | 11pz tracks grey | 11pz

tracks dark | 11pz tracks ivory | 11pz

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOaPTHbIE AETaM

— <—

*
battiscopa 7,5x60,4 | 16pz step* 30x60,4 | 8pz * Iotto minimo per ordine 48pz
tracks silver bat tracks silver step minimum lot per order 48pcs
tracks grey bat tracks grey step lot THEMQ F‘Jlar Commanie 48pcs
Mindestbestellmenge 48 st.
tracks flark bat tracks fiark step lote minimo por pedido 48 pzs
tracks ivory bat tracks ivory step MUHIMATbHaS MapTVS NPV 3aKase — 48 LT

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnma BapraHTOB yNakoBKM

i pz/box box/plt m#/plt
60,4x120,8 2cm ret 200 1 30 21,90
60,4x60,4 9,0 4 32 46,72
60,4x60,4 2cm ret 200 :2 32 23,36
60x60 ret 9,0 4 32 46,08
30x60,4 8,2 8 40 58,00
30x60 ret 8,2 8 40 57,60
20x60 ret 9,0 9 48 51,84
30x30 mosaico 8,2 11 30 30,00

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

. . Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.
mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 810 Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mo3avika Ha ceTke, MOXeT 1CMOsb30BaTLCS TakKe 1 NS 0BNLOBKM.

TRACKS
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VALSUSAGRIGIO 30x60,4

valsusa slejaEEe

gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . gres porcelanico coloreado en masa (digital)
LIBETHOW KEpaMOorpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCEN Macce (CTPYHbI)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

GRIGIO
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40x80,4 30x60,4
15”3/4x31"1% 12"x24”

beige 2cm ret | 2pz - R11 EEY  beige | 8pz - R10 [EX

L

20x40,4

7”7/8X15"3/4

beige | 18pz - R10

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

GRIGIO

40x80,4
15"3/4X3 1 »1/2

grigio 2cm ret | 2pz - R11 EEY

|

30x60,4
12"x24”

grigio | 8pz - R10 [N

L

20x40,4

7"7/BX15"3/4

grigio | 18pz - R10

VALSUSA

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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VALSUSA

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

a
o)

40x80,4 30x60,4
15”3/4x31"1% 12"x24”

fumo 2cmret | 2pz-R11 Y fumo|8pz-RrR10 [EN

L

20x40,4

7" 7/8%1 5"3/4

fumo | 18pz - R10

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue



gres porcellanato colorato in massa (digitale) . porcelain tiles with coloured body (inkjet)
grés cérame teinte dans la masse (digital) . Eingefaertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico coloreado en masa (digital) . LBeTHO kepamOrpaHnT, NPOKPAaLLEHHbIV MO BCel Macce (CTPYNHLIN)

S [Z] (2] U (@] [
Bd b bhoa =4 -4
conforme conforme R A+B <175mm* va2

ingelivo

VALSUSA

VALSUSA FUMO 20x40,4

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapPTHbIE AETaM

elle 15x30x3,7 | 8pz XN
valsusa beige elle
valsusa grigio elle
valsusa fumo elle

battiscopa 7,5x30 | 25pz [l
valsusa beige bat
valsusa grigio bat
valsusa fumo bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmua BapraHTOB yrakoBKM

| i pz/box

40x80,4 2cm ret 200 2
30X60,4 8,2
20x40,4 82

%kg/m2 %box/plt %kg/plt
4500 48 1429

16,20 0 965

1620 48 : 1160

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
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162
166
168
174
178
186
196
206
215
216
220
230
232
240
246
250
254

GLAZED PORCELAIN TILES

»

»

»

GRES CERAME EMAILLE

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

»

GRES PORCELANICO ESMALTADO
IMA3YPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

GRES PORCELLANATO

SMALTATO

BELLAGIO
BRUNELLESCHI
CHIUSI
CONTEA

DECK

DIGITAL TWEED
ELISIR
ESSENZE
LEONARDO
LIBERTY
MAIORI
MARMOLADA
MELODIE
MONTANA
MURETTO
MYSTONE
NEPAL

264
268
274

285
286
288
292
296
300
306
310

312

320
326
332
338

NORCIA
PAINT STONE
PLANET
ROCCIA
POPULONIA
SARDINIA
SPACCATO
SPAZIO
SPIRIT
TAORMINA
TIEPOLO
TIMBER
TIVOLI
TRIBECA
UNICA

VAL GARDENA
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IL GRES PORCELLANATO SMALTATO SINTESI E UN PRODOTTO UNICO NEL
SUO GENERE, RISULTATO DELLA TECNOLOGIA PIU AVANZATA. VIENE
OTTENUTO DOPO UNA RIGOROSA SELEZIONE DELLA MATERIE PRIME,
ATOMIZZATO, PRESSATO, SMALTATO E COTTO A TEMPERATURE SUPERIORI
Al11200°. LATTENTA RICERCA DEI LABORATORI PERMETTE A SINTESI DI
AVERE UNA GAMMA DI PRODOTTI IDEALE PER ASSECONDARE QUALSIASI
SOLUZIONE DI ARREDO RICHIESTA.

Sintesi glazed porcelain is an exclusive product, a high technology result, obtained after
a strict selection of raw materials, atomized, pressed, glazed and cooked with
temperatures higher than 1200°. due to the big attention paid for the research, sintesi has a

GRES PORCELLANATO SMALTATO

O
3 3 large range of products suitable for any furnishing solutions required.
™
Sof
w < =
W NZ=Q
FuzZiz
z :_tl Eoh Le grés cérame émaille sintesi, réalisé en utilisant les technologies les plus avancées, est
< nwox . N Lo , . .. .. A .
é ZZzs unigue en son genre. apres une sévere sélection des matiéres premiéres, il vient atomisé,
w.< 3 s s L. . R
2 § ';; o I pressé, émaillé et cuit a plus de 1200°. la sérieuse recherche des laboratoires permet a
o w O . - . . . . ).
a § E g é sintesi d’avoir une vaste gamme de produits pour satisfaire n'importe quelle demande.
‘i
Q%uwacg
e
Jx e 2
[CRUECRUES

Die sintesi feinsteinzeug ist eine einzigartige produkt in den gesamten fliesen panorama,
mit der letzten technologischen erfindung der branche. sintesi feinsteinzeug wir nur aus
eine sehr strengt kontrollierte raumaterialien atomisiert und dann, gepresst, glasiert und
gebrannt an temperaturen hoher als 1200°c. die intensive forschung in unser labor, erlaubt
sintesi ein ideales programm um alle mdégliche kombination und einrichtung problemen
auszulosen.

El gres porceldnico esmaltado sintesi es un producto Unico en su género, fruto de la
tecnologia mas avanzada. Se obtiene a partir de una atenta seleccion de las materias primas
por atomizacion, prensado, esmalte y coccidon a mas de 1200 °c de temperatura. Gracias a

la atenta investigacion de los laboratorios, sintesi puede ofrecer una gama de productos
ideales para satisfacer cualquier exigencia de decoracion.

[NagdypoBaHHbIN KePaMorpaHUT KoMMaHuy Sintesi NpeacTaBnaeT cobon yHVKaNbLHOe U3aenme,
NPOV3BOAMMOE C UCMOMNb30BaHNEM CaMblX MOCNEAHNX TEXHONOMWIA. [1nsa nonyHeHns Takoro
KepamorpaHnTa NCnob3yeTcs TLaTeNbHO OTOBPaHHOE CbIPbE, 3aTEM BbINOIHAETCA OCYLLUEHE CMEeCH

B aTomum3aTopax, MpeccoBaHve, rnasypoBanvie 1 ooxkur npu Temneparypax soie 1200°. VIHTEHCHBHbIe
NCCNefoBaHNS MO3BONSIOT NONy4aTh B Sintesi rammy 13nenuin, Kotopas AenaeT BO3MOXHOW peannsaumio
THOBOro peLLeHrs Mo OPOPMIIEHNIO MOMELLEHNS.

ISO 13006 EN 14411 E<0,5% gruppo Bla
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CARATTERISTICHE TECNICHE*

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECNIQUES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS
TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKN

valore richiesto
value required
valeur requise

norma di riferimento
reference standard
norme de reference
Besugsnorm

caratteristica tecnica
technical characteristic
caracteristique technique

rispondenza alla norma
accordance to the norme
correspondance a la norme
Ubereinstimmung an die Norme

Technische eigenschaft Ceforderter wert

caracteristica técnica
TEXHNYECKAs XapaKTepUCTIKa

assorbimento d’acqua (E)
water absorption (E)
absorption d’eau (E)
Feuchtigkeitsaufnahme (E)
absorcidn de agua (E)
BogonornoLLleHve (E)

forza di rottura (S)
breaking strength (S)
contrainte de rupture (S)
Bruchkraft (S)

fuerza de rotura (S)
COMpOTUBIIEHWE PaspbiBy (S)

resistenza alla flessione (R)
bending strength (R)

résistance a la flexion (R)
mechanischer widerstand (R)
resistencia a la flexion (R)
conpoTueneHne nrmdy (R)

resistenza all’abrasione superficiale PEI
resistance to abrasion PEI

résistance a I'abrazion PEI

Widerstandigkeit gegen oberflachenabnutzung PEI
resistencia a la abrasion superficial PEI

CTOMKOCTb K IlyGOKOMY UCTVRAHIIO

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance

resistance aux écarts de température
Temperaturwechselbestandigkeit
resistencia al choque térmico
CTOMKOCTb K MepenajjaM TeMrepaTypbl

resistenza al gelo
frost resistance
resistance au gel
Frostbestandigkeit
resistencia al hielo
MOPO30CTOMKOCTh

fattore di resistenza alla scivolosita
anm-skeed resistance grade

gré de resistance a la glissance
Rutschfestigkeit

factor de resistencia al deslizamiento
CONPOTUB/IEHINE CKOMBXEHIO

fattore di resistenza alla scivolosita in presenza di acqua a piedi nudi
Slip resistance factor in the presence of water and bare feet

facteur de résistance a la glissance pieds nus en présence d’eau
Rutschfestigkeit im Nassbereich beim Begehen mit blofsen Flisen
factor de resistencia al deslizamiento en presencia de agua con pies descalzos
KOB(VLYEHT YCTOMBOCTI K CKOMKEHVIO GOCHIMA HOraly MY HarA4 BOIbl

caratteristiche dimensionali
size characteristics
caracteristiques dimensionelle
Masseigenschaften
caracteristicas dimensionales
reoMeTpuyeckre napameTpbl

coefficiente di dilatazione termica lineare
linear thermal expansion coefficient

coefficient de expansion térmica linear
wéarmeausdehnungskoeffizient

coeficiente de dilatacion térmica lineal
KOSMHPULIMEHT JIMHEHOMO TEMOBOroO PaCLUMPEHUS

resistenza ai prodotti chimici

resistance to chemicals

resistance aux produits chimiques
Chemikaliendestigkeit

resistencia quimica

YCTOM4MBOCTb K BO3AEVCTBIIO XMUHECKYIX areHTOB

resistenza alle macchie
stain resistance

resistance aux taches
Fleckenfestigkeit

resistencia a las manchas
CTOMKOCTb K 06pa30oBaHuio MaTeH

*

Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNI EN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E=0,5% Gruppo Bla.

norma de referencia

1CMOSb3YEMbI CTaHaaPT

1SO 10545-3

1SO 10545-4

1ISO 10545-4

1SO 10545-7

1SO 10545-9

1SO 10545-12

DIN 51130

DIN 51097

1SO 10545-2

1SO 10545-8

1SO 10545-13

[o) K2/ K K] K Ko K K= K| B R =] K

1SO 10545-14

valor requerido
Tpebyemoe 3HaqeHme

= 0,57

spessore = 7,5mm = 1300 N

spessore < 7,5mm = 700 N

= 35 N/mm?

secondo i dati del costruttore
according to producer’s

selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
segun los datos del fabricante
COrNNaCHO [iaHHBIM V3roTOBUTENS

nessun campione deve presentare difetti visibili
no sample must shouw visible defects

aucun echantillon ne doit presenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schaden aufweisen

ninguna muestra debe presentar defectos visibles

H1 OIVH 0BPa3EL, He FIOTDKEH VMETB BUTMBIX EEKTOB

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfahig
resistentes
CTOVKVIe

secondo i dati del costruttore
according to producer’s

selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
segun los datos del fabricante
COrfacHo flaHHbIM M3rotoBuTeNs

secondo i dati del costruttore
according to producer’s

selon les eléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
segun los datos del fabricante
COrNacHO AaHHbIM U3roTOBUTENS

lunghezza e larghezza / lengit and m\dth/\ungueuret e/ + 0,67,
Lange und Breite / longitud y anchura / jiva n wvipna. ( mm)

spessore / thickness / epaisseur / Starke / + 5,0
espesor / ToNumHa (maxto,ﬁ mm)
urmgonalna/ wedgmg / Drthugunahte +0,5%

/ /1 (max +2 mm)

planarita s p\ane\te / Eber\ﬂachlgke\t /  *0,5%
ortogonalidad / planaridad / niockocTHOCT: (max +2mm)

metodo di prova disponibile
test method available

méthode d’essai disponible
Verfugbare Prufmethode
método de ensayo disponible
NPELyCMOTPEH METOL, UCTIbITaHiA

min. GB-UB

classe = 3

conformidad con la norma

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
cooTBeTCTBYEeT

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catalogo
NPUBEASHO B KaTasiore

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsféhig
resistentes
cTonKkMe

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catalogo
npveBeaeHo B Karanore

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catalogo
rpVIBEEHO B Katasiore

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

a=7x10°"

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNI ISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E<=0,5% group Bla.
Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d’essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés a sec, a basse absorption d’eau E=0,5% groupe Bla.
Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prifmethode UNI EN ISO 10545 Zulage G fur trockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E=0,5% Gruppo Bla.

Segun la norma EN 14411 (ISO 13006) métodos de ensayo UNI EN ISO 10545 Apéndice G para baldosas ceramicas prensadas en seco con baja absorcién de agua E#0,5% Grupo Bla.
B cootsetcTBUYM € TpeboBaHuamm ctaHgapta EN 14411 (ISO 13006), meTtoab! ncnbitaHmin no UNIEN ISO 10545, Mpunoxenne G, AN KepaMUHeCcKo MINTKM CyXOro NPecCcoBaHnsi C HU3KUM BOAOMOTIOLLEHNEM
E<0,5%, rpynna Bla.
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BELLAGIO FOREST 60,4x60,4

.
bellagio Slelle[EE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnasypoBaHHbI KepamorpaHuT (CTPYAHbINA)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

FOREST




BELLAGIO

60,4x60,4 60,4x60,4

24”x24” 24”x24”

forest | 4pz - R9 - PE| IV light | 4pz - RO - PEI IV
30x60,4 30x60,4

12"%x24” 12"x24”

forest | 7pz - R9 - PEI IV [T light| 7pz - R9 - PEI IV [EY
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BELLAGIO

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

>
I

silver | 4pz - R9 - PEI [V

|

30x60,4
12"x24”

silver | 7pz - R9 - PEI IV [T]

sand | 4pz - R9 - PEI IV

|

30x60,4
12"x24”

sand | 7pz - R9 - PEI IV [T




gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grées cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

sz e (]
= B -
conforme va ingelivo

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . AeKopbl

: ;L)
W] 0 O L s
B — g s e — | [
mosaico 30x30 mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 [810] mosaico 30x30 810}
bellagio forest | 11pz bellagio light | 11pz bellagio silver | 11pz bellagio sand | 11pz

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOaPTHbIE AETa M

— *

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz EELY

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.

bellagio forest bat Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

in i Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.
be”ag!o Il_ght bat Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
be"ag!o silver bat Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
bellagio sand bat Mogalika Ha CeTKe, MOXET UCTOMNb30BATECS TAKXKE U AN OBMMLIOBKY.

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmua BapraHTOB yrakoBKM

-I- %pz/box %milbox %box/plt %mzlplt

60,4X60,4 90 4 1,46 32 46,72
30x60,4 90 7 1,27 40 150,80
30x30 mosaico 90 11 11,00 30 130,00

BELLAGIO
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brunelleschi SEEEE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnasypoBaHHbI KepamorpaHuT (CTPYAHbINA)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

pezzi speciali . special pieces
pieces speciales . Formteile
piezas especiales
HeCTaHOapTHble AeTanm

battiscopa 7,5x45 | 25pz
brunelleschi beige bat
brunelleschi argento bat



BRUNELLESCHI

ARGENTO -

o
45x45 45%45
17"3/4X17“3/4 17“3/4X17“3/4
beige | 7pz - PEI IV B9 argento | 7pz - PEI IV B

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmia BapraHTOB yrakoBKM

* épz/box émE/box §kg/mE §box/plt §m2/plt ékg/plt
45x45 90 7 142 1750 48 6816 1218
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CHIUSI OCRA 20x40,4
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CHIUSI COTTO 35x35

| |
Z -
& 2] [ O ) ()
hod b4 BS54 il 4 =
conforme il conforme PEI R va ingelivo

ANTISLIP

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

—
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CHIUSI

| S GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

35x35

13"34x13" 34

cotto | 12pz - PEI IV 390
cotto antislip | 12pz - R11 - PEI IV

L]

20x40,4

7778y 5”34

cotto | 18pz - PEI IV B
cotto antislip | 18pz - R10 - PEI IV




35x35

1373/4¢13" 4

ocra | 12pz - PEI IV
ocra antislip | 12pz - R11 - PEI IV

L]

20x40,4

77/8y] 5”34

ocra | 18pz - PEI IV
ocra antislip | 18pz - R10 - PEI |V

CHIUSI

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

=



CHIUSI

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

N
N

35x35

13" 3/AX13"3/4

beige | 12pz - PEI IV 390
beige antislip | 12pz - R11 - PEl IV

L]

20x40,4

7"7/8x15"3/4

beige | 18pz - PEI IV [550]
beige antislip | 18pz - R10 - PEI IV




gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpaHnT (CTPYIHBIN)

sleleRfEe

ANTISLIP

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapPTHbIE AETaM

battiscopa 8,5x35 | 25pz m elle antislip 15x30x3,7 | 8pz @
chiusi cotto bat chiusi cotto elle antislip

chiusi ocra bat chiusi ocra elle antislip

chiusi beige bat chiusi beige elle antislip

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLa BapraHTOB yrnakoBKM

-I- %pz/box %mE/box %kg/m2 %box/plt %mZ/pIt %kg/plt

35x35/35x35 antislip 82 12 147 1620 44 6468 1073
20x40,4/20x40,4 antislip 182 18 ‘1,46 11620 48 /70,08 1160
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CONTEA GRIGIO 20x40,4 - CONTEA GRIGIO 20x20

contea DEEEEEE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnasypoBaHHbIin KepamorpaHuT (CTPYIAHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

B T Y T v : bkl = hajrii
- . ' 2 = -

~fl PORFIDO

w
0
5
Q
@)
©)
<
5
<
>
n
2
<
Z
<
3
-
m
O
0%
©)
a
0
W
2%
O

N
N




Ln
V3LNOD JIVLIOIA OLVLIVINS OLYNVY113DH0d S3H9 &

> >
w w
o o
1 1
() ~
[a) ~
o [+ 4
: :
N N
o o
o [e9)
N ™
()] (/]
o o
[] [7]
-] Q

20x40,4
7 7/8)(15 3/4

B s e ori i S,
KO AW L
32 g = .‘.”.. % ...._m.w...‘t...
= # .w.inqsﬁu 2 H g 3

s »

P

! el < sl ...| = i - 3 i
= A LS e er
- - 1w T - i i T
% a1 g ™ § =i i e T
» = AP e ' ol

b T e o) e L 1
._Mm._.r T R Vgl —ip B[ iy
ol AT RS X8 s S

- Ny

bianco | 20pz - R11 - PEI IV [FENY
bianco | 38pz - R11 - PEI IV [EX

20x40,4
7 7/SX15 3/4



CONTEA

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

N
o

3 PORFIDO

20x40,4

7”7'8)(15"3/4

porfido | 20pz - R11 - PEI IV FEN)

]

20x20

7“7/8X7"7/E

porfido | 38pz - R11 - PEI IV EEX

»

S

B

20x40,4

7"7/SX15"3/d

grigio | 20pz - R11 - PEI IV BN

L]

20x20

777/8y7"7/8

grigio | 38pz - R11 - PEI IV [EIY



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

S| ) 2 E Ea
S~ | ~ =
conforme A+B4C v2 ingelivo

pezzi speciali . special pieces . pieces spéciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHbIE AeTanm

CONTEA

elle 10x30x5 | 8pz
contea bianco elle

contea beige elle

contea porfido elle
contea grigio elle

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLia BapUaHTOB yNakoBKM

-I- %pz/box %mE/box %kg/m2 %box/plt §m2/plt %kg/plt

20x40,4 74 20 162 1430 48 7779 1137
20x20 74 38 152 1430 48 72,96 1068
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DECK CILIEGIO 20x121 ret




DECK MIELE 20x121 ret

deck

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . colori.colours . couleurs . Farben . colores . yseta

MIELE CILIEGIO

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

—
N




MOo3da

1N3INdOTIAIA SOIHAVYYHO / 0214VHO OddNTIAS

019149

=
[=]
]
=
w
o
'
3]
o
'
N
Q
©
=
(0]
s
2
2
I
o

JTVLIOIA OLVLIVINS OLVNVT130d0d S3AO

180



Mo3dad JVLIOId OLVLIVINS OLVNV1130d0d S3dD W
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

S E E
ﬁ % % e

DECK GRIGIO RET 20x121

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HeCTaHOapTHble AeTaM

battiscopa 10x60 ret | 14pz m
deck grigio bat

deck bianco bat

deck miele bat

deck ciliegio bat

deck noce bat

tabella imballi . packing . emballages . verpakung . tabla de embalajes . Tabnuia BapuaHTOB YNakoBKM

-P %pz/box %mzlbox %kg/m2 box/plt %mZ/plt %kg/plt
20x121 ret 100 6 146 2100 24 3504 761
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DIGITAL TWEED BEIGE RET 30x60 - DEC. RAINBOW RET 60x60




DIGITAL TWEED JEANS RET 30x60 - DEC. RAINBOW RET 60x60

digital tweed Gcozgme

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . upeTa

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

®




DIGITAL TWEED

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

©
o

FEirs

r

by
™

60x60
24"x24”

jeans ret | 4pz - R9 - PEI IV [

30x60
12"x24”

jeansret | 7pz - R9 - PEI IV [FN]




60x60
24"x24”

grey ret | 4pz - R9 - PEI IV [

30x60
12"x24”

grey ret| 7pz - R9 - PEI IV [
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DIGITAL TWEED

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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smoke ret | 7pz
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DIGITAL TWEED

60x60

24"xe24”
ivory ret | 4pz - R9 - PEI IV [F0)

30x60

12"x24”
ivory ret | 7pz - R9 - PEI IV [T
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DIGITAL TWEED

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . AeKopbl

decoro rainbow 60x60 730
digital tweed ret| 4pz

decoro patchwork 60x60 730 decoro patchwork 30x60 730
digital tweed ret | 4pz digital tweed ret | 7pz

ﬁ Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net to be used for wall or tiling too.
Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.

m Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mogavika Ha CeTKe, MOXET 1CMONb30BaTLCS TakXKe U 15 OBNMLIOBKU.

mosaico 30x30

digital tweed mix | 11pz
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpaHnT (CTPYIHBIN)

NIz =[]
= B =
conforme va ingelivo

DIGITAL TWEED

DIGITAL TWEED GREY RET 30x60 - SMOKE RET 60x60 - DECORO PATCHWORK RET 30x60

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHAapTHble AeTa/m

battiscopa 7,5x60 ret | 16pz
digital tweed smoke bat

digital tweed grey bat

digital tweed jeans bat

digital tweed ivory bat

digital tweed beige bat

digital tweed walnut bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLa BapUaHTOB YNakoBKM

»

i %pz/box %mzlbox %kg/m2 %box/plt §m2/plt %kg/plt
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60x60 ret 0 4 144 1750 32 4608 831
60x60 dec ret 0 4 144 1750 32 14608 831
30x60 ret 0 7 126 1750 40 150,40 907
30x60 dec ret 0 7 126 1750 40 150,40 907
30x30 mosaico 0 11 1100 1750 30 130,00 550
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ELISIR NERO 20x60,4 - ELISIR GRIGIO 20x60,4 - ELISIR BIANCO 20x60,4

| |
elisir b b il 2 e 54

ANTISLIP

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . upeTa

BIANCO
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MARRONE
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bianco | 10pz - R9 - PEI IV 580
bianco antislip | 10pz - R11 - PEI IV EEH

BIANCO ANTISLIP



tortora | 10pz - R9 - PEI IV 580]
tortora antislip | 10pz - R11 - PEl IV

TORTORA ANTISLIP

ELISIR

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

(e}

9



ELISIR

GRIGIO ANTISLIP

i GRIGIO

20x60,4

7"78%24”"

grigio | 10pz - R9 - PEI IV [580]
grigio antislip | 10pz - R11 - PEI IV EH

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

200




i NERO

20x60,4

7"7%24”"

nero | 10pz - R9 - PEI IV 580
nero antislip | 10pz - R11 - PEI IV EEH

NERO ANTISLIP

ELISIR

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

N
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ELISIR

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

N
o
N

i OLIVE

20x60,4

7"78%24”"

olive | 10pz - R9 - PEI IV 580
olive antislip | 10pz - R11 - PEI IV EH

OLIVE ANTISLIP




i MARRONE

20x60,4

7"7%24”"

marrone | 10pz - R9 - PE| IV 580]
marrone antislip | 10pz - R11 - PEI IV EEH

MARRONE ANTISLIP

ELISIR

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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ELISIR GRIGIO 20x60,4
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

NIz 7 (] [
N~ BT 4 =~
conforme va ingelivo [l A+B+C

AN

TISLIP

ELISIR OLIVE 20x60,4

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHaapTHble AeTan

battiscopa 10x60,4 | 14pz m
elisir bianco bat

elisir tortora bat

elisir grigio bat

elisir nero bat

elisir olive bat

elisir marrone bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLia BapUaHTOB yNakoBKM

-I- %pz/box %mE/box %kg/m2 %box/plt %mZ/pIt %kg/plt

20x60,4 82 10 121 1620 48 5808 966
20x60,4 antislip 82 10 121 1620 48 15808 966
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ESSENZE TORTORA 20,2x80,2

2 =
S [ ] (A Fo)
conforme il conforme R PEI va2 ingelivo

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

i

BIANCO | AMELE ] TORTORA

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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ESSENZE

]

20,2x80,2

7”7/8X31"1/2

bianco | 7pz - R9 - PEI IV 695
bianco ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV
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ESSENZE

]

20,2x80,2

7"7/8X31"1/E

beige | 7pz - R9 - PEI IV 695
beige ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV
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ESSENZE

20,2x80,2

7“7/8)(31"1/2

miele | 7pz - R9 - PEI IV 695]
miele ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

210




TORTORA

]

20,2x80,2
7“7/BX31“1/E

tortora | 7pz - R9 - PEI IV 695
tortora ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV
tortora antislip | 7pz - R11 - PEI IV

TORTORA ANTISLIP

ESSENZE

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE



ESSENZE

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

20,2x80,2

7“7/8X31"1/2

oliva | 7pz - R9 - PEI IV
oliva ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV

63|




NOCE

]

20,2x80,2

7"7/SX31“1,’2

noce | 7pz - R9 - PEI IV 695
noce ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV

ESSENZE

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . gres cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadyposaHHbIi KepaMorpannT (CTPYIHBIN)

S E A A =
| B =
conforme va ingelivo

ESSENZE

ESSENZE TORTORA ANTISLIP 20,2x80,2

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHbIE AETa/ M

battiscopa 10x80,2 | 10pz gradone 20,2x80,2x3,5 | 2pz 860 gradone 20x80x3,5 ret | 2pz
essenze bianco bat essenze bianco grad essenze bianco grad ret

essenze beige bat essenze beige grad essenze beige grad ret

essenze miele bat essenze miele grad essenze miele grad ret

essenze tortora bat essenze tortora grad essenze tortora grad ret

essenze oliva bat essenze oliva grad essenze oliva grad ret

essenze noce bat essenze noce grad essenze noce grad ret

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnmLa BapraHTOB yrakoBKM

* pz/box m?/box kg/m? box/plt m?/plt kg/plt
20,2x80,2 90 7 114 1750 42 4788 863
20x80 ret 90 7 112 11750 42 147,04 848
20,2x80,2 antislip 90 7 114 17,50 42 147,88 863
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‘E".

leonardo

=~ 2] [2) o (&)
conforme [l conforme PEI v2 ingelivo

gres porcellanato smaltato (digitale)

glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelanico esmaltado (digital) . rnasypoBaHHbI KepaMorpaHuT (CTPYAHbIN)
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I I I st g >

WaREY

S PR e

- _L‘I.E."l_ﬁ 1J
45x45 45x45

17"3/AX17”3/4 17"3/4X17“3/4

beige | 7pz - PEI IV ¥ avorio | 7pz - PEI IV EZT]

&
-

AMBRA

45x45

17"3/4X17"3/4

ambra | 7pz - PEI IV [P

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnuua BapraHTOB YNakoBKM

-P %pz/box %mzlbox %kg/m2 %box/plt %malplt %kg/plt
a5x45 90 7 142 1750 48 6816 1218

LEONARDO
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LIBERTY TORTORA 20,2x80,2

|
S [2] 2] [ F [
hd B4 hiod RS 4 =
conforme il conforme R PEI va2 ingelivo

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnasypoBaHHbI KepamorpaHuT (CTPYAHbINA)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

TORTORA

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

()}




7

Ald3dii FVLIOIA OLVLIVINS OLVNVY113DHOd SFHD

tortora | 7pz - R9 - PEI IV
tortora ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI |V &L
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LIBERTY

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

]

20,2x80,2

7"7/8)(31"1/2

bianco | 7pz - R9 - PEI IV 695
bianco ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV




gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

| \/
conforme v2 ingelivo

LIBERTY

LIBERTY BEIGE 20,2x80,2

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapPTHbIE AETaM

battiscopa 10x80,2 | 10pz E
liberty beige bat

liberty tortora bat

liberty bianco bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLia BapUaHTOB yNakoBKM

-I- %pz/box %mzlbox %kg/mz %box/plt %mZ/pIt %kg/plt

20,2x80,2 950 7 114 S0 4 4788 863
20x80 ret 90 7 112 1750 42 147,04 848

w
O
<
|:
Qo
@]
O
l_
<
l_
-
<
>
n
Q
<
Z
<
-
3
m
O
x
©)
a
0
w
x
O

)




MAIORI COTTO 20x20 - MAIORI DECORO MIX 20x20

220



ATV VP AT "
'. - - = j

, GIALLO 20x20 - DECORO MIX 20X

| |
=~ 7] (4] F [&]
conforme il conforme PEI v2 ingelivo

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

BIANCO BLU
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MAIORI
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BIANCO

]

20x20

7”7/8X7"7/8

bianco | 34pz - PEI IV [ER

45x45

17”3/4X17"3/4
bianco | 8pz - PEI IV BX

A e



BLU

]

20x20

77 7/8x77"7/8

blu | 34pz - PEI IV

45x45

1773417734
blu | 8pz - PEI IV

MAIORI

| N GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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giallo | 34pz - PEI IV

L]
20x20
777ex7" 7
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]

cotto | 34pz - PEI IV

20x20
7 78X7 7/8
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

=] 2 (4] F (&)
conforme [l conforme PEI va ingelivo

MAIORI

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . Aekopbl

decoro 20x20 690 decoro 45x45
maiori mix | 34pz maiori | 8pz

L\
G i
gv'ﬂ A

7 %»f:vﬁfi

decoro 20x20 [N decoro 20x20
maiori floreale | 34pz maiori geometrico | 34pz

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapPTHbIE AETaM

battiscopa 7,5x45 | 25pz
maiori bianco bat
maiori blu bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLia BapUaHTOB yNakoBKM

-I- %pz/box %mE/box %kg/m2 %box/plt %mZ/pIt %kg/plt

20x20 / 20x20 dec 82 34 136 1620 48 6528 1082
45x45 / 45x45 dec 82 8 ‘162 11620 48 77,76 1285
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marmolada HEEEEE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHBIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta




FETRNT T

t"l. -:.l: i
. N Tl " I
.'.-J‘,q_'.lq:":_'f...‘._ 3 ; |

1.:4‘&*‘4‘ "‘"'In\.-:l'-_&-_tn '_"‘_._ & D

20x60,4

7"78%24" 7"78%24"
beige | 9pz - R11 - PEI IV [E mix | 9pz - R11 - PEI IV [EY

tabella imballi . packing . emballages . verpakung . tabla de embalajes . Tabnuia BapuaHTOB YNakoBKM

e §pz/box - m?/box §kg/m2 §box/plt §m2/plt §kg/plt
20x60,4 90 1109 1750 48 5232  9l4

MARMOLADA

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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MELODIE ROVERE RET 20x80

232



MELODIE MIELE RET 20x121

]
melodie SEEPEE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

TORTORA

ROVERE
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MELODIE
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20,2x80,2

7"7/8)(31”1/2

bianco | 7pz - R9 - PEI IV 695
bianco ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV

30x121
12"x48”

bianco ret | 4pz - R9 - PEI IV [801]

20x121
7"78%48"

bianco ret | 6pz - R9 - PEI IV 801

<
A
@
tare
A
@
i

]

20,2x80,2

7"7/8><31"1/2

tortora | 7pz - R9 - PEI IV

tortora ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV

30x121
12"x48"

tortora ret | 4pz - R9 - PEI |V

20x121
778 48"

tortora ret | 6pz - R9 - PEI |V



MIELE

]

20,2x80,2

7”7/8X31”1/2

miele | 7pz - R9 - PEI IV
miele ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV

.

30x121
12”x48”

miele ret | 4pz - R9 - PEI IV

]

20x121
7"7ex48"

miele ret | 6pz - R9 - PEI IV

ROVERE

]

20,2x80,2

7"7/8X31”1/2

rovere | 7pz - R9 - PEI IV 695
rovere ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV

.

30x121
12"x48"

rovere ret | 4pz - R9 - PEI IV

]

20x121
7"7ex48"

rovere ret | 6pz - R9 - PEI IV

MELODIE

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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W
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MELODIE

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

236

20,2x80,2

777831V

noce | 7pz - R9 - PEI IV
noce ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV

I

30x121
12"x48”

noce ret | 4pz - R9 - PEI IV

]

20x121
7"78%48"

noce ret | 6pz - R9 - PEI IV




gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpaHnT (CTPYIHBIN)

S|E = ()
~~Z B <
conforme va ingelivo

MELODIE

MELODIE NOCE 20,2x80,2

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HeCTaHOapTHble AeTaM

battiscopa 10x80,2 | 10pz 150
melodie miele bat

melodie rovere bat

melodie noce bat

melodie bianco bat

melodie tortora bat

tabella imballi . packing . emballages . verpakung . tabla de embalajes . TabnuLia BapuaHTOB yNakoBKM

* %pz/box %mE/box %kg/m2 %box/plt %mzlplt %kg/plt
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20,2x80,2 90 7 114 1750 42 4788 863
20x80 ret 90 7 112 1750 42 147,04 848
30x121 ret 100 4 146 2100 36 15256 1129
20x121 ret 100 6 146 21,00 24 13504 761
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MELODIE TORTORA RET 20x80
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MONTANA NOCE RET 30x121




MONTANA ROVERE RET 20x121

S [2] (4] F (&
conforme [l conforme PEI va ingelivo

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

ROVERE WENGE NOCE

| N GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE




MONTANA

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

242

30x121

12"x48”
rovere ret | 4pz - PEI IV

]

20x121
7"75x48"

rovere ret | 6pz - PEI IV

30x121

12"x48”
wengé ret | 4pz - PEI IV [H

]

20x121
7"7ex48"

wengé ret | 6pz - PEI IV EH
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grigio ret | 4pz - PEI IV
grigio ret | 6pz - PEI IV

- 01919

P P
o =]
@ @

noce ret | 4pz - PEI IV
noce ret | 6pz - PEI IV

400N




MONTANA WENGE RET 20x121

VNVLNONW



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

&
canlnrme conforme [ IngElIVD

MONTANA GRIGIO RET 20x121

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOaPTHbIE AETa M

battiscopa 10x60 ret | 14pz m
montana rovere bat

montana wengé bat

montana noce bat

montana grigio bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLia BapUaHTOB yNakoBKM

m2/box §kg/mz §box/plt §m2/plt §kg/plt

30x121 ret ! 146 21,00 6 5256 1129
20x121 ret 100 146 2100 24 13504 761

MONTANA

| N GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
a1



MURETTO BIANCO 30x60,4

muretto

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnasypoBaHHbI KepamorpaHuT (CTPYAHbINA)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

GRIGIQ"

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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OLlL1l3dNNK JIVLIOId OLVLITVINS OLVYNY113DH0d S34¥D

rosso | 7pz - R11 - PEI IV [

bianco | 7pz - R11 - PEI IV [




OlLlL3dNK

R11-PEI IV [EY

grigio | 7pz -

JTVLIOIA OLVLIVINS OLVNVT1130d0d S34S ®
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N



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grées cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

Z
[)
\’/
conforme Jill conforme

MURETTO GRIGIO 30x60,4

tabella imballi . packing . emballages . verpakung . tabla de embalajes . Tabnuia BapuaHTOB YNakoBKM

30x60,4

MURETTO

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

N

49



WMYSTONE SAND 30x30 - MYSTONE SAND 20x40,4 - MYSTONE SAND MOSAICO 30x34

mystone DEEEEE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHBIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta




30x60,4
12"x24”

grey | 8pz-R9-PEIIV [EH

20x40,4

7 ” 7/BX15“3/4

grey | 18pz - R9 - PEI IV

||

30x30
12"x12”

grey | 13pz-R9-PEI IV [N

white | 8pz - R9 - PEI IV [EN

20x40,4

7“7/sx15"3/4

white | 18pz - R9 - PEI IV
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30x30
12"x12”

white | 13pz - R9 - PEI IV EX

MYSTONE

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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MYSTONE

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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30x60,4
12"x24”

sand | 8pz - R9 - PEI IV [

]

20x40,4

7“7/8x15"3/4

sand | 18pz - R9 - PEI IV

30x30
12"x12”

sand | 13pz - R9 - PEI IV [TX

30x60,4
12"x24”

taupe | 8pz - R9 - PEI IV [

20x40,4

7" 7/BX15”3/4

taupe | 18pz - R9 - PEI IV

||

30x30
12"x12"

taupe | 13pz - R9 - PEI IV [T



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadyposaHHbIl KepamorpaHuT (CTPYNHbIN)

NI T[]
~~Z B~
conforme va ingelivo

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . Aexkopsbl
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mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 [810] mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 [810]
mystone white | 11pz mystone grey | 11pz mystone sand | 11pz mystone taupe | 11pz

mosaico 30x34 mosaico 30x34 860 mosaico 30x34 860 mosaico 30x34 860

mystone white | 5pz mystone grey | 5pz mystone sand | 5pz mystone taupe | 5pz
X=

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mo3avika Ha CETKe, MOXET ICrOfIb30BaTLCS TakXKe W 1St OBMLIOBKU.

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOaPTHbIE ASTa/I

battiscopa 7,5x30 | 25pz [Ell
mystone white bat

mystone grey bat

mystone sand bat

mystone taupe bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmua BapraHTOB yNakoBKM

# pz/box m?/box kg/m? box/plt kg/plt
30x60,4 82 8 145 1620 40 965
30x30 82 13 117 1620 48 1935
20x40,4 82 18 146 1620 48 11160
30x30 mosaico 82 11 11,00 1620 30 511
30x34 mosaico 82 5 051 1620 60 521

MYSTONE
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NEPAL BEIGE 30x60,4 - BEIGE 20x40,4




NEPAL GREY RET 60,4x121 - WHITE RET 60,4x121

nepal SEOZEE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

WHITE
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NEPAL

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

N
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GREY

60,4x121
24"x48”

grey ret | 2pz - R9 - PEI IV

800

|

30x60,4
12"x24”

grey | 8pz - R9 - PEI IV

L

20x40,4

7"7/8X15"3/4

grey | 18pz - R9 - PEI IV
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BEIGE

60,4x121

24"x48”

beige ret | 2pz - R9 - PEI IV

800

30x60,4

12"x24”

beige | 8pz - R9 - PEI IV

L

20x40,4

7"7/8X15"3/4

beige | 18pz - RO - PEI IV
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WHITE

60,4x121

24"x48"

white ret | 2pz - R9 - PEI IV

800

30x60,4

12"x24”

white | 8pz - R9 - PEI IV

L

20x40,4

7"7/8X15"3/4

white | 18pz - R9 - PEI IV
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black | 8pz - r9 - PEI IV




NEPAL WHITE RET 60,4x121

JIVLIOIA OLVLITIVINS OLVNVT130d0d S349 %
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpaHnT (CTPYIHBIN)

JEBEEE
ﬁ % % ~

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . 4eKopbl

mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 810
nepal grey | 11pz nepal beige | 11pz nepal white | 11pz nepal black | 11pz

mosaico esagono mosaico esagono 860 mosaico esagono 860
30x34 HaY 30x34 30x34 860 EN

nepal beige | 5pz nepal white | 5pz

nepal grey | 5pz l

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mogavka Ha CETKe, MOXET NCTONb30BATLECS TakXKE U [i/1st OBMLIOBKIA.

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOaPTHble AeTanM

battiscopa 7,5x30 | 25pz [l
nepal grey bat

nepal black bat

nepal beige bat

nepal white bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnuia BapuaHTOB YNakoBKM

-I- %pz/box %mE/box %box/plt §m2/plt

60,4x121 ret 100 2 1,47 30 144,10
30x60,4 82 8 145 40 58,00
20x40,4 82 18 146 48 170,08
30x30 mosaico 82 11 11,00 130 130,00
30x34 esagono 82 5 10,51 60 130,60
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NORCIA BEIGE 30x60,4

norcia Sle[blejeEe

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnasypoBaHHbIin KepamorpaHuT (CTPYIAHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . upeTa
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30x60,4

12"xe4”
beige | 8pz - R12-PEI IV N

||

30x30
12"x12”

beige | 13pz - R12 - PEI IV B
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30x60,4
12"x24”

grigio | 8pz - R12 - PEI IV EN

||

30x30
12"x12"

grigio | 13pz - R12 - PEI IV Y

NORCIA

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

S| ) 2 E Ea
S~ | ~ =
conforme A+B4C v2 ingelivo

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHAapTHble AeTa/m

NORCIA

battiscopa 7,5x30 | 25pz  [E elle 15x30x3,7 | 8pz
norcia beige bat norcia beige elle
norcia grigio bat norcia grigio elle

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLia BapUaHTOB yNakoBKM

-I- %pz/box %mE/box %kg/m2 %box/plt §m2/plt %kg/plt

30x60,4 82 8 145 1620 40 5800 965
30x30 82 13 117 11620 48 /56,16 935
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PAINT STONE BEIGE 30x60,4

paint stone SleefEo

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

% BROWN EOREST BEIGE
h
Li |

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGTALE
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PAINT STONE
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30x60,4 30x60,4
12"x24” 12"x24”
white | 7pz - PEI IV [E brown | 7pz - PEI IV [E

] ]

20,2x80,2 20,2x80,2
7778y 3] "1/R 7778y 3] "1/2
white | 7pz - PEI IV [FEH brown | 7pz - PEI IV [BH



30x60,4

12"xe4”
beige | 7pz - PEI IV

20,2x80,2
7“7/8X31"1/2

beige | 7pz - PEI IV

30x60,4

12”xe4”
forest | 7pz - PEI IV

20,2x80,2

7"7/8X31"1’2

forest | 7pz - PEI IV

PAINT STONE

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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PAINT STONE WHITE 20,2x80,2 - PAINT STONE MOSAICO WHITE 30x30

.--'f -
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grées cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

o%
cnnfurme confurme PEI lngellvu

PAINT STONE

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . AeKopbl

0 1 i O

T
i

mosaico 30x30 [810] mosaico 30x30 [810] mosaico 30x30 810 mosaico 30x30
paint stone white | 11pz paint stone brown | 11pz paint stone beige | 11pz paint stone forest | 11pz

mosaico esagono 30x34 mosaico esagono 30x34 mosaico esagono 30x34 mosaico esagono 30x34

paint stone white | 5pz paint stone brown | 5pz paint stone beige | 5pz paint stone forest | 5pz
X=

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

Mosaique sur support utilisable également pour le revétement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mogavka Ha CETKe, MOXET NCMONB30BATLCS TaKXKE U [if1st OB/MLIOBK.

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HeCTaHOapTHble AeTa/M

battiscopa 7,5x30 | 25pz  [E
paint stone white bat

paint stone brown bat

paint stone forest bat

paint stone beige bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnumua BapraHTOB yrNakoBKM
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* pz/box m?/box kg/m? box/plt kg/plt
20,2x80,2 90 7 114 1750 42 863
30x60,4 90 7 127 117,50 40 1914
30x30 mosaico 90 11 11,00 1750 30 550
30x34 mosaico 90 5 10,51 117,50 60 1560
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PLANET AVORIO 60,4x60,4 - PLANET AVORIO DEC 60,4x60,4

274



™
PLANET TABACCO 60,4x60,4 - PLANET TABACCO DE |

ANTISLIP

planet Slellu]Ee

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

MUSCHIO TABACCO ARGENTO
NERO GRIGIO
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PLANET

MUSCHIO ANTISLIP

o MUSCHIO

60,4x60,4 45x45

24”xe4” 1773/4x17"34

muschio | 4pz - PEI IV 580] muschio | 8pz - PEI IV
muschio ret 60x60 | 4pz - PEI IV muschio antislip | 8pz - R11 - PEI IV BT

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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PLANET

60,4x60,4 45x45
24”xe4” 1773417734
avorio | 4pz - PEI IV [580] avorio | 8pz - PEI IV

avorio ret 60x60 | 4pz - PEI IV 670
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PLANET

TABACCO ANTISLIP

o TABACCO

60,4x60,4 45x45

24ux24u 17”5/4)(17"3/4

tabacco | 4pz - PEI IV 580] tabacco | 8pz - PEI IV
tabacco ret 60x60 | 4pz - PEI [V tabacco antislip | 8pz - R11 - PEI IV

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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- ARGENTO

60,4x60,4
24"x24”

argento | 4pz - PE| IV 580
argento ret 60x60 | 4pz - PEI IV

ARGENTO ANTISLIP

45x45

17"3/4)(17"3/4

argento | 8pz - PEI IV
argento antislip | 8pz - R11 - PEI IV

PLANET

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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PLANET

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

280

60,4x60,4

24"x24”

nero | 4pz - PEI IV
nero ret 60x60 | 4pz - PEI IV

45x45

1773/4%17"%4

nero | 8pz - PEI IV




60,4x60,4
24"x24”

grigio | 4pz - PEI IV
grigio ret 60x60 | 4pz - PEI IV

45x45

17734x17"3/4

grigio | 8pz - PEI IV

PLANET

| % GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE



PLANET

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . Aexkopsbl

decoro 60,4x60,4 decoro 60,4x60,4 680
planet muschio | 4pz - PEI |V planet avorio | 4pz - PEI IV

decoro 60,4x60,4 680 decoro 60,4x60,4 680
planet tabacco | 4pz - PEI IV planet argento | 4pz - PEI IV

decoro 60,4x60,4 decoro 60,4x60,4 680
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . gres cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYIHbIN)

PLANET

NIz HEIEY
~~Z B -
conforme va ingelivo

ANTISLIP

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . Aexkopsbl

decoro 45x45 decoro 45x45 decoro 45x45
planet muschio | 8pz - PEI |V planet tabacco | 8pz - PEI IV planet nero | 8pz - PEI |V

decoro 45x45 588 decoro 45x45 588 decoro 45x45 588
planet avorio | 8pz - PEI IV planet argento | 8pz - PEI |V planet grigio | 8pz - PEI IV

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HeCTaHOaPTHble AeTaM

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz 110 battiscopa 7,5x45 | 25pz
planet avorio bat planet avorio bat

planet tabacco bat planet tabacco bat

planet muschio bat planet muschio bat

planet argento bat planet argento bat

planet grigio bat planet grigio bat

planet nero bat planet nero bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmua BapraHTOB yNakoBKM

== pa/box box/plt
60,4x60,4 88 4 32
60x60 ret 88 4 32
60,4x60,4 decoro 88 4 32
45x45 / 45x45 antislip 82 8 a8
45x45 decoro 82 8 48
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PLANET GRIGIO 45x45 - PLANET GRIGIO DEC 45x45

13INV1d JIVLIOIA OLVLITIVINS OLVNVT130d0d S349
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roccia JEEREEE

antislip

ROCCIA

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadyposaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYIHbIN)

35x35 35%35 35x35

13"3/4)(13“3/4 13"3/AX13"3/4 13“3/AX13"3/4

almond | 14pz - R10 - PE| IV [260] sand | 14pz - R10 - PEl IV [260] brown | 14pz - R10 - PEI IV [260]
almond antislip | 14pz - R12 - PEI |V sand antislip | 14pz - R12 - PEI IV brown antislip | 14pz - R12 - PEI IV

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapPTHbIE AETaM

— <

m * lotto minimo per ordine 44pz

battiscopa 8,5x35 | 25pz step* 35x35 | 13pz [130] minimum lot per order 44pcs
roccia almond bat roccia almond step lot minimum par commande 44pcs

T e rocela sand step ote minima por pedido 44 s

roccia brown bat roccia brown step MUHUMASISHAs NapTIs Npy 3aKkase — 44 LT

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLia BapUaHTOB yNakoBKM

o %pz/box %melbox %kg/m2 %box/plt %mZ/pIt %kg/plt

4 14 172 1430 44 7568 1107
74 14 172 1430 44 7568 1107

35x35
35x35 antislip

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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~"POPULONIA MIX 45x45

=

|
2 =
S [Z] (2] [ ) (]
had B4 bod b4 =
conforme [l conforme R PEI v3 gelivo

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHBIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE




45x45 45x45 45x45
17"3/4X17“3/4 17”3/4X17"3/d 17"3/4X17"3/4

almond | 7pz - R12 - PEI IV Y beige | 7pz - R12 - PEI IV [ mix | 7pz - R12 - PEI IV Y

tabella imballi . packing . emballages . verpakung . tabla de embalajes . Tabnuia BapuaHTOB YNakoBKM

e §pz/box - m?/box §kg/mz §box/plt §m2/plt §kg/plt
90 ‘1,42 1750 48 68,16 1218

POPULONIA

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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. — i =
"::.-:_-_;:1___\ = e SARDINIA WHITE 30x60,4 - SARDINIA WHITE BRICK 30x30 - SARDINIA MIX GREY MOSAICO 30x30

sardinia HEEEEE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHBIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . upeTa

BLACK
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30x60,4 30x60,4 30x60,4
12"x24” 12"x24” 12"x24”
white | 7pz - R9 - PEI IV [ grey | 7pz - R9 - PEI IV [ black | 7pz - R9 - PEI IV [

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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30x60,4 30x60,4 30x60,4

12"x24” 12"x24” 12"x24”

ivory | 7pz - R9 - PEI IV Bl beige | 7pz - R9 - PEI IV [E] brown | 7pz - R9 - PEI IV [E

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

JEBEEE
ﬁ % % ~

SARDINIA

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . Aekopbl

brick 30x30 EE brick 30x30 820] brick 30x30 820] mosaico 30x30*  [EEIY
sardinia white | 11pz sardiniagrey | 11pz sardinia black | 11pz sardinia mix grey | 11pz

brick 30x30 820 brick 30x30 820 brick 30x30 [820] mosaico 30x30** [N
sardiniaivory | 11pz sardinia beige | 11pz sardinia brown | 11pz sardinia mix beige | 11pz

* abbinabile ai fondi white, grey e black
can be matched with white, grey and black colours
coordonnable avec tous les revétements white, grey et black
Passend zu den Bodenfliesen white, grey und black
se puede combinar con fondos white, grey y black
codeTaeTcs ¢ hoHamm white, grey 1 black

** abbinabile ai fondi ivory, beige e brown

P X Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
can be matched with ivory, beige and brown colours

Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

coordonnable avec tous les revétements ivory, beige et brown Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.
Passend zu den Bodenfliesen ivory, beige und brown Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
se puede combinar con fondos ivory, beige y brown Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
co4eTaeTcs ¢ hoHamu ivory, beige n brown Mosavika Ha CeTKe, MOXET VCMOMb30BaTLCS TaKkKe 1 [l 0BMMLOBKY.

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHble AeTaM

battiscopa 7,5x30 | 25pz [
sardinia white bat

sardinia grey bat

sardinia black bat

sardinia ivory bat

sardinia beige bat

sardinia brown bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmua BapraHTOB yrakoBKM

i %pz/box %mz/box %kg/mE %box/plt %mE/pIt %kg/plt
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30x60,4 o 7 127 1750 40 5080 914
30x30 brick 0 11 11,00 17,50 30 13000 550
30x30 mosaico 0 11 11,00 17,50 30 130,00 550
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CCATO GREY 20x60,4

spaccato JuECE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHBIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta
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-PEIIV [EW

mix | 10pz

-PEIIV [EW

nd | 10pz

almo




OlvOOovdsS

-PEIIV [EW

grey | 10pz

beige | 10pz - PEI IV [EY

JTVLIOIA OLVLIVINS OLVNVT130d0d S3AO =
N



gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grées cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

S (2 [ F &)
g
conforme conforme PEI va2 ingelivo

SPACCATO MIX 20x60,4

tabella imballi . packing . emballages . verpakung . tabla de embalajes . Tabnuia BapuaHTOB YNakoBKM

box/plt m#/plt kg/plt
20X60,4 : 158,08

SPACCATO

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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SPAZIO BEIGE 35x35
e

e,

antislip antislip

.
spazio Sle(plof{o

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHBIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

CENERE FUMO
 BBICE

GRIGIO

CREMA |
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ol GRIGIO

45x45
1773/4x 17”34

grigio | 8pz - PEI IV 400]
grigio antislip | 8pz - R12 - PEI IV [II]

|

35x35

13"3/4)(13“3 4

grigio | 14pz - PEI IV EEQ

Wl CENERE

45x45
1773/4x17"3/4

cenere | 8pz - PEI IV [

|

35x35

13"3/AX13”3M

cenere | 14pz - PEI IV EE

ol FUMO

45x45
1773/4x177%4

fumo | 8pz - PEI IV TN

35x35

13"3/4x13"3/4

fumo | 14pz - PEI IV EEY

SPAZIO

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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SPAZIO

CREMA

45x45 45x45
177304y 7”3/ 17734x17"%4
crema | 8pz - PEI IV T beige | 8pz - PEI IV 400

beige antislip | 8pz - R12 - PEI IV LY

35x35 35x35
13”3/4x13"3/4 13“3/4X13”3/A
crema | 14pz - PEI IV EEY beige | 14pz - PEI IV EEY
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

Sz [
\,V \ﬂlp ==
conforme va ingelivo A+B

antislip antislip

SPAZIO

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHble AeTaM

battiscopa 8x45 | 25pz step* 35x35 | 13pz  FEQ]

bat. sp 1202/45 grigio spazio grigio step * lotto minimo per ordine 44pz

bat. sp 1182/45 cenere spazio cenere step minimum lot per order 44pcs

bat. sp 1198/45 fumo spazio fumo step lot minimum par commande 44pcs
bat. sp 1222/45 crema spazio crema step E't”edfjr:?nfztsgrfsgggﬁﬁgz .

bat. sp 1173/45 beige SpaZiO beige step MUHMASIbHAS NapTVS Npu 3akase — 44 WwT

battiscopa 8,5x35 | 25pz [Tl
spazio grigio bat

spazio cenere bat

spazio fumo bat

spazio crema bat

spazio beige bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLia BapUaHTOB yNakoBKM

i pz/box m?2/box

45x45/45x45antislip 82 8 162
35x35 74 14 1,72

box/plt m#/plt

48 77,79
44 75,68
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spirit Slefle]Elo

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . upeTa
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20x60,4
78524

8x24”
beige | 10pz - R10 - PEI IV B

20x60,4

777/

white | 10pz - R10 - PEI IV B

3TVLIOIA OLVLIIVINS OLVNV1130d0d S349 N
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musk | 10pz - R10 - PEI IV B
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

JEOEEE
ﬁ % % ~

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . Aekopbl

decoro 20x60,4 670 decoro 20x60,4
spirit white | 10pz - R10 - PEI IV spirit beige | 10pz - R10 - PEI IV

)

decoro 20x60,4 decoro 20x60,4
spirit grey | 10pz - R10 - PEI |V spirit musk | 10pz - R10 - PEI IV

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHgapTHble AeTam

_—

battiscopa 10x60,4 | 14pz B
spirit white bat

spirit beige bat

spirit grey bat

spirit musk bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnuLia BapUaHTOB yNakoBKM

| %pz/box %mE/box %kg/m2 %box/plt %mZ/pIt %kg/plt

2 10 121 1620 48 5808 966
82 10 21 11620 48 /58,08 966

20x60,4
20x60,4 decoro
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taormina HEREEE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHBIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta




TAORMINA

| |

30x60,4 30x60,4
12"x24” 12"x24”

avorio | 7pz - R9 - PEI IV [E] beige | 7pz - R9 - PEI IV [E]

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

JEOEEE
ﬁ % % ~

TAORMINA

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . AeKopbl

L | o=
1 = =

L

mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 810
taormina avorio | 11pz taormina beige | 11pz taormina grigio | 11pz

pezzi speciali . special pieces . pieces spéciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHbIE AeTanm

battiscopa 7,5x30 | 25pz @

taormina avorio bat
taormina beige bat
taormina grigio bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnma BapraHTOB yNakoBKM

-I- §pz/box §m2/box §kg/m2 %box/plt §m2/plt §kg/plt

30x60,4 90 7 127 1750 40 5080 914
30x30mosaico 9 11 1100 1750 30 130,00 550

modularita prevista con fuga di 3 mm nell’ambito dello stesso calibro

modular laying with a 3 mm joint within the same size

pose modulaire (opus) prevue pour un joint de 3 mm, méme calibre pour tous les formats posés

modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen

modularidad prevista con junta de colocacion de 3 mm con el mismo calibre

B MOAY/IbHOM YKNafKe NMpefyCMOTPEHa BEMIMHMHA OTKPBITOTO LWBa 3 MM MNPy UCMONb30BaHUN MAMTOK OAHOMO kanubpa
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1EPOLO AVORIO 45X45

tiepolo JEZEE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHBIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . UBeTa

AVORIO BEIGE

pezzi speciali . special pieces
pieces speciales . Formteile

: piezas especiales
HecTaHaapTHbIe AeTanm

battiscopa 7,5x45 | 25pz
tiepolo avorio bat
tiepolo beige bat



AVORIO

60,4x60,4

24"x24”

avorio | 4pz - PEI IV [

avorio ret 60x60
4pz - PEI IV

45x45

17"3/4X17"3/4

avorio | 7pz - PEI IV B

BEIGE

60,4x60,4

24"x24”

beige | 4pz - PEI IV
beige ret 60x60

4pz - PEI IV

45x45

17”3/4X17”3/4

beige | 7pz - PEI IV B

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmia BapraHTOB yrakoBKM

60,4x60,4
60x60 ret
45x45

m?/box
1,46
144
142

kg/m?
17,50
117,50
117,50

box/plt
32
32
48

m?/plt
46,72
146,08
168,16

kg/plt
843
831
1218

TIEPOLO
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TIMBER NOCE ANTISLIP RET 20x121

||
2 =
pnlEmialEs
A+B conforme [l conforme PEI R va ingelivo
2cm

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . colori.colours . couleurs . Farben . colores . yseta

GRIGIO NOCE

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

(O]
=




TIMBER

]

30x121 30x120,8
12"x48” 12"x48"

bianco ret | 4pz - R9 - PEI IV bianco 2cmret | 2pz - R11  [ZH

] ]

20x121 20,2x80,2 60,4x60,4
7"78x48" 777831 "1 24”xe4”
bianco ret | 6pz - R9 - PEI IV bianco | 7pz - R9 - PEI IV 695 bianco 2cm ret Rl
bianco antislip ret | 6pz - R11 - PEI IV IR bianco ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 20 2pz - R11
bianco antislip | 7pz - R11 - PEI IV 700

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

314




30x121

12”"x48”
grigio ret | 4pz - R9 - PEI IV [H]

]

20x121
7"7ex48"

grigio ret | 6pz - R9 - PEI IV
grigio antislip ret | 6pz - R11 - PEI IV [

]

20,2x80,2

7“7/8X31"1/2

grigio | 7pz - R9 - PEI IV
grigio ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV
grigio antislip | 7pz - R11 - PEI IV

740
700

TIMBER

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

o
o



TIMBER

o GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

&,

]

30x121 30x120,8

12"x48" 12”x48”
noce ret | 4pz - R9 - PE| IV 801 noce 2cm ret | 2pz - R11 843

] ]

20x121 20,2x80,2

7"7%%48" 77731717

noce ret | 6pz - R9 - PEI IV 801 noce | 7pz - R9 - PEI IV

noce antislip ret | 6pz - R11-PEI IV IR noce ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV
noce antislip | 7pz - R11 - PEI IV

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

60,4x60,4
24"x24”

noce 2cm ret
2pz - R11




TORTORA

] I

30x121 30x120,8
12"x48” 12"x48”

tortora ret | 4pz - R9 - PE| |V tortora 2cmret | 2pz - R11  [ZH

] ]

20x121 20,2x80,2

77785 48" 77837 "1/

tortora ret | 6pz - R9 - PEI IV tortora | 7pz - R9 - PEI IV 695
tortora antislip ret | 6pz - R11 - PEI IV [ tortora ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV
tortora antislip | 7pz - R11 - PEI IV 700

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue

60,4x60,4
24"x24”

tortora 2cmret  ER{Y
2pz - R11

TIMBER

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

o
N
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grées cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

TIMBER

A+B conforme va ingelivo
2cm

TIMBER BIANCO 20,2x80,2

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOaPTHbIE AETa M

battiscopa 10x60 ret | 14pz 190 battiscopa 10x80,2 | 10pz  pEl
timber bianco bat ret timber bianco bat

timber grigio bat ret timber grigio bat

timber noce bat ret timber noce bat

timber tortora bat ret timber tortora bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . TabnmLa BapraHTOB yrnakoBKM

* %pz/box %mzlbox %kg/m2 %box/plt %mE/pIt %kg/plt
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30x121 ret 100 4 1,46 21,00 36 52,56 1129
20x121 ret/20x121 ret antislip : 10,0 6 1,46 21,00 24 35,04 761
20,2x80,2/20,2x80,2 antislip - 9,0 7 1,14 17,50 42 47,88 863
20x80 ret 9,0 7 1,12 17,50 42 47,04 848
30x120,8 2cm ret 200 2 0,73 45,00 36 26,28 1208
60,4x60,4 2cm ret 200 2 0,73 45,00 32 23,36 1076

o
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TIVOLI FORESTA 20,2x80,2

320



TIVOLI DORATO 30x60,4 - BRICK DORATO 30x30

|| [
~ (2] [ B [&)
conforme [l conforme PEI V3 ingelivo

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnagypoBaHHbIin KepamMorpaHuT (CTPYAHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

BIANCO | GRIC DORATO
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GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

322

30x60,4

12”xe4”
bianco | 7pz - PEI IV

]

20,2x80,2

7”7/BX31”1/2

bianco | 7pz - PEI IV
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30x60,4

12"xe4”
dorato | 7pz - PEI IV

]

20,2x80,2

7"7/8><31"1/2

dorato | 7pz - PEI IV




30x60,4

12"x24”

grigio | 7pz - PEI IV

20,2x80,2

7778y 3] 1R

grigio | 7pz - PEI IV

30x60,4

12”"x24”
foresta | 7pz - PEI IV [EY

]

20,2x80,2

7"7/8)(31”1/2

foresta | 7pz - PEI IV [FH

TIVOLI

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

o%
cunlorme mnfarme PEI |nge||vn

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . 4eKopbl

brick 30x30 810 brick 30x30 810 brick 30x30 810 brick 30x30 810
tivoli bianco | 11pz tivoli dorato | 11pz tivoli grigio | 11pz tivoli foresta | 11pz

== —
B
[
=
=
mosaico 30x30 mosaico 30x30 mosaico 30x30 810 mosaico 30x30 [810]
tivoli bianco | 11pz tivoli dorato | 11pz tivoli grigio | 11pz tivoli foresta | 11pz

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.

Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.
Mo3avika Ha ceTke, MOXET 1CMOb30BaTLCS TakKe 1 A5 0BNLIOBKM.

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHaapTHble AeTan

battiscopa 7,5x30 | 25pz m
tivoli grigio bat

tivoli bianco bat

tivoli dorato bat

tivoli foresta bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnumua BapraHTOB yrNakoBKM

* %pz/box %milbox %box/plt %mzlplt
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20,2x80,2 90 7 114 42 47,88
30x60,4 90 7 1,27 40 150,80
30x30 brick 90 11 11,00 30 130,00
30x30 mosaico 90 11 11,00 30 130,00
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TRIBECA BEIGE 35x35
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conforme [l conforme PEI va ingelivo

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

TABACCO FUMO
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TRIBECA
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60,4x60,4 30x60,4 60,4x60,4

24”"x24” 12"x24” 24”x24”

beige | 4pz - PEI IV B beige | 8pz - PEI IV BT tabacco | 4pz - PEI IV B
45x45 35x35 45x45

17”3/4x17"3/4 13"3/AX13“3/A 17“3/4X17"3/A

beige | 8pz - PEI IV [EEX] beige | 14pz - PEI IV EEY tabacco | 8pz - PEI IV EEL]

30x60,4
12"x24”

tabacco | 8pz - PEI IV EHIY

35x35

13"3/41)(13”3/4

tabacco | 14pz - PEI IV EEY



fumo | 4pz - PEI IV B

o

45x45

17"34x17"%4

fumo | 8pz - PEI IV FE

30x60,4
12"x24”

fumo | 8pz - PEI IV EY

L]

35x35

13"3/AX13"3M

fumo | 14pz - PEI IV EEY

nero | 4pz - PEI IV BT

o

45x45

17"34x17"34

nero | 8pz - PEI IV [EQY

30x60,4
12"x24”

nero | 8pz - PEI IV EHTY

L]

35x35

13734x137%4

nero | 14pz - PEI IV BT

TRIBECA

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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a 60,4x60,4 30x60,4
lC_> 24”"x24” 12"x24”

é argento | 4pz - PEI IV B argento | 8pz - PEI IV Y
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T 45x45 35x35

(O] 177%4x17"%4 1373/4y] 3734
04

8 argento | 8pz - PEI IV [EEN] argento | 14pz - PEI IV B
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

o%
cun(arme :unfurme PEI lngellvu

TRIBECA TABACCO 45x45

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapPTHbIE AETaM

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz m battiscopa 7,5x45 | 25pz battiscopa 8,5x35 | 25pz m
tribeca beige bat tribeca beige bat tribeca beige bat

tribeca tabacco bat tribeca tabacco bat tribeca tabacco bat

tribeca fumo bat tribeca fumo bat tribeca fumo bat

tribeca nero bat tribeca nero bat tribeca nero bat

tribeca argento bat tribeca argento bat tribeca argento bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmua BapraHTOB yrNakoBKM

* %pz/box %milbox %box/plt %mzlplt

60,4X60,4 88 4 1,46 32 46,72
30x60,4 82 8 145 40 158,00
45x45 82 8 162 48 77,76
35x35 70 14 172 44 75,68
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PULPIS BROWN RET SAT 60x60




unica

BRECCIA SARDA GRIGIO RET SAT 80,2x80,2

~ 7] (4] F &
conforme il conforme PEI \ ingelivo

gres porcellanato smaltato (digitale)

glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)

gres porcelanico esmaltado (digital) . rna3ypoBaHHbIi KepaMorpaHuT (CTPYIHbIN)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

PULPIS
BROWN

o e =
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UNICA

ULPIS BROWN

-

80,2x80,2 40x80,2

31“1/2X31"1/2 15”3/4X31“1/2

pulpis brown ret sat | 2pz - PEI IV EH pulpis brown ret sat | 4pz - PEI IV EH

o

60x60
24"x24”

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

pulpis brown ret sat | 3pz - PEI IV

334
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BRECCIA SARDA GRIGIO

80,2x80,2

31"1/8X31"1/2

breccia sarda grigio ret sat | 2pz - PEI IV EH

60x60
24"x24”

breccia sarda grigio ret sat | 3pz - PEI IV

40x80,2

15“3/4X31”1/2

breccia sarda grigio ret sat | 4pz - PEI IV
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UNICA

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

(0N}
W
(0]

-

80,2x80,2

31“1/2)(31"1/2

alabastro beige ret sat | 2pz - PEI IV B

60x60
24"x24”

alabastro beige ret sat | 3pz - PEI IV

=i

40x80,2

15"3/4X31”1/2
alabastro beige ret sat | 4pz - PEI IV BB




gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpaHnT (CTPYIHBIN)

o%
confnrme cunvorme PEI mgellvu

ALABASTRO BEIGE RET SAT 60x60

mosaico 30x30 @ mosaico 30x30 @ mosaico 30x30 @
pulpis brown sat | 11pz breccia sarda grigio sat | 11pz alabastro beige sat | 11pz

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapTHble AeTaM

battiscopa 7,5x60 | 16pz m
pulpis brown bat ret sat
breccia sarda grigio bat ret sat
alabastro beige bat ret sat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnuiia BapuaHTOB yNakoBKM

- m¥/box %kg/m2 %box/plt %mzlplt %kg/plt
129 1935 36 4644 924
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80,2x80,2 ret

60x60 ret 1108 1935 40 14320 861
40x80,2 ret 129 1935 48 61,92 1223
30x30 mosaico 1100 1935 30 130,00 605

W




val gardena JEEEE

gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnasypoBaHHbI KepamorpaHuT (CTPYAHbINA)

colori . colours . couleurs . Farben . colores . ugeta

BROWN WENGE




BROWN

]

20,2x80,2

7"7/8X31“1 2

brown | 7pz - R9 - PEI IV 695
brown ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV

20,2x80,2

7778311/

wengé | 7pz - R9 - PEI IV 695
wengé ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV 211

VAL GARDENA

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

W
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20,2x80,2 20,2x80,2

7"7/8X31"1/2 7"7/8)(31"1/2

grey | 7pz - R9 - PEI IV 695 olive | 7pz - R9 - PEI IV 695]
grey ret 20x80 | 7pz - R9 - PEl IV olive ret 20x80 | 7pz - R9 - PEI IV
grey antislip | 7pz - R11 - PEI IV

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
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gres porcellanato smaltato (digitale)
glazed porcelain tiles (inkjet) . grés cérame émaillé (digital) . Glasiertes Feinsteinzeug (digital)
gres porcelanico esmaltado (digital) . rnadypoBaHHbIi KepaMorpanuT (CTPYNHbIN)

S|ziErlE
bd b bhoa BS54
conforme [l conforme R PEI va2 ingelivo

VAL GARDENA

VAL GARDENA GREY ANTISLIP 20,2x80,2

pezzi speciali . special pieces . pieces speciales . Formteile . piezas especiales . HecTaHOapPTHbIE AETaM

battiscopa 10x80,2 | 10pz E
val gardena brown bat

val gardena wengé bat

val gardena grey bat

val gardena olive bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnmua BapraHTOB yrakoBKM

e pz/box kg/m? box/plt kg/plt
20,2x80,2 90 7 1750 42 863
20x80 ret 9,0 1750 42 848
20,2x80,2 antislip 90 : 1750 42 : 863

GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE

W
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SEZIONE TECNICA
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Qualora si vogliano
realizzare schemi di posa
modulari,

prevedere una fuga

di 3 mm e richiedere
disponibilita di tonalita
abbinata al momento
dell’ordine.

For modular laying, you
have to consider a 3 mm
joint. In order to avoid
laying misunderstandings,
when placing the
order,please ask for
matching shade availability.

Si vous désirez réaliser une
pose modulaire,

prevoir un joint de 3 mm et
demander la disponibilité
de nuance compatible au
moment de la commande.

Bei Modulverlegungen

soll eine 3 mm Fuge
verwendet werden und vor
der Bestellung soll man
nach Verflugbarkeit der
passenden tonalitat fragen.

Si se desean realizar
esquemas de colocacion
modulares,

realizar una junta de
colocacion de 3 mmy
solicitar la disponibilidad de
tonos a juego al realizar el
pedido.

[Mpw BbINOAHEHUN CXEM
MOZYNIbHOWN YKNagKu,
npeaycMOTPETL OTKPbITbIN
LLOB LUMPUHOI 3 MM 1”1
3anpocuTh Hanu4ne
COYeTaoLMXCs TOHaNbHOCTEN
Ha MOMEHT 3aKasa.

30x60 - 100%
20x40,4 - 100%
20x60,4 - 100%

20x121 - 100%
20,2x80,2 - 100%
30x121-100%

20x121 - 100%
20,2x80,2 - 100%
30x121-100%

30x60 - 100%
20x40,4 - 100%
20x60,4 - 100%




30x60 - 60%
20x60 - 40%

30x60 - 75%

20x60 - 25%

30x60 - 60%

|20x60 - 40%

30x60 - 50%

20x60 - 50%

30x60 - 66,6%
30x30 - 33,30%

20x40,4 - 66,6%
20x20 - 33,30%

60x60 - 80%
30x30 - 20%

30x60 - 50%
30x30 - 50%

20x40,4 - 50%
20x20 - 50%

60x60 - 66,66%
30x60 - 33,33%
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30x60 - 50%
30x30 - 50%

20x40,4 - 50%
20x20 - 50%

60x60 - 44,44%
30x30 - 55,55%

30x30 - 44,44%
15x15 - 55,55%

30x30 - 50%
15x15 - 50%

60x60 - 50%

45x45 - 52,94%
30x60 - 47,06%

30x60 - 50%
15x60 - 50%

30x60 - 80%
30x30 - 20%

20x40,4 - 80%

30x30 - 50%

45x45 - 69,24%
30x30 - 30,76%

60x60 - 64,30%
45x45 - 35,70%

20x20 - 20%

30x60 - 89%
15x15 - 11%




30x30 - 66,66%

15x15 - 33,33%

60x60 - 66,66%
30x30 - 33,33%

30x121- 60%
20x121- 40%

30x60 - 80%
30x30 - 20%

20x40,4 - 80%
20x20 - 20%

30x60 - 50%
60x60 - 50%

ESQUEMAS DE COLOCACION
CXEMbI YKITAOKHN
SCHEMI DI POSA

LAYING PATTERNS

SCHEMAS DE POSE
VERLEGUNGSPLAN

Qualora si vogliano
realizzare schemi di posa
modulari,

prevedere una fuga

di 3 mm e richiedere
disponibilita di tonalita
abbinata al momento
dell’ordine.

For modular laying, you
have to consider a 3 mm
joint. In order to avoid
laying misunderstandings,
when placing the
order,please ask for
matching shade availability.

Sivous désirez réaliser une
pose modulaire,

prevoir un joint de 3 mm et
demander la disponibilité
de nuance compatible au
moment de la commande.

Bei Modulverlegungen

soll eine 3 mm Fuge
verwendet werden und vor
der Bestellung soll man
nach Verfugbarkeit der
passenden tonalitat fragen.

Si se desean realizar
esquemas de colocacion
modulares,

realizar una junta de
colocacion de 3 mmy
solicitar la disponibilidad de
tonos a juego al realizar el
pedido.

[Mpu BbINONHEHUN CXEM
MOZYNbHON YKNagKu,
npeaycMOTPEThL OTKPbIThINA
LLIOB LUMPUHOI 3 MM 11
3anpocuTh Hanu4ne
COYeTaoLMXCst TOHaNbHOCTEN
Ha MOMEHT 3aKasa.
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Qualora si vogliano
realizzare schemi di posa
modulari,

prevedere una fuga

di 3 mm e richiedere
disponibilita di tonalita
abbinata al momento
dell’ordine.

For modular laying, you
have to consider a 3 mm
joint. In order to avoid
laying misunderstandings,
when placing the
order,please ask for
matching shade availability.

Si vous désirez réaliser une
pose modulaire,

prevoir un joint de 3 mm et
demander la disponibilité
de nuance compatible au
moment de la commande.

Bei Modulverlegungen

soll eine 3 mm Fuge
verwendet werden und vor
der Bestellung soll man
nach Verflugbarkeit der
passenden tonalitat fragen.

Si se desean realizar
esquemas de colocacion
modulares,

realizar una junta de
colocacion de 3 mmy
solicitar la disponibilidad de
tonos a juego al realizar el
pedido.

[Mpw BbINOAHEHUN CXEM
MOZYNIbHOWN YKNagKu,
npeaycMOTPETL OTKPbITbIN
LLOB LUMPUHOI 3 MM 1”1
3anpocuTh Hanu4ne
COYeTaoLMXCs TOHaNbHOCTEN
Ha MOMEHT 3aKasa.

30x30 - 19%
30x60 - 38,10%
45x45 - 42,90%

60x60 - 50%
30x60 - 25%
30x30 - 25%

EE

60x60 - 57,14%
30x60 - 28,57%
30x30 - 14,28%

45x45 - 50%
30x60 - 44,50%
15x15 - 5,50%




30x60 - 57,10%
30x30 - 28,60%
15x15 - 14,30%

30x60,4 - 5710%
30x30 - 28,60%
15x15 - 14,30%

45x45 - 64,29%
30x30 - 28,57%
15x15 - 7,14%

45x45 - 40,90%
30x30 - 36,4%
15x15 - 22,7%

45x45 - 60%
30x30 - 26,70%
15x15 - 13,30%

45x45 - 27,20%

i 7 1

30x60 - 48,70%
30x30 - 24,10%

60x60 - 57,14%
30x60 - 28,57%
30x30 - 14,28%

60x60 - 40%
30x60 - 40%
30x30 - 20%
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30x60,4 - 40,20%
30x30 - 39,90%
15x15 - 19,90%

30x60,4 - 66,54%
30x30 - 16,54%
15x15 - 16,92%

60x60 - 64%
30x60 - 32%
30x30 - 4%

30x60,4 - 40,20%
30x30 - 39,90%
15x15 - 19,90%

60x60 - 5710%
30x60 - 28,60%
30x30 - 14,30%

60x60 - 5710%
30x60 - 28,60%
30x30 - 14,30%

60x60 - 66,66%
30x60 - 16,60%
30x30 - 16,60%

60x60 - 44,44%
30x60 - 44,44%
30x30 - 11,11%




60x60 - 44,40%
45x45 - 25%
30x60 - 22,20%

15x15 - 8,30%

45x45 - 39,10%
30x60,4 - 34,80%
30x30 - 17,40%
15x15 - 8,70%

60x60 - 44,40%
45x45 - 25%
30x60 - 22,20%
15x15 - 8,30%

45x45 - 40,90%
30x60 - 36,40%
30x30 - 18,20%
15x15 - 4,50%

60x60 - 30,80%
45x45 -17,30%
30x60 - 30,80%

30x30 - 15,40%
15x15 - 5,80%
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DIN 51130

CATEGORIE DI RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO CON PIEDI CALZATI

SLIP RESISTANCE GROUPS WITH FOOTWEAR

CATEGORIES DE RESISTANCE AU GLISSEMENT LES PIEDS CHAUSSES

RUTSCHHEMMUNGSKATEGORIEN MIT SCHUHWERK

CATEGORIAS DE RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO CON PIES CALZADOS
KATETOPUA COMPOTUBITEHNA CKOJTBXXEHUIO MPU XOObBE B OBYBU

COEFFICIENTE

DI ATTRITO
COEFFICIENT

OF FRICTION
COEFFICIENT

DE FRICTION

REIBUNGSKOEFFIZIENT
KOSPONUMEHT TPEHNA

ANGOLI DI
INCLINAZIONE
ANGLE
ANGLE D’INCLINAISON
NEIGUNGSWINKEL
Y bl HAKJTIOHA

CAMPI DI APPLICAZIONE
FIELD OF APPLICATION
DOMAINES D’UTILISATION
ANWENDUNGSBEREICH
OBNACTW MPUMEHEHWNA

R9

>6°+<10°

Ambienti residenziali, scuole, studi medici, ecc.
Residential environments, schools, surgeries, etc.
Milieux résidentiels, écoles, cabinets de médecins, etc.
Wohnbereich, Schulen, Arztpraxen usuw.
2Kunnble NOMELLIEHWS, LLIKOJSbl, BpadebHble KabuHETbI UT.4.

R10

>10°+<19°

T

Toilettes, magazzini, garages cucine
di locali pubblici, ecc.
Bathrooms, warehouses, garages, kitchens
of restaurants, etc.
Toilettes, magasins, garages, cuisines
d’établissements publics, etc.
Toiletten, Lagerhallen, Garagen, GrofskUchen usw.
TyaneTbl, CKNaACK1e NOMELLEHUS, rapaky,
KyXHW 0o6LLienm1Ta 1 T.4.

R11

>19°+ < 27°

Lavorazione formaggi, celle frigorifere, lavanderie, ecc.
Dairies, cold rooms, laundries, etc.
Travail du fromage, chambres frigorifiques,
blanchisseries, etc.
Kaserei, Wascherei, KUhlrdume usw.
CblpoBapHW, XONoAWIbHbIE KaMepbl, NpadeyHble v T.4.

R12

>27°+ < 35°

an

Lavorazione carni, cucine industriali, zuccherifici, ecc.
Meat processing, industrial kitchens,
sugar production, etc.

Travail de la viande, cuisines industrielles,
sucreries, etc.
Fleischverarbeitungstatten, Industriekichen,
Zuckerfabriken sw.

MsiCHbIE Liexa, MPOMBILLNEHHbIE KyXHY,
caxapHble 3aBofbl U T.[.

DIN 51097

CATEGORIE DI DESTINAZIONE D’USO PER SUPERFICI CALPESTABILI

CON PRESENZA DI ACQUA A PIEDI NUDI

SLIP RESISTANCE GROUPS: BAREFOOT ON WET SURFACE

CATEGORIES DE DESTINATION D’UTILISATION POUR SURFACES

PIETINABLES EN PRESENCE D’EAU LES PIEDS NUS

BEANSPRUCHUNGSKATEGORIEN FUR BARFUSS BEGEHBARE

OBERFLACHEN BEI NASSE

CATEGORIAS DE DESTINO DE USO PARA SUPERFICIES TRANSITABLES

GRUPPI DI ANGOLI DI
VALUTAZIONE INCLINAZIONE CAMPI DI APPLICAZIONE
: EVALUATION GROUPS ANGLES
FIELD OF APPLICATION
GROUPES ANGLES :
: , DOMAINES D'UTILISATION
D'ESTIMATION D'INCLINAISON S D 2 ILISATO)
BEWERTUNGSGRUPPEN | NEIGUNGSWINKEL '
: CAMPOS DE APLICACION
GRUPOS DE ANGULOS | OBNACTV MPUMEHEHIIS
EVALUACION DE INCLINACION
OLIEHOHHBIE FPYMMbl | Yol HAKIIOHA

>12°

Spogliatoi, zone di passaggio a piedi nudi, ecc.
Dressing rooms, areas likely to be walked
on barefoot, etc.

Vestiaires, zones de passage
les pieds nus, etc.
Umkleiderdume,
Barfufs-Durchgangsbereiche usw.
Vestuarios, zonas de transito
con pies descalzos, etc.
PaspeBanku, y4acTkv Anst XoxaeHvst 6ockiMm
HOramm 1 mpoH.

EN PRESENCIA DE AGUA CON PIES DESCALZOS
XOXXKOEHNA BOCbIMW HOFTAMI MNP HATTNH BOObI

>18°

Docce, bordi piscine, ecc.
Shower enclosures, swimming
pool decks, etc.

Douches, bords des piscines, etc.
Duschen, Schwimmbadrander usw.
Duchas, bordes de piscinas, etc.
[ylieBble, KDOMKY 6aCCEHOB 1 MPOY.

KATEFOPUN HABHAYEHNA NPOAYKUMN HAMOJIbHbIX MOKPbLITAW O1A

> 24°

Bordi di piscine in penden-
za, scale immerse, ecc.
Sloping swimming pool decks,
submerged stairs, etc.
Bords des piscines en pente,
escaliers plongées, etc.
Schwimmbadrander mit Cefalle, sinch
im Wasser befindliche Treppen usw.
Bordes de piscinas con pendien-
te, escaleras sumergidas, etc.
HakoHHblE KPOMKIM 6acCelHos,
MOABOAHbIE NECTHWLIBI 1 MPOY.




CLASSEMENT DE NOS CARREAUX DE SOLS SELON LA RESISTANCE A LUSURE

KIACCN®UKALINA HANONBHOW OBIMLIOBOYHOU MINTKIA MO N3HOCOYCTONHMBOCTW

EINGRUPPLERUNG GLASIERTER BODENFLIESEN NACH DEM OBERFLACHENVERSCHLEISSWIDERSTAND
CLASIFICACION DE LAS BALDOSAS POR RESISTENCIA AL DESGASTE

PAVIMENTO PER LA RESISTENZA ALLUSURA

CLASSIFICATION OF THE FLOOR TILES FOR WEAR RESISTANCE

CLASSIFICAZIONE DELLE PIASTRELLE DA

GRUPPO
GROUP
GROUPE
GROUPPE
FPYMNA

1

Traffico leggero.
Pavimenti
destinati ad
ambienti
sottoposti

a calpestio
leggero come ad
esempio camere
da letto, sale da
bagno.

Light traffic.
Floors suitable
for areas
subject to light
foot traffic:

for example
bedrooms,
bathrooms.

Petite circulation.
Carreaux
destinés pour
piéces soumises
a piétinement
léger comme
par exemple
chambres a
coucher et salles
de bains.

Leichter
Gehverker.
FuBboden

zu Rdumen
bestimmt, die
zu leichter
Trittbelastung
ausgesetet sind,
z.b. Schlaf- und
Badezimmer.

Transito ligero.
Pavimentos
destinados

a espacios
con transito
ligero como,
por ejemplo,
dormitorios o
bafios.

Manas 1HTeHcuB-
HOCTb JBIDKEHUS.
HanoneHble nokpbl-
TSI, MpeaHasHa4eH-
Hble AN151 MOMELLIEHNI
C HebonbLLOM
MPOXOAVMOCTBIO,
KaK1MW, Harpumep,
SBASIOTCA CriasbHU 1
BaHHbIE KOMHATbI.

Traffico medio. Medium traffic. Moyenne Normaler Transito medio. CpepHsist MHTeHCHB-
2 Pavimenti Floors suitable circulation. Gehverker. Pavimentos HOCTb [ABIKEHNS.
destinati ad for areas subject  Carreaux FuBboden destinados a HanonbHble
ambienti to normal destinés pour zu Rdumen espacios con MOKPbLITVS, MpeaHa-
sottoposti foot traffic yet piéces soumises bestimmt, die transito normal 3HaYeHHble ANs Mo-
a calpestio protected from a piétinement, zu normaler y protegidos MeLLEHUI C 0BbIMHOMN
normale e abrasive agents normal et de Trittbelastung contra los NPOXOAVMOCTHIO 1
comunque such as sand, toute fagon ausgesetzt sind agentes B KOTOpbIE He Mo-
protetti da gravel and earth.  protégées contre  und dennoch abrasivos como nafiatoT abpasveHble
agenti abrasivi agents abrasifs vor abrasivem la arena, la grava  BeuecTsa, Takve
tipo sabbia, comme sable, material wie y la tierra. KaK MeCcok, rpasyii,
ghiaino, gravier, terre. Sand, Kies oder 3eMns.
terriccio. Erde geschiitzt
sin.
Traffico medio Medium-heavy Moyenne-forte Mittelstarker Transito CpefHsist 1 Bbicokast
3 forte. Pavimenti traffic. Floors circulation. Gehverker. medio fuerte. VHTEHCUBHOCTBABN-
destinati ad suitable for Carreaux FuBboden zu vor  Pavimentos XeHns. HanonbHble
ambienti areas subject destinés pour Abrasivagenzein destinados a MOKPLITYS, NPe-
sottoposti to frequent piéces protégées  wie Sand, Kies espacios con HazHaueHHble Ans
a calpestio foot traffic yet contre agents oder Erde transito frecuente  nomeLLeHNi1 ¢ f0-
frequente e protected from abrasifs comme geschutzten y protegidos CTaTO4HO BbICOKOM
comunque abrasive agents sable, gravier, Raumen contra los MPOXOAVMOCTHIO,
protetti da such as sand, terre et soumises bestimmt, agentes HOB KOTOpbIE HE
agenti abrasivi gravel and earth: a piétinement dennoch abrasivos como ronagatoT abpa-
tipo sabbia, for example fréquent par zu haufiger la arena, la grava,  suBHble BelllecTsa,
ghiaino, ternccio, dining-rooms, exemple salle a Trittbelastung la tierra, etc., TaKuX KaK Mecok,
ecc.., ad es: living-rooms, manger, salles ausegestzt, por ejemplo: rpasuii, 3emMns U T.4.,
Sale da pranzo, studies in private  de séjour, études z.b. Esszimmer, comedores, Hanp: cTonoBble,
soggiorni, houses. pour maisons Wohnzimmer, salas de estar, FOCTUHbIE, BbITOBbIE
servizi, studi individuelles. Buros in servicios, roMeLLieHus, fjomalll-
per abitazioni Privatwohnungen.  estudios para Hite KaBUHETbI.
private. viviendas
particulares.
Traffico forte. Heavy traffic. Forte circulation.  FuBboden Transito intenso. BblCOKas MHTEHCMB-
4 Pavimenti Floors suitable Carreaux zu Rdumen Pavimentos HOCTb [ABKEHNS.
destinati ad for areas subject destinés pour bestimmt, dei destinados a HaronbHble
ambienti to frequent piéces soumises zu haufiger espacios con TOKPbITVS, MPEA-
sottoposti foot traffic and a piétinement Trittbelastung transito frecuente  HagHaueHHble A1s
a calpestio heavy abrasion: fréquent et a sowie starker y fuerte abrasién,  nonos nometLeHi
frequente e a for example forte abrasion: Abrasion por ejemplo: C BbICOKOVpOXOaM
forte abrasione: corridors, par exemple ausgesetzt sind, Cocinas, MOCTBIO,MOABEPX
ad es: Cucine, balconies, couloirs, balcons,  z.b. Géngen, balcones, €HHbIX CUTBHOMY
balconi, terrazzi, terraces, private terrasses, alkoénen, terrazas, VCTVIDaHIIO, Harp:
ingressi, camere kitchens, hotel cuisines Terrassen, entradas, KyXOHb, GaNKOHOB,
d’albergo, rooms and individuelles, private Kuichen, habitaciones de Teppacc,
corridoi. bathrooms. chambres Hotelzimmer, hotel y pasillos. TMPUXOXMX, FOCTU-
d’hétel, salle de Toiletten. H4HbIX HOMEPOB,
bains. KOPWIOPOB.
Traffico ultra Extra-heavy Tres-forte Besonders Trénsito OvieHb BbiCOKast
5 forte. Pavimenti traffic. Floors circulation. Starker muy intenso. VHTEHCVBHOCTb
destinati ad suitable for Carreaux Gehverker. Pavimentos [BIKeHns. Ha-
ambienti a areas subject to destinés pour FuBboden destinados a NOMbHbIE MOKPbITUS,
calpestio frequent foot piéces soumises zu Raumer espacios con npeaHasHa4eHHble
frequente e a traffic and heavy  a piétinement bestimmt, transito frecuente  gna nonos no-
forte abrasione: abrasion: for fréquent et a die zu starker y fuerte MELLIeHUI C 4acToi
ad es: Bar, example bars, forte abrasion: Trittbelastung abrasion, por POXOAMMOCTHIO,
negozi, alberghi, shops, hotels, par exemple und starker ejemplo: bares, NOABEPMKEHHBIX
ristoranti, edifici  restaurants, cafés, boutiques,  Abrasion tiendas, hoteles, CHMBHOMY MCTVIpa-
pubblici, uffici, public buildings, hotels, Ausgesetzt restaurantes, H0, Hanp.: 6apos,
scuole, sale per offices, schools, restaurants, lieux  sind, z.b. Bars, edificios publicos,  marasiHos, roctu-
esposizioni, exhibition halls publics, bureaux,  Geschéften; oficinas, escuelas  Huw, pecTopaHos,
senza esclusione  including all écoles, salles Hotels, y salas de 06LLECTBEHHbIX 3Ma-
di alcuna zona. zones subject pour exposition, Restaurants, exposiciones, en HIAA, YHPEXXOEHNI,
Particolarmente to passing. sans exclusion offentliche todas sus zonas. LLKOJ, BbICTABOYHBIX
adatti per locali Particularly d’aucun lieu Gebauden, Especialmente 3a/108B, BO Cex 30Hax
direttamente suitable for areas  soumis a Buros, adecuados 6e3 CKIIoHeHus
a contatto con in direct contact piétinement. Schulen und para locales en OcobeHHo noaxoasT

esterno.

with the outside.

Ausstellungssalen.

contacto directo
con el exterior.

19 ICTIONb30BaHNS
B OMELLIGHSIX, Ha-
MPSIMYIO CBA3aHHBIX
C ynuuei.

353



valore richiesto
value required
valeur requise

norma di riferimento
reference standard
norme de reference

caratteristica tecnica
technical characteristic
caracteristique technique
Ceforderter wert
valor requerido

Technische eigenschaft
caracteristica tecnica

Besugsnorm .
norma de referencia
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CARACTERISTICAS TECNICAS

CARATTERISTICHE TECNICHE*

TECHNICAL CHARACTERISTICS
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

CARACTERISTIQUES TECNIQUES

TECHNISCHE DATEN

*I

Secondo la norma EN
14411 (ISO 13006) metodi
di prova UNI EN ISO
10545 Appendice G per
piastrelle ceramiche
pressate a secco a basso
assorbimento d’acqua
E=0,5% Gruppo Bla.

Following the EN 14411
(IS0 13006) norms and
test cases UNI ISO 10545
appendix G for ceramic
tiles dry pressed with low
water absorbsion E<0,5%
group Bla.

Selon les normes EN 14411
(ISO 13006) méthodes
d’essais UNI EN ISO
10545 Appendice G pour
carreaux céramiques
pressés a sec, a basse
absorption d’eau E=0,5%
groupe Bla.

Nach der Norm EN 14411
(1ISO 13006) Prufmethode
UNI EN ISO 10545 Zulage
G fur trockengepresste
Fliesen mit niedriger
Wasseraufnahme E<0,5%
Gruppo Bla.

Segun la norma EN 14411
(ISO 13006) métodos de
ensayo UNI EN ISO 10545
Apéndice G para baldosas
ceramicas prensadas en
seco con baja absorcién
de agua E#0,5% Grupo
Bla.

B cooTtseTcTBUM C
TpeboBaHUsMN cTaHAapTa
EN 14411 (1SO 13006),
MeToAb! UCMbITaHN

no UNI EN ISO 10545,
MpunoxeHwve G, gns
KepaMnyecKom NinNTKn
CyXOro NpeccoBaHus ¢
HV3KUM BOLOMOrIOLLEHNEM
E<0,5%, rpynna Bla.

TEeXHYeCKas Xapakx

assorbimento d’acqua (E)
water absorption (E)
absorption d'eau (E)
Feuchtigkeitsaufnahme (E)
absorcion de agua (E)
BogonornoLleHve (E)

forza di rottura (S)
breaking strength (S)
contrainte de rupture (S)
Bruchkraft (S)

fuerza de rotura (S)
COMpOTUBIEHVE Pa3pbIBY (S)

resistenza alla flessione (R)
bending strength (R)

résistance a la flexion (R)
mechanischer widerstand (R)
resistencia a la flexion (R)
conpoTusneHve narubdy (R)

resistenza all’abrasione profonda
deep abrasion resistance

resistance a I'usure en profondeur
Tiefen-Abriebbestandigkeit

resistencia a la abrasion profunda
CTOMKOCTb K FTy6OKOMY VICTUPaHIO

resistenza all’abrasione superficiale PEI
resistance to abrasion PEI

résistance a |'abrazion PEI

Widerstandigkeit gegen Oberflachenabnutzung PEI
resistencia a la abrasion superficial PEI

CTOMKOCTb K I'.ﬂ\/ﬁOKOMy NCTUpaHnio

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance

resistance aux écarts de température
Temperaturwechselbestandigkeit
resistencia al chogue térmico
CTOMKOCTb K nepenafam Temneparypbl

resistenza al gelo
frost resistance
resistance au gel
Frostbestandigkeit
resistencia al hielo
MOPO30CTOMKOCTE

fattore di resistenza alla scivolosita
anm-skeed resistance grade

gré de resistance a la glissance
Rutschfestigkeit

factor de resistencia al deslizamiento
COMNpPOTUBNEHME CKOMNBXEHO

fattore di resi alla scivolosita in p di acqua a piedi nudi
Slip resistance factor in the presence of water and bare feet

facteur de résistance & la glissance pieds nus en présence d’eau
Rutschfestigkeit im Nassbereich beim Begehen mit blosen Flisen

factor de resistencia al deslizamiento en presencia de agua con pies descalzos
KOS(AVLIEHT YCTOMHVBOCTI K CKOTIXKEHVEO BOCHIMIA HOrawi Mpu HaslAv BOTg!

caratteristiche dimensionali
size characteristics
caracteristiques dimensionelle
Masseigenschaften
caracteristicas dimensionales
reoMeTpr4ECKYIe NapameTps!

coefficiente di dilatazione termica lineare
linear thermal expansion coefficient

coefficient de expansion térmica linear
warmeausdehnungskoeffizient

coeficiente de dilatacién térmica lineal
KOSMDMUILIEHT NMHENHOrO TEMMOBOrO PaCLUMPEHMS

resistenza ai prodotti chimici

resistance to chemicals

resistance aux produits chimiques
Chemikaliendestigkeit

resistencia quimica

yCTOVHVIBOCTb K BOSD,BVICTBMDO XUMKNHECKNX areHToB

resistenza alle macchie
stain resistance

resistance aux taches
Fleckenfestigkeit

resistencia a las manchas
CTOVIKOGTb K 06Pa30BaHUio MATEH

1CMONb3YEMbI CTaHOapT

1SO 10545-3

1SO 10545-4

1SO 10545-4

1SO 10545-6

1SO 10545-7

1SO 10545-9

1ISO 10545-12

DIN 51130

DIN 51097

1SO 10545-2

1SO 10545-8

1SO 10545-13

[ol K2 K K K K> K®) K] K] Ko/ B+ K=/ K=

1SO 10545-14

Tpebyemoe 3HaqeHve

= 0,57

spessore = 7,5mm = 1300 N

spessore < 7,5mm = 700 N

= 35 N/mm?

=175 mm?3

secondo i dati del costruttore
according to producer’s

selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
COrfiaCHO AaHHbIM U3roToBUTENA

nessun campione deve presentare difetti visibili
no sample must show visible defects

aucun echantillon ne doit presenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schaden aufweisen
ninguna muestra debe presentar defectos visibles

H OWH OBpaseL| He OMKEH UMETb BULVMbIX AeeKToB

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfahig
resistentes
CTOVKVE

secondo i dati del costruttore
according to producer’s

selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
segun los datos del fabricante
COrNacHo AaHHbIM U3roToBUTENS

secondo i dati del costruttore
according to producer’s

selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
segun los datos del fabricante
COrNacHO faHHbIM 3roTOoBUTENS

Junghezza e larghezza / llenght and widith / - o6y
longueur et largeur / Lange und Breite / = '+2"
longitud y anchura / s v wvpaa (max2 mm)
spessore / thickness / epaisseur / Starke / -+ 5,04
espesor / ToflLyHa (rac£05mm)
ortogonalita / wedging / orthogonalité + 0,57
Rechtuinkigeit / ortogonalidad / nepresymp-ocTs (max£2 mm)
planarita / flatness / planéité / Ebenflachigkeit + 0,5%

7 ortogonalidad / planaridad / rnockocThoom  (max s 2mm)

metodo di prova disponibile
test method available

méthode d’essai disponible
Verfugbare Prifmethode
método de ensayo disponible
NPeAyCMOTPEH METO, UCTIbITaHMIA

min. GB-UB

classe = 3



TABELLA RIASSUNTIVA CARATTERISTICHE TECNICHE

SUMMARIZING LIST OF TECHNICAL CHARACTERISTICS
TABLEAU RECAPITULATIF DES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
UBERSICHTSTABELLE DER TECHNISCHEN EIGENSCHAFTEN
TABLA DE RESUMEN DE LAS CARACTERISTICAS TECNICAS
KPATKAS TABJTMLA TEXHUHECKUX XAPAKTEPUCTUK

RISPONDENZA ALLA NORMA

ACCORDANCE TO THE NORME | CORRESPONDANCE A LA NORME | UBEREINSTIMMUNG AN DIE NORME
CONFORMIDAD CON LA NORMA | COOTBETCTBUE TPEBEOBAHUSAM CTAHOAPTA

gres porcellanato colorato in massa
porcelain tiles with coloured body
gres cerame teinte dans la masse

Eingefaertes Feinsteinzeug
gres porcelanico coloreado en masa

gres porcellanato smaltato
glazed porcelain tiles

gres cérame eémaillé
Clasiertes Feinsteinzeug

gres porcelanico esmaltado

LIBETHOW KEPaMOrPaHUT, MPOKPaLLIEHHbIA MO BCE Macce

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Geméa
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfahig
resistentes
GTOVIKVE

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catalogo
rpvBEEHO B Katanore

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catalogo
rpvIBEeHO B KaTanore

conforme
according to
conformes
Cema
conforme
COOTBETCTBYET

a=7x10°"

conforme
according to
conformes
Cema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
GCema
conforme
COOTBETCTBYET

rnasypoBaHHbI KepamorpaHuT

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
CcooTBeTCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
CooTBEeTCTBYET

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catalogo
NPYBEASHO B KaTasiore

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfahig
resistentes
CTOVKMe

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catalogo
NPYBEASHO B KaTasiore

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catalogo
NPVYBELASHO B KaTasiore

conforme
according to
conformes
Cema
conforme
COOTBETCTBYET

a=7x10°"¢

conforme
according to
conformes
cema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Ccema
conforme
COOTBETCTBYET
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COBETbI MO UCMOJIb3OBAHUIO HALLMX U3OENNN

CONSIGLI DI UTILIZZO DEI NOSTRI PRODOTTI

SUGGESTION ON HOW TO USE OUR PRODUCTS

CONSEILS D’UTILISATION DE NOS PRODUITS
EMPFEHLUNGEN FUR DIE ANWENDUNG UNSERER PRODUKTE

CONSEJOS DE USO DE NUESTROS PRODUCTOS

Per un corretto utilizzo dei nostri prodotti da pavimento occorre tenere presente
oltre alle prove di laboratorio, quale sara il luogo di impiego. La scelta delle piastrelle
deve dunque essere il risultato di analisi approfondite. || numero che troverete
inscritto nello spazio PEI vicino al nome di ogni prodotto GPS, indica uno dei cinque
gruppi di usura con cui la SINTESI ha classificato i suoi pavimenti considerando
le normative Europee EN, i risultati dei test cui vengono sottoposti i prodotti nel
laboratorio di ricerca interno all’azienda e I'esperienza acquisita nei numerosi anni
di impiego dei nostri materiali.

VEDI TABELLE: Classificazione delle piastrelle da pavimento per la resistenza
all’'usura, categoria di resistenza allo scivolamento con piedi calzati.

E inoltre estremamente importante seguire alcune norme di manutenzione e
pulizia per mantenere inalterato nel tempo un bell’aspetto del prodotto. Risulta
cosi importantissimo utilizzare zerbini di adeguate dimensioni e nei posti piu
opportuni onde eliminare gli agenti abrasivi prima che questi entrino in contatto
con i pavimenti. Inoltre durante e successivamente la posa della pavimentazione nel
periodo che coincide con fasi di attivita del cantiere edile & importante operare in
maniera tale da eliminare agenti abrasivi dalle pavimentazioni o attraverso la pulizia
o attraverso elementi di protezione.

Tutti i prodotti di questo catalogo sono altamente greificati. Per questo, I'abituale
immersione in acqua che solitamente precede la posa, non € necessaria. Pud essere
comunque eseguita in modo rapido per togliere dal retro delle piastrelle lo strato di
polvere che potrebbe pregiudicarne una corretta adesione. Se la superficie di posa
€ ampia debbono essere predisposti giunti di dilatazione distanziati di circa 4 metri
I'uno dall’altro. Subito dopo la posa € necessario pulire con cura il pavimento usando
particolare attenzione quando la stuccatura dei giunti & colorata.



To properly use our floor tiles besides the laboratory tests one must also consider where they will be used.The choice of tile must be carefully thought
out. The number you find in the PEI box near the name of each product GPS indicates one of five categories of uses. Sintesi has assigned each product a
classification on the basis of European EN standards, the results of laboratory testing on the products performed by the company research department
and years of experience with these materials.

SEE TABLES: Classification of the floor tiles for wear resistance, Slip resistance groups with footwear.

It is also extremely important to follow some standard maintenance and cleaning procedures to keep the beauty of the product unchanged in time. It
is, therefore, extremely important to use mats of appropriate size located at suitable points so as to eliminate abrasive agents before they come into
contact with the flooring. Finally, both during and after laying of the floor, while construction is still in progress, it is important to operate in such manner
as to eliminate any abrasives from the floor. This may be done either by cleaning or by applying some form of protection.

All the products in this catalogue are highly sintered. Therefore, the usual dipping in water that normally precedes the laying is not necessary. It can
anyway be carried out very quickly to remove from the tile back the layer of dust that could jeopardize a correct adhesion, If the laying surface is wide,
spaced expansion joints must be arranged at a distance of about 4 meters. Immediately alter the laying, clean carefully the floor, paying attention when
the joint grouting is coloured.

Pour une utilisation correcte de nos produits pour sols, il est nécessaire de prendre en considération, outre les essais de laboratoire, égalemente quel
sera I'endroit d’utilisation. Le chorx des carrelages devra donc etre le résultat d’analyses approfondies. Le numéro que vous verrez imprimé dans le petit
carré PEI prés du nom de chaque produit GPS indigue I'un des cing groupes d’usure avec lesquels la Sintesi a classé ses carrelages. Ce classemeni a éte
réalisé en considération de la réglementation européenne EN, des résultats des tests auxquels ont été soumis les produits dans e laboratoire interne de
recherche de I'établissement, ainsi que de I'expérience acquise au cours des nombreuses années d’utilisation de nos matériaux.

VOIR LES TABLEAUX: Classement de nos carreaux de sols selon la résistance a 'usure, Categories de resistance au glissement les pieds chausses.

Il est en outre d’une extréme importance suivre certaines normes de manutention et d’entretien afin de garder inaltéré dans le temps le bel aspect du
produit. Il en résulte donc I'importance de mettre des paillassons ayant des dimensions adéquates et cela aux endroits les plus indiqués afin I’éliminer
les agents abrasifs avant que ceux-ci n’entrent en contact avec les carrelages. En outre, au moment de la pose du carrelage et successivement, pendant
la période qui comcide aux phases d’activité du chantier de construction il est important d’opérer de facon telle & éliminer les agents abrasifs pour les
sols soit a travers le nettoyage soit avec I'emploi d’éléments de protection.

Tous les produits illustrés dans ce catalogue présentent un haut degré de synthérisation. C’est pour cela que le prolongement dans I'eau, qui précéde
généralement la pose, n'est pas nécessaire. Ce traitement peut toutefois etre rapidement exécuté pour éliminer la couche de poussiére sur la partie
arriére des carreaux pouvant compromettre la bonne adhérence de ceux-ci. Si la surface de pose est assez vaste, il faut prévoir des joints de dilatation
intercalés entre eux d’environ 4 métres. Immédiatement aprés la pose, il faut nettoyer avec soin le carrelage, tout en prétant un soin particulier si le
masticage des joints est coloré.

Fur eine korrekte Anwendung unserer Bodenfliesen ist aulBer den Laborproben zu beachten, wo diese zu verlegen smd. Die Wahl der Fliesen hat somit
genauer Uberlegungen zu unterliegen. Die Nummer PEI, die Sie in dem Quadrat neben dem Namen jedes Produktes GPS finden, gibt Ihnen eine der
funf Anwendungsgruppen an, in die die Sintesi ihre Bodenfliesen klassifiziert hat. Diese Klassifizierung erfolgte unter Zugrundelegung der europaischen
Norme, die Ergebnisse der Tests, denen das Material im Untersuchungslabor unseres Unternehmens unterworfen werden und der Erfahrung bei der
Anwendung im Laufe der zahireichen Jahren.

SEHEN DIE TABELLEN: Eingrupplerung glasierter Bodenfliesen nach dem Oberflachenverschleisswiderstand, Rutschhemmungskategorien mit
Schuhwerk.

Es ist daruberhinaus von grolBter Bedeutung einige Pflege- und Reinigungsvorschriften zu beachten, um im Laufe der Jahre einen gleichbleibenden
Aspekt des Produktes beizubehalten. Es ist deshalb besonders wichtig, angemessen FulBmatten an den Eingangen zu legen, um so die den Fuliboden
beschadigenden schieifenden Mittel vor dem Betreten desselben zu entfernen. Daruberhinaus ist bei der Verlegung und in der Folge darauf zu achten,
dalB wahrend der noch auszufuhrenden Bauarbeiten, verschleiBende Substanzen den Boden verkratzen. Er mul3 deshaib entweder durch Sauberung
oder Abdeckung geschutzt werden.

Alle Produkte aus diesem Katalog sind hochgesintert. Aus diesem Grunde ist das normalerweise erforderliche Eintauchen der Platten in Wasser vor
dem Legen UberflUssig. Ein kurzes AbspUlen des sich evtl. auf der Plattenunterseite festgesetzten Staubes kdnnte sich fur eine korrekte Haftung von
Nutzen erweisen. Sind die mit Fliesen auszukleidenden Flichen groB, so sind in einem Abstand von jeweils 4 m Dehnungsfugen vorzusehen. Gleich
nach dem Legen muBB man den FuBboden sofort reinigen; besondere Vorsicht sei geboten, wenn ein eingefarbter Fugenstuck verwendet wurde.

Para utilizar correctamente nuestros productos para pavimento, es necesario tener en cuenta no solo los ensayos de laboratorio sino también el lugar
de uso. La eleccion de las baldosas debe ser el resultado de anélisis exhaustivos. El nimero que se puede ver en el espacio PEI cerca del nombre de
cada producto GPS, indica uno de los cinco grupos de desgaste que SINTESI ha utilizado para clasificar sus pavimentos teniendo en cuenta las normas
europeas EN, los resultados técnicos de los ensayos a los que somete sus productos en el laboratorio de investigacion de la empresa y la experiencia
adquirida a lo largo de los muchos afios de empleo de nuestros materiales.

VER LAS TABLAS: Clasificacion de las baldosas por resistencia al desgaste y categoria de resistencia al deslizamiento con pies calzados.

Asimismo, es muy importante respetar algunas normas de mantenimiento y limpieza para conservar la belleza original del producto a lo largo del tiempo.
Es fundamental colocar felpudos en puntos estratégicos para eliminar los agentes abrasivos antes de que entren en contacto con los pavimentos.
Ademads, durante y tras la colocacion del pavimento a lo largo de las fases de actividad de la obra, es importante trabajar de manera que los agentes
abrasivos no entren en contacto con los pavimentos, limpiando o colocando elementos de proteccion.

Todos los productos contenidos en este catdlogo estan altamente gresificados. Por ello, no es necesario sumergirlos en agua antes de su colocacion.
En cualquier caso, las baldosas se pueden sumergir unos instantes en agua para limpiar el polvo de la superficie inferior que puede impedir su correcta
adhesion. En caso de amplias superficies de colocacidén, se deberan realizar juntas de dilatacion con unos 4 m de separacién. Tras la colocacion, es
necesario limpiar a fondo inmediatamente el pavimento poniendo particular atencién en caso de estucado en color de las juntas.

Onsi NpaBWIbHOrO MCMOMb30BAHUS HAWIMX U3AENUA MO OGMMLOBKE Nnofia HeO6XOAMMO Y4MTbIBaTb HE TONBbKO Pe3ynbTaThl JAG0PaTOPHbIX UCTLITAHUA, HO W TUM
oThenbiBaeMoro nomelleHnsi. MoatoMy BbIGOp NAWTKM [OSMKEH OCHOBbIBATLCH Ha pedynbratax TwaTeNbHOro aHanmsda. Yucno, pacnofiokeHHoe B KBapparte
PEI psgom ¢ HaumeHoBaHWeM Kaxporo nsgenuns GPS, o603HavaeT ofHy M3 NSTU rpynn U3HOCOycTo4mBoCTH, Ha koTopble SINTESI nopgpasgenvna csow nosnbl ¢
y4eToM HopmaTueoB EC, pe3ynsTaToB UCMbITaHWii, KOTOPbIE MPOXOAST U3AENNS B UCCNEA0BATENBCKO 1abopaTtopun Ha TEPPUTOPUM HALLEro NPeanpUsTUs, a Takxe
MHOrOJIETHErO OMbITa UCMONIb30BaHUS HaLLUX MaTepuanos.

CMOTPU TABJTVLbBI : Knaccudukaumsa HanonbHON 061MLOBOYHOM NANTKN MO M3HOCOYCTOMYMBOCTY, KATEFOPUS CONMPOTUBNEHUS CKOMBXEHNIO NPU Xofb0e B 06yBMU.

Kpome Toro, 4pesBbldaiiHO Ba>KHO COGSOAaTh HEKOTOPbIe MpaBiiia yxofa v YUCTKU ANs TOro, YTOObl XOPOLUMA BHELUHWA BUA, U3AENNS COXPAHANCS HEU3MEHHbIM
B TEYEeHUe JONroro BPEMEHN . B CBS3M € 3TM CTAHOBWTCS BecbMa HemanoBaxkHbIM[Fg1] ncnonb3oBaHe KOBPUKOB COOTBETCTBYIOLLMX Pa3MepOB, MOMELLEHHbIX B
Hanbonee NOLXOASLLMX MeCTax s yCTpaHeHrst abpasunBHbIX BELLECTB [0 TOro, Kak OHU BOMAYT B KOHTAKT C MOJIOM.

Momumo aToro[Fg2], ecnn nepvop yknaakn nona npeplecTsyeT ApPYruM Tanam CTPOUTENbCTBa WU COBNAfaeT C HUMM, O4EHb Ba)KHO MPefoXPaHsiTb HaMnosbHbIe
MOKPbITUS OT abpasvBHbIX BELLECTB MPU MOMOLLY 3aLUMTHBLIX MOKPbLITUIA UM COOTBETCTBYIOLLEN O4MCTKU. Bce n3penus, NpenocTaBneHHble B 4aHHOM Karanore
SABNISHOTCS BbICOKOMIOTHBLIMU. ,MIO3TOMY B JaHHOM CJly4ae MOXHO 060iTUCh 63 06bIMHOrO NOTrPYXKEHVs NAUTKN B BOAY Nepes ee yknaakon. MoXXHO Morpy3uTs nanmTky
B BOAY Ha HECKOJIbKO MIHOBEHWIA, YTOGb! YAanuTb ¢ 06PaTHOM CTOPOHbI MANTKU CNOW MblK, KOTOPbI MOXXET HEraTMBHO OTPa3nNTbCSA Ha NPaBUIbHOM MPUKIENBaHNN.
Mpu 06WUPHON NMOBEPXHOCTU YKNAAKN HEOOGXOANMO MOLArOTOBUTE KOMMEHCALMOHHBIE CThIKYW, PACMONIOXKEHHbIE HA PACCTOSIHUM NMPUMEPHO 4 MeTpa Apyr OT Apyra.
Cpasy nocne yknagnku Heo6Xo4MMO TLLATESIbHO OYUCTUTL MoJl, COBM0AAsS OCTOPOXXHOCTbL MPU LIBETHO LLMNaKIEBKE LUBOB.
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Il gres porcellanato porfirizzato massivo ed il gres porcellanato in genere,
analogamente ad i prodotti naturali, richiede una attenta manutenzione.
Suggeriamo per mantenere al meglio I'aspetto e le caratteristiche originali del
prodotto di seguire queste indicazioni di carattere generale:

A) non lasciare depositare troppo a lungo le macchie di sporco sul pavimento,
cercando di asportarle prima possibile;

B) per ottenere i migliori risultati di pulizia si consiglia di trattare ogni tipo di macchia
con un detergente specifico. Abbiamo riportato nella tabella le principali indicazioni
per la pulizia e il genere di sporco, segnalateci dai nostri laboratori.

Per macchie particolarmente resistenti si consiglia di lasciare operare il detergente
per periodi prolungati 4-8-12 ore.

Per la pulzia e manutenzioni dei propri pavimenti SINTESI consiglia prodotti e

sistemi /‘L\

Hoor cova o

The massive porphyrized fine porcelained stoneware, and porcelained stoneware in general, require a
careful maintenance, like all natural products. We recommend to follow the general indications below to
preserve in the best way the original look and features of these products.

A) Do not let dirt stains deposit for too long on the floor, trying to remove them as soon as possible.

B) To get the best cleaning results, it is advisable to treat every kind of stain with a special detergent.
The next table shows the main indications for the cleaning and dirt type, according to the suggestions of
our laboratories. For very resistant stains, let the detergent work for long periods, 4-8-12 hours. For best
cleaning and maintenance of ist own tiles “SINTESI“recommends the detergents and treatments ,‘L o

oor are sroduirs

Le grés cérame porphyré massif ainsi que le grés cérame en général, de méme que les produits naturels,
exigent un entretien minutieux. Il est conseillé, en vue de maintenir au mieux 'aspect et les caractéristiques
d’origine du produit, de suivre les indications de caractére général ci-dessous:

A) ne pas laisser déposer trop longtemps le taches de saleté sur le carrelage, en cherchant a les enlever
le plus toét possible.

B) Afin d’obtenir les résultats de nettoyage les meilleurs, il est conseillé de traiter toute sorte de tache
a l'aide d’'un détergent spécifique. Au tableau ci-contre figurent les indications principales pour le
nettoyage et le genre de saleté, nous étant signalé par nos laboratoires. Quant aux taches particulierement
persistantes, il vaut mieux de laisser agir le détergent pour des périodes prolongées de 4/8/12 heures.
Pour le nettoyage et I’ entretien des ses carrelages, SINTESI conseille I'utilisation de produits et méthodes

AN

Moorcare grovussa

Massiv porphyrisiertes Feinsteinzeug und herkdémmliche Feinsteinzeugfliesen bedurfen, genau wie die
natlrlichen Materialien einer sorgfaltigen Pflege. Um das Aussehen und die urspringlichen Eigenschaften
des Produktes lang erhalten zu kénnen, sind folgende Hinweise zu beachten:

A) Schmutzflecken nicht zu lange auf dem Boden lassen, sondern jeweils so bald wie moglich entfernen.

B) Damit die Reinigung optimale Resultate zeigt, empfiehlt es sich, flr jede Art von Flecken das geeignete
Mittel einzusetzen. Die nebenstehende Tabelle liefert die wichtigsten Hinweise flr die Reinigung bezogen
auf die Schmutzart, die jeweils in unseren Laboren getestet worden sind. Flr besonders hartnackige
Flecken empfehlen wir, das Reinigungsmittel 4-8-12 Stunden einwirken zu lassen. Flr die Reinigung und
Behandlung des eigenen FuBboden, SINTESI rat Anwendung von Produkten und Systemen i‘ \

“Soos core roves

El gres porcelanico porfirizado masivo y el gres porcelanico en general, al igual que los productos naturales,
requieren un atento mantenimiento.

Para conservar la estética y las caracteristicas originales del producto, aconsejamos respectar estas
instrucciones de caracter general:

A) eliminar las manchas de suciedad del pavimento lo antes posible;

B) utilizar detergentes especificos para cada tipo de mancha con el fin de obtener el mejor resultado de
limpieza. La tabla contiene las instrucciones mas importantes de limpieza y el tipo de suciedad, indicados
por nuestros laboratorios.

Para manchas particularmente resistentes, se recomienda dejar actuar el detergente durante 4, 8 e incluso
12 horas. Para la limpieza y el mantenimiento de sus pavimentos, SINTESI recomienda productos y sistemas

“«

Hoor cae prohs

[OMOreHHbIi KepaMOorpaHUT U KEPaMOrPaHUT B LIESIOM TPEOYHOT TLLATENBHOIO YXOAa, aHaNorMyHO APYyriM n3nenvsim
13 HaTypanbHbIX MaTepuanoB. [Ns coXpaHeHUs Hauyylero BHELHero Buaa U3AeNnns U ero nepBoHayanbHbIX
CBOICTB PeKOMeHAYeM CefoBaTh CAEAYOLLMM O6LLIMM YKa3aHUAM:

A) He oCcTaBNATb HAAONIO NATHA rps3n Ha NoNly U cTapaTtbCA yaanAaTb UX KaK MOXXHO 6bICTpee;

B) nns nydwero pesynsrata MCnonb30BaTb AJIA KaKAOro BuAa 3arps3HeHus crneuvanbHoe Motollee cpefcTtso. B
Tabnuue npuseaeHsl paspaboTaHHble B Halmx NabopaTopusix OCHOBHblE yKasaHus , kacaroowmecs ybopku 1 tuna
3arpsisHeHuin. ns yaaneHns ocobo CTONKMX NSTEH PEKOMEHAYETCS OCTaBUTb Ha HX MotoLLee CpeacTBo Ha 4-8-12
yacos. [1ns ouncTkm n yxoaa 3a nonamu SINTESI pekomeHayeT cpeacTsa i CUCTEMbI l u

oorcare s



PRIMA PULIZIA

INITIAL CLEANING
PREMIERE NETTOYAGE

ERSTE REINIGUNG
NEPBUYHAA OYUCTKA

PRIMERA LIMPIEZA

ATTENZIONE!

Si consiglia la massima
prudenza nell’uso dei
prodotti chimici. Seguire
attentamente le istru-
zioni d’uso previste per
ogni prodotto.

CAUTION

Be careful whenever
working with acids.
Follow carefully the
manufacturer directions
indicated on each
product.

REMARQUE

Agir avec prudence
dans I'emploi des
produits chimiques.
Suivre attentivement les
instructions d’emploi
indiquée sur chaque
produit.

ACHTUNG

Bei Verwendung

von Chemikalien

ist gréBte Vorsicht
geboten. Befolgen

Sie genauestens die
Gebrauchshinweise der
jeweiligen Produkte.

iATENCION!

Se recomienda utilizar
los productos quimicos
con la maxima prudencia.
Seguir atentamente las
instrucciones de uso de
cada producto.

BHVMAHWE! BbiTb
npenenbHO OCTOPOXKHLIMU
npn cnonb3oBaHun
XVMUYECKUX CPEeACTB.
CTtporo cobntogatb
VNHCTPYKLMM NO
NPUMEHEHNIO ANS KaXK[0ro
cpepncTBa.

La manutenzione del GRES FINE PORCELLANATO SINTESI e particolarmente semplice.

Occorre anzitutto accertarsi che, dopo la posa, il pavimento sia stato correttamente pulito e non
presenti tracce di calce, cemento o residui di altro genere.

Per evitare che un eventuale prodotto a base acida, usato per la prima pulizia, vada ad intaccare il
riempimento a base cementizia delle fughe, & necessario, prima della operazione di pulizia, bagnare il
pavimento affinché le fughe vengano impregnate e pertanto protette dall’azione corrosiva dell’acido
stesso.

Selaprima pulizia deve essere fatta dopo che il pavimento & stato usato, sara bene, prima del trattamento
del prodotto acido, togliere con appositi detersivi eventuali presenze di sostanze grasse o simili.

Dopo la pulizia occorre risciacquare abbondantemente il pavimento, raccogliendo poi 'acqua residua.

SINTESI fine porcellain stoneware is very easy to look after.

First of all, make sure that after layng, the floor has been properly cleaned and does not show traces of lime, cement or other
residues.

To present any acid-base product, used for initial cleaning, attacking the cement-base filing of the joints, before starting cleaning
operations, wet yhe floor until the jonts are soaked and thus protected from the corrosive action of the acid.

If initial cleaning is done after the floor has been used, before the acid-product treatment, it is best to remove any grease or
similar with a detergent product.

After cleaning, swill the floor well and dry up excess water.

L'entretien du gres cérame SINTESI est particulierement simple.

Tout d’abord, vérifie si le sol a été correctement nettoié aprés le pose et s’il ne présente plus de traces de chaux, ciment ou résidu
de toute autre nature.

Pour éviter qu’a sa prémiere utilisation un produit de lavage acide n’attaque le remplissage des joints a base de ciment, il est
recommandé de mouiller le sol avant de le laver afin que les joints soient imprégnes et par conséquent protégés contre I'action
corrosive de cet acide.

Sila premiere nettoyage a lieu sur un carrelage déja utilisé, il convient, avant de la traiter avec le produit acide, d’enlever, a I'acide
de d étergents, toute trace de gras ou de mattieres semblables.

Apres le nettoyage, rincer abondannement le carrelage et enlever I'eau résiduelle.

Das SINTESI Feinsteinzeug ist sehr pflegen. Vor allem mufB man sich vergewissern, daB der FuBboden nach der Verlegung
ordnungsgemal gareingt wurde unt keine spuren von Kalk , Zement oder andersartigen Rickstéanden aufweist. Um zur
vermeiden, daB bei der Reinigung ein evtl.

S&urehaitiges Produkt den Fugenzement angreift. muB der FuB boden vor der Reinigung nal3 gemacht werden.

Auf diese Weise nehmen die Fugen Wasser auf und sind gegen des Angriff der Saure geschutzt.

Wenn der FuBboden erstmalig zu reinigen ist und bereist betreten wurde, vor der Behandlung mit dem saurehaltigen Produkt evtl.
Vorhandene Spuren von Fett oder dhnlichem Schmutz mit Reingiment beseitigen. Nach der Reingung den FuBboden grindlich
mit Wassen nachspulen und trockenwischen.

El mantenimiento del GRES FINO PORCELANICO SINTESI es muy sencillo.

En primer lugar, comprobar que el pavimento haya sido limpiado correctamente tras su colocacion y no haya restos de cal, cemento
ni productos de otro tipo sobre su superficie.

Para evitar que un producto acido, empleado para limpiar por primera vez, dafe el material a base de cemento utilizado para rellenar
las juntas de colocacién, mojar el pavimento antes de limpiarlo para impregnar las juntas de colocacion y protegerlas contra la accion
corrosiva del acido.

Si el pavimento se limpia después de haberlo utilizado, se recomienda eliminar con detergentes especificos las sustancias grasas o
similares que puede haber sobre él, antes de iniciar el tratamiento con el producto acido.

Tras la limpieza, es necesario aclarar abundantemente el pavimento y eliminar el agua residual.

¥YX0p 32 YNCTbIM FOMOreHHbIM kepamorpaHuTom SINTES| 4pesBbl4aiiHo NpocT.

B nepsyto o4epenb He0OX0ANMO y6eaunTLCsl, YTO NOCNe YKNaAKN HanonbHOM NANTKY NOn 6bin HaAnexalm o6pa3oM O4ULLEH N HA HEM HET
CnefoB N3BECTY, LIEMEHTA UM OCTaTO4HbIX MaTepuanos.

[pyroro popa. YTo6bl kakoe-nmMbo MotoLiee CPefCcTBO Ha KUCIOTHOW OCHOBE, MUCMONb3yeMoe AJ1S MEePBUYHON OYUCTKU, He MOBPEAno
LieMeHTocofepXallye 3arnosHeHNs LBOB, Nepef ee Ha4anoM HeobXOAUMO HaMouMTb MOM C TeM, YTOBbl NPONUTaTb BOAON LUBbI 1 TaKUM
06pa3oMm 3aLMTUTb NX OT KOPPOSUOHHOTO AENCTBUSA KNCOTbI.

Ecnu non yxe ncnonb3osancs, To Npu NPOBeAeHNN NEPBUYHON OYNCTKM XKenaTenbHO Nepef HaHeCeHNeM KUCNIOTHOro CPpeacTsa yaanuThb
BO3MOXHbIE XUPHbIe U Nopo6HbIE UM Ceabl NPy MOMOLLM NOAXOAALLMX MOKLWMX CPeACTB. Mocne ouncTku Heo6XxoaMMO NMPOMbITL MO C
60/bLUMM KONIMYECTBOM BOfbI, NOC/E Yero cobpaTh C nona ocTaBLUyCs BOfY.

INDICAZIONI PER LA PULIZIA

CLEANING SUGGESTION - CONSEIL POUR LE NETTOYAGE
REINIGUNGSHINWEISE - INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA
YKA3AHUSA MO OYNCTKE

GENERE DI SPORCO

TYPE OF STAIN - TYPE DE SALETE - FLECKENTYP .
TIPO DE SUCIEDAD - PASHOBW/AOHOCTW 3ArPA3HEHNN

1) Malta - Depositi ed effluorescenze calcaree : :
Ruggine ed ossidazioni - Inchiostri /Egitdegge?gﬁl grﬂasse acida
Mortar - deposits and calcareous matter - Rust and oxides - Inks Déter tg 5 b id
Mortier - Dépots et efflorescences calcaires Rouille et oxydation - Encres Re-nei gerT s a_ttas‘e a(f:ls_e basi DETERDEK
Mortel - Kalkab\agerun%en und-ausb\uhun‘gen Rost Lénd Oxidgtion Dg‘tegguen%zg]gc%;u aurebasis
Mortero - Depositos y eflorescencias de cal - Herrumbre y dxido - Tintas o
Pactsop - MS%BCTKOE!HE OT/NIOXKEHUS 11 HaneT — PxaB4uHbl MoloLie CpeACTEa Ha KHGTOTHO 0CHOBE
2) olii e grassi di componenti meccanici - Smalti e resine Gomma (pneumatici) Solventi
Crease from machines - Paints and resins Rubber (tyres) Sg\veents
Huiles et graisses pour composants mécani ques Peintures et résines Solvants
Caoutchouc (pneus) Losemittel FILASOLV
Maschinendl und-fett - Lack und Harz Reifengummi Disolvent
Aceites y grasas de componentes mecanicos - Esmaltes y resinas de goma (neumaticos) P 535 eMTesM
Macna v Xupbl TexHUHeCKVx aeTaneit — Jlaku v kay4yKoBble CMOSbI (MOKPbILLKY) acTBopuTen|
3) Grassi vegetali e animali - Birra e vino - Caffé - Gelato Detergenti a base alcalina
Coffee - Ice Cream Alkaline detergents
Craisses végetales et animales - Biere et vin - Café - Claces Détergents a base alcaline FILA PS/87
Tierische oder pflanzliche Fette - Bier und Wein - Kaffee - Eis Alkalische Reinigungsmittel
Crasas vegetales y animales - Cerveza y vino - Café - Helado Detergentes basicos
JKVBOTHbIE U pacTUTeNbHbIE XVPbl — [M1BO 1 BMHO — Kodhe — MopoxeHoe MotoLuve cpeacTBa Ha LLEN04HON OCHOBE
4) Coca Cola - Aceto - Lampostil Eletfaelrr?eegtrl ;c%aégtaelfgaé':é" acida
ggég C\él'gff%?;a-‘gflet_t'éﬁ?epsen Détergents a base alcaline o acide
Coca Cola - Essig - Filzstift Alkalische oder saure Reinigungsmittel FILA PS/87
Coca Cola - Vinagre - Rotulador Detergentes basicos o acidos ”
Kora-Kona - YKGYC ~ droMacTeps! gﬁ»gétme BELLECTBA Ha KVUCNOTHON MNA LLENOYHOI
5) Manutenzione quotidiana Detergenti comuni
Daily cleaning , Normal detergents
Entretien quotidien Détergents normaux
Tagliche Pfege Herkdmmliche Reinigungsmittel FILA CLEANER
Mantenimiento diario Detergentes comunes
ExeqHeBHbIN yxop, (O6bIKHOBEHHbIE MOIOLLME CPEACTBA
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NOTE

Notes . Notes . Anmerkungen
Notas . MpumeyaHuna

Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il pili possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente
vincolanti.

Per esigenze di produzione I’Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero
necessarie. Peso, colori e misure sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della
ceramica. | colori si avvicinano il piu possibile a quelli reali nei limiti consentiti dai processi di stampa.

The information contained in this catalogue is as accurate as possible, but cannot be considered as legally

binding. The Company reserves the right to make any modifications that become necessary due to production
requirements. Weight, colours and dimensions are subject to the inevitable variations typical of the ceramic firing
process. The colours are as close as possible to the actual colours, within the limits allowed by the printing process.

Les informations reprises dans ce catalogue sont exactes, mais elles n‘'engagent aucunement notre Société

du point de vue légal. Pour des exigences de production la Société se réserve le droit d’apporter toutes les
modifications qui s’avéreraient nécessaires. Les poids, les couleurs et les dimensions sont assujettis aux variations
typiques du processus de cuisson de la céramique. Les couleurs sont trés proches des teintes naturelles, dans les
limites admises par les processus d’impression.

Die Informationen des vorliegenden Katalogs sind so exakt wie mdglich, sind jedoch nicht als gesetzlich verbindlich
zu betrachten. Aus Fertigungsgriinden behélt die Firma sich das Recht vor, eventuell notwendige Anderungen
vorzunehmen. Gewicht, Farben und Abmessungen unterliegen den unvermeidlichen Veranderungen, die fur den
Brennvorgang von Keramikprodukten typisch sind. Die Farbténe entsprechen weitestmoglich den realen Farben,
soweit der Druckvorgang dies zulaRt.

Aunque la informacién contenida en este catdlogo es lo mas exacta posible, no se considera legalmente vinculante.
Por exigencias de produccion, la empresa se reserva el derecho a efectuar posibles modificaciones cuando los
considere necesario. El peso, los colores y las dimensiones estan sujetas a las variaciones tipicas e inevitables del
proceso de coccidon de la ceramica. Los colores se aproximan lo maximo posible a los reales dentro de los limites
permitidos por los procesos de impresion.

CBepfeHusA, NpuBeLEeHHbIE B AAaHHOM KaTtanore, ABMAIOTCA MaKCMMabHO TOYHbIMU, OQHAKO OHU HE MOTYT UMETb
IOpPMANYECKOro 3HaveHuA. B cBA3KM ¢ TpeboBaHMAMN NPOM3BOACTBA KOMMAHUA OCTaBAAET 3a CO60M NPaBo Ha
BHECEHVE BO3MOXXHbIX U3MEHEHWI, KOTOPbIE OKaXKyTCA HeobxoammbIMu. Bec, LBeT 1 paamepbl NOABEPXKEHBI
Hens6eXKHbIM Bapmaumam, XxapakTepHbIM A1A npolecca obXura kepammyecknx nagenvi. NokasaHHble LBeTa
MaKCuMarsbHO NPUBVKEHHBI K peanbHbIM B Npeaenax, AOCTMKMMbIX B MPoLiecce nevartu.



011 GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

- Porcelain tiles with coloured body . Grés cérame teinte dans la masse
Eingefaertes Feinsteinzeug . Gres porcelanico coloreado en masa . LIBeTHOW kepamorpaHnT, MPOKpPaLLEeHHbI N0 BCEN Macce

14 ASIA 98 GLAMOUR
18 ATELIER 99 IRISH STONE
28 BEOLA 100 LANDS

31 BLAUWE STEEN 107 LAVA

32 BLUE 108 LIVINGSTONE
36 BLUE 2CM 12 NEWSLATE
40 DUBLIN STONE e OTRANTO
42 ELEMENTI 122 PORTLAND
52 EVOQUE 126 POSEIDON
62 EXPLORER 136 STRATOS

70 FIORDI 142 SLATE 2CM
74 FLOW 144 TRACKS

84 FLOW TECH 154 VALSUSA
94 FUSION

I INDEX

159 GRES PORCELLANATO SMALTATO

- Glazed porcelain tiles . Gres cérame émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug . Gres porceldnico esmaltado . [a3dypoBaHHbIN kepamorpaHuT

162 BELLAGIO 264 NORCIA

166 BRUNELLESCHI 268 PAINT STONE
168 CHIUSI 274 PLANET

174 CONTEA 285 ROCCIA

178 DECK 286 POPULONIA
186 DIGITAL TWEED 288 SARDINIA
196 ELISIR 292 SPACCATO
206 ESSENZE 296 SPAZIO

215 LEONARDO 300 SPIRIT

216 LIBERTY 306 TAORMINA
220 MAIORI 310 TIEPOLO

230 MARMOLADA 312 TIMBER

232 MELODIE 320 TIVOLI

240 MONTANA 326 TRIBECA

246 MURETTO 332 UNICA

250 MYSTONE 338 VAL GARDENA

254 NEPAL
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